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Sizleri, kendinizi sanat aracılığıyla keşfedebilmeniz amacıyla birlikte üretmeye davet ediyoruz. 5 hafta sürecek olan grup çalışmamızda farklı sanat unsurlarıyla oluşturacağımız ifade alanında kendinizi keşfetmenize yardımcı olmayı ve bu deneyimi birlikte paylaşmayı hedefliyoruz. 

Yüz yüze olarak santral kampüsünde gerçekleşecek olan (sınıf/oda bilgisi daha sonra paylaşılacaktır) grup buluşmalarımızda üniversiteye yeni başlamış öğrencilerin bu sürece beraberce uyum sağlamaları amacıyla bir ifade ve keşif alanı açıyoruz. Sizleri okula yeni başlama döneminde ortaklaşılan zorlukları konuşmak, farklı deneyimleri duymak, aynı zamanda sanatla kendini keşfetmenin ne demek olduğunu beraberce deneyimlemek amacıyla yaratıcı bir sürece davet ediyoruz.

Kimler Katılabilir?
Çalışma grubumuz, kendini ifade etmenin ve paylaşmanın yeni yollarını arayan ve okulun birinci senesinde olan (hazırlık veya 1.sınıf) tüm İstanbul Bilgi Üniversitesi öğrencilerine açıktır. Çalışmaya katılmak için sanat bilginizin ve deneyiminizin olmasına gerek yoktur. 

Başvuru ve Kayıt
Katılım 10 kişi ile sınırlıdır ve ücretsizdir. Başvurular değerlendirildikten sonra başvuru yapanlarla bir ön görüşme gerçekleştirilecektir. 

Başvuru için, aşağıdaki bilgileri doldurup bilgisanatlafarkindalik22@gmail.com hesabına e-posta atmanız gerekmektedir.


Adınız Soyadınız:
Yaşınız:
Bölümünüz:
Sınıfınız:
Okuldaki Kaçıncı Yılınız:
Telefon Numaranız:
E posta Adresiniz: 


Son başvuru tarihi: 22 Kasım 2024



