ŞARTNAME
İşin çeşidi: Bilgisayar Alımı
İşin niteliği: 
· Verimli Kullanım Ömürlerini Tamamlayan Mühendislik Fakültesi Dizayn-Tasarım İş İstasyonu Bilgisayarlarının Yenilenmesi
· Verimli Kullanım Ömürlerini Tamamlayan Ofis, Temel Laboratuvar Bilgisayarlarının Yenilenmesi
Alınması planlanan ürünler: 
· 100 Adet İş İstasyonu ve 24” Monitör
· 300 Adet Masaüstü Bilgisayar ve 22” Monitör
İşin başlama ve bitiş tarihleri:
Şartnamede;

İstanbul Bilgi Üniversitesi – KURUM, BİLGİ,
Bilişim Teknolojileri Departmanı – BT Dept.,
Teklif veren kuruluş – FİRMA, 
Satın alınması yapılacak donanım/yazılım/hizmet ÜRÜN
olarak anılacaktır.
ÖN KOŞULLAR

· ÜRÜN teslim yeri, BİLGİ’ nin Santral Kampusu – BT Departmanıdır. ÜRÜN; üzerinde adı, tipi, modeli, seri numaraları ve üretici firma adını taşıyan orijinal ambalajlarda teslim edilecektir. ÜRÜN le birlikte gelen her türlü tanıtıcı doküman, fatura ve garanti belgesi, irsaliyesi, kullanım kılavuzu ve aksesuarları tam ve eksiksiz olarak BİLGİ yetkilisine teslim tutanağı ile teslim edilecektir. 

· Firmanın teslim edeceği ürün fiyatları, BİLGİ’nin göstereceği adrese teslim fiyatlarıdır. Her türlü nakliye, navlun, sigorta, gümrük ve benzeri maliyetler dâhil fiyatlardır ve FİRMA tarafından karşılanacaktır. FİRMA, resmi teklifinde belirtmiş olduğu ürün fiyatları haricinde başka hiçbir koşul veya isim altında bedel talep etmeyecektir. 

· ÜRÜN teslim süresi, sipariş tarihinden itibaren en fazla 6(altı) haftadır. Ancak kanunlarda belirtilen mücbir sebeplerden dolayı teslim süresinin uzaması durumunda taraflar yeni teslim tarihi belirleyecektir. Mücbir sebep halleri dışındaki gecikmeler, cezaya tabidir.

· ÜRÜN tesliminde gecikme olduğu takdirde, FİRMA gecikilen her gün için sipariş edilen ÜRÜN toplam bedelinin %1’ i(yüzdebir) oranında ceza ödemeyi kabul ve taahhüt eder. Bu meblağ, BİLGİ tarafından bildirilen bir hesaba en geç 15(OnBeş) gün içerisinde ihtara gerek kalmadan FİRMA tarafından yatırılacaktır. 
· Teklif edilen ve onaylanan ÜRÜN’ den farklı model/ nitelikte getirilmesi durumunda, oluşacak zarardan dolayı üniversitenin uğrayacağı maddi ve manevi tazminatlar FİRMA tarafından kayıtsız şartsız kabul edilecektir. 

· Mücbir sebep halleri dışında ürün teslimindeki gecikme 15 günü geçtiği takdirde BİLGİ, sözleşmeyi kısmen veya tamamen tek taraflı olarak iptal etme, siparişi kısmen veya tamamen 3. şahıslara ihale etmeye ve cezai işlemleri başlatma hakkına sahiptir. FİRMA, işbu iptallerden dolayı doğacak 3. şahıs tazminatlarını üstlenecek ve BİLGİ’ ye rücu etmeyecektir.

· Garanti süresi içinde oluşacak arıza durumunda, FİRMA arızayı engeç 48 saat içinde bedelsiz olarak arızayı giderecektir veya ürünü aynısı veya BİLGİ nin onayladığı bir üst modeliyle değiştirecektir.
· BİLGİ, sipariş aşamasında, alımı yapılacak ÜRÜN veya ÜRÜN’ ü oluşturan parçaların adetlerinde değişiklik yapma hakkını saklı tutar. 

GENEL İSTEK VE ÖZELLİKLER
· Satın alınacak donanım ve yan donanımlar, FİRMA tarafından KURUM’ un belirleyeceği yazılımlar yüklenmiş ve çalışır vaziyette teslim edilmelidir.
· Satın alınacak her bir mal ve hizmete ait orijinal belge ve döküman (İngilizce ve/veya Türkçe) tam olarak kullanıcıya teslim edilecektir.
· ÜRÜN’ ü oluşturan tüm parçalar yeni ve hiç kullanılmamış olmalı, ÜRÜN’ ün en az 2(iki) yıl aynı seride üretimi devam etmelidir. Aksi taktirde KURUM’ un onaylayacağı bir üst model ürün sağlanmalıdır.
· Parçaların hiç bir bölümünde kırık, çatlak ve deformasyon hataları bulunmamalıdır.
· Sistemlerin çalışması için gerekli her türlü bağlantı kablosu, güç kablosu, soket, konnektör ve buna benzer çeşitli donanımlar ve yazılımlar firma tarafından sağlanacaktır.
· Tüm sistem ve bağlı donanımlar 220 (ikiyüzyirmi) VAC +%10 (on), 50 (elli) Hz 
%5 (beş) elektrik gücünde sıhhatli olarak çalışacaktır.
· ÜRÜN’ ü oluşturan tüm parçalar, 5 yıl x parça dahil x yerinde garanti güvencesine sahip olmalıdır. Arızalanan ürüne en geç FİRMA’ ya bildirildikten sonraki 1. iş gününde müdahale edilmelidir.
· Garanti süresi içinde meydana gelebilecek arızada kalma ve arıza giderme süresi 15 günü geçtiği taktirde, bu süre garanti süresine ilave edilecektir. Garanti süresinde veya sonrasında son kabul yapılmış olmasına rağmen ortaya çıkabilecek veya tespit edlecek gizli ayıplar için ilgili Tüketici Hakları Kanunu maddeleri uygulanacaktır.

TEKNİK ÖZELLİKLER

MASAÜSTÜ BİLGİSAYAR:

Anakart: Intel i5 mikroişlemcili çalışmayı destekleyecek soket yapısında ve Intel Q370,  8.nesil, i5 işlemci ile uyumlu çalışacak yonga setine sahip olmalıdır. TPM güvenlik yongası içermelidir. Anakart ve BIOS, bilgisayarın üreticisiyle aynı marka ürünü olmalıdır.
İşlemci: 8. Nesil, en az Intel i5-8500T veya üzeri, 3 GHz hızında, 6 çekirdek mimarisiyle teklif edilmelidir.
Hafıza ( Memory): Belleği en az DDR4-2666 mimaride ve hızda, 8GB kapasiteli olmalı, en az 2 adet SODIMM soketi bulunmalı ve 32 GB kapasiteyi destekleyebilmelidir.
Kasa: Mikro form bilgisayar yapıda olmalıdır. En fazla 190mm x 190mm x 40mm boyutlarında ve en fazla 1,5 kg ağırlığında olmalıdır. Kolay teknik destek için tek elle çevrilebilir geniş başlıklı vida ile bilgisayar kapağı açılabilmelidir. Kasa üzerinde VESA100 bağlantı noktaları bulunmalıdır. Gürültü seviyesi, %90 yükte 30dB’yi geçmemelidir. 
Ekran Kartı: Tercihen harici ve en az 2GB belleğe sahip olmalı veya dahili yapıda ise  en az Intel HD Graphics 630 yongalı ve en az 2GB bellek ayrılabilir olmalıdır.

Ses Kartı: HD, DTS ses teknolojisine uygun Conexant, Intel veya Realtek yonga setli olmalıdır. Kasa içinde dahili hoperlör olmalıdır.
Diğer Bağlantılar: Bilgisayarın önünde en az 2 adet USB 3.1, 1 adet birleşik kulaklık/mikrofon; arka tarafında tercihen 1 adet Display port, 1 adet HDMI, 1 adet VGA, 1 adet RJ-45, 4 adet USB 3.0 veya 3.1 bağlantı soketleri bulunmalıdır. 
Klavye-Mouse: Bilgisayarla birlikte verilecek klavye; Türkçe Q, USB bağlantılı olmalıdır. Mouse; iki tuşlu, optik, scroll özellikli ve yine USB bağlantılı olmalıdır.
Güç Kaynağı: Bilgisayarla aynı markaya sahip, en az 1 adet, 40W – 90W aralığında, en az %85 verimlilikte harici adaptör ile teklif edilmelidir.
Kablolu Ağ Bağlantısı: En az 1 adet 10/100/1000 Mbit/sn. otomatik algılamalı ve UTP çıkışlı intel yonga setli ağ bağlantısı bulundurmalıdır. 

Sabitdisk (Harddisk): 1 adet tercihen 256 GB kapasiteli M.2 SSD disk içermelidir.
Disk Bağlantı Noktası: Bilgisayar içinde en az 1 adet M.2 SATA ve tercihen 1 adet SATA III bağlantı noktası olmalıdır.
Optik Sürücü ve VESA Bağlantı Aparatı: Talep edilememektedir.
İşletim Sistemi: Microsoft Win10 Home versiyon veya üzeri işletim sistemi yüklü olmalıdır.
Sertifikalar: Ürünün; RoHS, WEEE, ISO11469, CE, TUV, FCC uyumluluğu / sertifikalarının olması tercih nedenidir.
Çevre Koruma/ Enerji Verimliliği: Düşük halojen içermelidir. Energy Star, IT ECO onaylı ve EPEAT-Gold kayıtlı olması tercih edilir. Ürünü oluşturan parçaların en az %85’i geri dönüştürülebilir olmalıdır.
MONİTÖR (Masaüstü Bilgisayar için):

Genel: Ekran en az 21,5”(inch) ebatında, 16x9 veya 16x10 formatta, 1920x1080 çözünürlüğü destekleyecek, LED / LCD türünde, VGA bağlantı ile birlikte tercihen HDMI veya Display Port girişine sahip olmalıdır. VESA100mm bağlantıya uygun olmalıdır.
Bağlantı: VGA ile birlikte Display Port veya HDMI bağlantısı bulunmalıdır. Ürünle birlikte tercihen HDMI veya diplay port görüntü kablosu ile birlikte güç kablosu da içerecektir. 

Görüntü Değerleri: Statik kontrast en az 1000:1, Parlaklık en az 250 cd/m2, Yanıt süresi en fazla 8 ms gri/gri, Pixel aralığı en fazla 0,27 mm, Görme açısı yatayda en az 170º olmalıdır.
Güç: Ürün, 100-240Volt aralığında besleme ile çalışabilmelidir. Tipik çalışma güç tüketimi 25Wattı geçmemelidir. Adaptörle beslenmemelidir.
Sertifikalar: Ürün; CE, TUV-S, EPA, FCC, IT ECO sertifikalarına sahip olması tercih edilir.
Çevre Koruma: Monitör camı arsenik içermemeli ve düşük halojen içermesi tercih edilir.

Enerji Verimliliği: Ürün Energy Star, TCO onaylı ve EPEAT-Gold kayıtlı olması tercih edilir.

İŞ İSTASYONU:

Anakart: Intel C246 yonga seti, TPM güvenlik yongası içermelidir. Anakart ve BIOS, bilgisayarın üreticisiyle aynı marka ürünü olmalıdır.
İşlemci: En az Intel i5 85XX vPro serisinde, 3.0 GHz hızında / Intel Xeon 21XX vPro serisinde, 3.X GHz hızında veya üzeri özellikte, en az 9MB cache bellek, 6 çekirdek mimarisine sahip Intel işlemci ile teklif edilmelidir. Bu işlemci takılan belleklerin en az 2666 MHz hızında çalışmasını desteklemelidir.
Hafıza ( Memory): Belleği en az DDR4-2666 ECC mimaride ve hızda, 16 GB kapasiteli olmalı, en az 2 adet DIMM soketi bulunmalı ve 32 GB kapasiteye yükseltimi desteklemelidir.

Kasa: Mini form bilgisayar yapıda ve en fazla 5.5 kg ağırlığında olmalıdır. Kolay teknik destek için tek elle çevrilebilir geniş başlıklı vida ile bilgisayar kapağı açılabilmelidir. 
Ekran Kartı: En az 4 GB 128 bit GDDR5 teknolojisine sahip, Nvidia yonga setli, en az P1000 serisi harici ekran kartı olmalı, kart üzerinde en az 1 Display Port, 1 HDMI port bağlantı noktası bulunmalıdır. Ekran kartı üreticinin iş istasyonu ürün ailesi içinde bulunmalıdır.

Ses Kartı: HD, DTS ses teknolojisine uygun Conexant, Intel veya Realtek yonga setli olmalıdır. Kasa içinde dahili hoperlör olmalıdır.

Diğer Bağlantılar: Bilgisayar üzerinde en az 4 adet USB 3.0, veya USB 3.1 Type C, 1 adet kulaklık/mikrofon, 1 adet HDMI, 1 adet Display port, 1 adet RJ-45 bulunmalıdır.

Klavye-Mouse: Bilgisayarla birlikte verilecek klavye; ürün ile aynı markada Türkçe Q, USB bağlantılı olmalıdır. Mouse; ürün ile aynı marka iki tuşlu, optik, scroll özellikli ve yine USB bağlantılı olmalıdır.
Güç Kaynağı: Bilgisayarla aynı markaya sahip, en az 130W ve en az %85  verimlilikte çalışan güç ünitesi ile teklif edilmelidir.
Kablolu Ağ Bağlantısı: En az 1 adet 10/100/1000 Mbit/sn. otomatik algılamalı ve UTP çıkışlı intel yonga setli ağ bağlantısı bulundurmalıdır. 

Sabitdisk (Harddisk): En az 1 adet 512 GB kapasiteli SATA Class 20 SSD  2.5’’ disk ve 1 adet 1TB SATA HDD 2.5’’ disk bulundurmalıdır.

Disk Bağlantı Noktası: Bilgisayar içinde en az 1 adet SATA III ve 1 adet M.2 disk bağlantı noktası olmalıdır.
Optik Sürücü ve VESA Bağlantı Aparatı: Talep edilememektedir.

İşletim Sistemi: Microsoft Win10 Home versiyon veya üzeri işletim sistemi yüklü olmalıdır.

Sertifikalar: Ürünün; RoHS, WEEE, ISO11469, CE, TUV, FCC uyumluluğu / sertifikalarının olması tercih nedenidir.

Çevre Koruma/ Enerji Verimliliği: Düşük halojen içermelidir. Energy Star, IT ECO onaylı ve EPEAT-Gold kayıtlı olması tercih edilir. Ürünü oluşturan parçaların en az %85’i geri dönüştürülebilir olmalıdır.

MONİTÖR (İŞ İSTASYONU için):

Genel: En az 23.5” (inch) boyutunda, 16x9 veya 16x10 en boy oranına sahip olmalı, en az 1920x1080 çözünürlüğü desteklemeli, LED / LCD türünde, IPS Panel, VESA100mm bağlantıya uygun olmalıdır. Monitör iş istasyonu ile aynı marka olmalıdır. Yüksekliği ayarlanabilir ve pivot özellikli olmalıdır.
Bağlantı: Monitör DisplayPort ve HDMI bağlantıya sahip olmalıdır. Ürünle birlikte elektrik besleme kablosu sağlanmalıdır. Ürünle birlikte, iş istasyonu ile bağlantıyı sağlayacak tercihen HDMI görüntü kablosu sağlanmalıdır. 

Görüntü Değerleri: Statik kontrast en az 1000:1, Parlaklık en az 250 cd/m2, Yanıt süresi en fazla 8 ms gri/gri, Pixel aralığı en fazla 0,275 mm, Görme açısı en az 178º olmalıdır.

Güç: Ürün, 100-240Volt aralığında besleme ile çalışabilmelidir. Tipik çalışma güç tüketimi 22Wattı geçmemelidir. 
Sertifikalar: Ürün; CE, TUV, FCC veya IT ECO sertifikalarının olması tercih edilir.
Çevre Koruma: Monitör camı arsenik içermemeli ve düşük halojen içermesi tercih edilir.

Enerji Verimliliği: Ürün Energy Star, TCO onaylı ve EPEAT-Gold kayıtlı olması tercih edilir.

KURUM






FİRMA

   İSTANBUL BİLGİ ÜNİVERSİTESİ                

      Mehmet GENÇ
                  BT Direktörü
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