                                               ŞARTNAME
İşin çeşidi : IP Telefon ve Lisans Alımı
İşin niteliği : Kampüsler için IP Telefon ve Lisans Alımı
İşin tahmini bedeli:  $70.000,00 (YetmişBinAmerikanDoları)
Alınması planlanan ürünler: 
200 adet Cisco 7841 IP telefon ve lisans alımı

İşin başlama ve bitiş tarihleri : 16 Mayıs 2016 / 31 Mayıs 2016
Şartnamede;
Bilgi Üniversitesi – BİLGİ, 
Bilgi Üniversitesi, Santral Kampüsü, Bilgi Teknolojileri Departmanı – BT Dept.
Bilgisayarlarla ilgili teklif veren kuruluş, (FİRMA),

Satın alınması yapılacak olan IP Telefon ve Lisanslar ÜRÜN olarak anılacaktır.

ÖN KOŞULLAR
· ÜRÜN’ ün belirtilen sürede teslim edilmemesi veya teklif edilen ve onaylanan ÜRÜN’ den farklı model/ nitelikte getirilmesi durumunda, oluşacak zarardan dolayı üniversitenin uğrayacağı maddi ve manevi tazminatlar FİRMA tarafından kayıtsız şartsız kabul edilecektir.

· Vergi, harç ve benzeri giderler ilgili firma tarafından karşılanacaktır. (KDV Hariç)
· Firmanın teslim edeceği ürün fiyatları, BİLGİ’nin göstereceği adrese teslim fiyatlarıdır. Her türlü nakliye, navlun, sigorta, gümrük ve benzeri maliyetler dahil fiyatlardır ve FİRMA tarafından karşılanacaktır. FİRMA, resmi teklifinde belirtmiş olduğu ürün fiyatları haricinde başka hiçbir koşul veya isim altında bedel talep etmeyecektir. 
· ÜRÜN teslim yeri, BİLGİ’ nin Santral Kampusu – BT Departmanıdır. ÜRÜN; üzerinde adı, tipi, modeli, seri numaraları ve üretici firma adını taşıyan orijinal ambalajlarda teslim edilecektir. ÜRÜN le birlikte gelen her türlü tanıtıcı doküman, fatura ve garanti belgesi, irsaliyesi, kullanım kılavuzu ve aksesuarları tam ve eksiksiz olarak BİLGİ yetkilisine teslim tutanağı ile teslim edilecektir. 
· Teslimat, ürünlerin indirilip BİLGİ yetkilileri tarafından sayılıp ön kalite kontrolu(ambalaj, dıştan görsel kontrol, irsaliye ile eşleme sayılıp) yapıldıktan sonra ön kabül ile gerçekleşecektir.

· ÜRÜN teslim süresi, sipariş tarihinden itibaren 6 haftadır. Ancak kanunlarda belirtilen mücbir sebeplerden dolayı teslim süresinin uzaması durumunda taraflar yeni teslim tarihi belirleyecektir. Mücbir sebep halleri dışındaki gecikmeler, cezaya tabidir.
· ÜRÜN tesliminde gecikme olduğu taktirde, FİRMA gecikilen her gün için sipariş edilen ÜRÜN toplam bedelinin %0.8’ ü(bindesekiz) oranında ceza ödemeyi kabul ve taahhüt eder. Bu meblağ, BİLGİ tarafından bildirilen bir hesaba en geç 1 hafta içerisinde ihtara gerek kalmadan FİRMA tarafından yatırılacaktır. 
· Mücbir sebep halleri dışında ürün teslimindeki gecikme 15 günü geçtiği taktirde BİLGİ, sözleşmeyi kısmen veya tamamen tek taraflı olarak iptal etme, siparişi kısmen veya tamamen 3. şahıslara ihale etmeye ve cezai işlemleri başlatma hakkına sahiptir. FİRMA, işbu iptallerden dolayı doğacak 3. şahıs tazminatlarını üstlenecek ve BİLGİ’ ye rücu etmeyecektir.
· Ödeme; ÜRÜN tesliminden sonra düzenlenen fatura tarihinden itibaren 15(OnBeş) gün sonra yapılacaktır.

· Fatura, ürünlerin teslimiyle birlikte TC. Merkez Bankası Döviz Satış Kuru üzerinden TL olarak kesilip, açıklama kısmında döviz karşılığı belirtilecektir. Faturanın kesildiği tarihteki kur, ödeme tarihindeki kurdan farklıysa karşılıklı olarak kur farkı bedeli faturalanacaktır.

· Yedek parça ihtiyacı gerektiğinde, bedeli BİLGİ tarafından ödenmek kaydıyla veya Bakım Sözleşmesi koşulları dahilinde BİLGİ tarafından temin edilecektir.
GENEL İSTEK VE ÖZELLİKLER
· Satın alınacak her bir mal ve hizmete ait orijinal belge ve döküman (İngilizce ve/veya Türkçe) tam olarak kullanıcıya teslim edilecektir. FİRMA, ürünlerle ilgili tüm sertifikasyonları ıslak imzalı teklifle birlikte teslim edecektir.
· ÜRÜN’ ü oluşturan tüm parçalar yeni ve hiç kullanılmamış olmalı, ÜRÜN’ ün yedek parçalarının en az 5 yıl üretimi devam etmelidir. Aksi taktirde BİLGİ’ un onaylayacağı muadili model ürün sağlanmalıdır.
· Parçaların hiç bir bölümünde kırık, çatlak ve deformasyon hataları bulunmamalıdır.
· Sistemlerin çalışması için gerekli her türlü bağlantı kablosu, güç kablosu, soket, konnektör ve buna benzer çeşitli donanımlar ve yazılımlar firma tarafından sağlanacaktır.
· Tüm sistem ve bağlı donanımlar 220 (ikiyüzyirmi) VAC +%10 (on), 50 (elli) Hz %5 (beş) elektrik gücünde sıhhatli olarak çalışacaktır.
· ÜRÜN’ ü oluşturan tüm parçalar, 2 yıl yerinde garanti güvencesine sahip olmalıdır. BİLGİ, resmi olarak ürünleri teslim aldıktan sonra 1 ay içerisinde arızalanan ürünleri iade etme hakkına sahiptir. FİRMA, arızalanan ürünü birebir aynısı veya belirtilen standartları karşılayacak olan muadiliyle bilabedel değiştirmekle, kurmakla ve 
çalışır şekilde teslim etmekle yükümlüdür. Cihaz değişikliğinden dolayı doğabilecek her türlü ek aksesuara veya parçaların temini ve maliyeti, kurulması FİRMA ya aittir.
· Garanti süresinin başlangıç tarihi, ürünlerin kurulum ve kontrol işlemlerinin bittiği
son kabul tarihidir. Garanti süresi içinde meydana gelebilecek arızada kalma ve arıza giderme süresi garanti süresine ilave edilecektir. Garanti süresinde veya sonrasında son kabul yapılmış olmasına rağmen ortaya çıkabilecek veya tespit edlecek gizli ayıplar için ilgili Tüketici Hakları Kanunu maddeleri uygulanacaktır.
TEKNİK ÖZELLİKLERİ 
· Ayrı bir PBX ve telefon kablolaması yatırımı olmadan, varolan data altyapısı ve data hatları kullanılarak çalışabilmelidir.

· Telefonun üzerinde, LAN ve PC bağlantısı sağlamak amacıyla 2 x 10/100/1000BaseT portlu ethernet switch bulunmalıdır. Bu switch, IEEE 802.1Q VLAN trunking protokolünü desteklemelidir.

· Telefona, AC –48 V DC adaptör ile ya da Ethernet kablosu üzerinden IEEE 802.3af Class 1 PoE standardı ile elektrik verilebilmelidir. 

· Bir telefona 4 adede kadar dahili hat numarası verilebilmelidir.  

· Cihaz üzerinde en az 4 adet programlanabilir tuş bulunmalıdır. 

· Cihaz üzerinde en az 2 yönlü navigasyon butonu olmalıdır. 

· Telefon, G.722, G.711, G.729ab, ve iLBC ses sıkıştırma algoritmalarını desteklemelidir. LAN ve WAN çağrılarında farklı codec kullanılabilmelidir.

· Telefonun en az 3.5 inch ve en az  396 x 162 çözünürlükte arkadan aydınlatmalı LCD ekranı olmalıdır.

· Telefonun kulaklık (headset) girişi olmalıdır.

· Kullanıcılar, ahizeyi kaldırmadan karşı tarafla konuşabilmelidir (hands-free speakerphone özelliği olmalıdır).

· Telefonun mikrofonu sessiz (mute) moduna alınabilmelidir.

· Kullanıcılar, ekran parlaklığını, zil seslerini, ahizeden, kulaklıktan ya da hoperlörden duyulan ses düzeyini kendileri ayarlayabilmelidir.

· Telefon, DHCP sunucudan IP adresini kendisi alabilmeli ya da statik IP adresi ile konfigüre edilebilmelidir. Telefon, otomatik olarak çağrı yöneticisine kayıt olabilecek ve TFTP sunucudan konfigürasyon bilgilerini alabilecektir. TFTP ile firmware güncellemesi yapılabilecektir.

· Uzak noktalardaki telefonlar, merkez noktadaki çağrı yöneticisi ile çalışabilmelidir. Telefonlar, WAN hatlarındaki bir kopukluk durumunda yedekli çalışmayı desteklemelidirler. 

· Telefon, XML (Extensible Markup Language) uygulamalarını desteklemelidir.

· Telefon masa üstünde durabileceği gibi, duvara da monte edilebilmelidir.

· Ekran üzerinde cevapsız çağrılar, arayan isim ve numara, arama süresi, tarih ve zaman bilgileri gösterilecektir.

· SIP tabanlı haberleşmeyi desteklemelidir. 

· Telefon üzerinde sabit çağrı bekletme, transfer ve konferans tuşu bulunmalıdır. 

· Telefon üzerinden tek bir tuş yardımı ile kurumsal rehbere ve sesli mesaj servisine erişim mümkün olabilmelidir. 

· Telefon, çağrı bekletme (call hold), çağrı aktarma (call transfer), çağrı yönlendirme (call forward), aynı hattan ikinci çağrıyı alabilme (call waiting), üçlü ya da daha çok kişiyle görüşme (conference), tek tuşla arama (speed dial), çağrı parketme (call park), çağrı çekme (call pick-up) özelliklerini desteklemelidir.

· Kullanıcılar, kendi telefonlarını web arayüzü yardımıyla yönetebilmelidirler.
· Telefon ile çağrı yöneticisi arasında, sayısal sertifikalar aracılığı ile kimlik doğrulaması ve şifreli haberleşme yapılabilmelidir. 
· Telefon ile diğer güvenli haberleşmeyi destekleyen telefonlar arasında şifreli görüşmeler (authenticated and encrypted calls) yapılabilmelidir.
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