ŞARTNAME
İşin çeşidi : Bilgisayar Alımı.
İşin niteliği : 2016 bütçesi kapsamında laboratuvar ve dersliklerde  kullanılan bilgisayarların yenilenmesi
İşin tahmini bedeli: $300.000(ÜçYüzBinAmerikanDoları)
Alınması planlanan ürünler: 400 Adet bilgisayar
İşin başlama ve bitiş tarihleri : 2 Ağustos 2016 - 25 Eylül 2016
Şartnamede;

Bilgi Üniversitesi – KURUM
Bilgi Üniversitesi, Bilişim Teknolojileri Departmanı – BT Dept.
Bilgisayarlarla ilgili teklif veren kuruluş - FİRMA

Satın alınması yapılacak bilgisayarlar ve monitörler - ÜRÜN
olarak anılacaktır.

ÖN KOŞULLAR
· ÜRÜN’ ün  belirtilen sürede teslim edilmemesi veya teklif edilen ve onaylanan ÜRÜN’ den farklı model/nitelikte getirilmesi durumunda, oluşacak
zarardan dolayı üniversitenin uğrayacağı maddi ve manevi tazminatlar FİRMA
tarafından kayıtsız şartsız kabul edilecektir.
· Vergi, harç ve benzeri giderler ilgili firma tarafından karşılanacaktır. (KDV Hariç)
· ÜRÜN teslim yeri, KURUM’ un Santral Kampusü – BT Dept.dır. ÜRÜN; üzerinde adı, tipi, modeli, seri numaraları ve üretici firma adını taşıyan orijinal ambalajlarda teslim edilecektir.
· ÜRÜN teslim süresi, sipariş tarihinden itibaren en fazla 6 haftadır. Teslim süresi uzaması, kanunlarda belirtilen MÜCBİR SEBEPLERDEN ibarettir.
· ÜRÜN tesliminde gecikme olduğu taktirde, FİRMA gecikilen her gün için sipariş edilen ürün toplam bedelinin %0.4’ ü(bindedört) oranında ceza ödemeyi kabul ve taahhüt eder. Bu meblağ, KURUM tarafından bildirilen bir hesaba en geç 1 hafta içerisinde ihtara gerek kalmadan FİRMA tarafından yatırılacaktır.
· Fatura ürünlerin teslimiyle birlikte TC. Merkez  Bankası  Döviz Satış Kuru üzerinden TL olarak kesilip, açıklama kısmında döviz karşılığı  belirtilecektir. Faturanın kesildiği tarihteki kur, ödeme  tarihindeki  kurdan  farklıysa  karşılıklı  olarak  kur   farkı bedeli faturalanacaktır.
· Ödeme; ÜRÜN tesliminden sonra düzenlenen fatura tarihinden itibaren 45(KırkBeş) gün sonra yapılacaktır.
· Yedek parça ihtiyacı gerektiğinde, bedeli KURUM tarafından ödenmek kaydıyla veya bakım anlaşması koşulları dahilinde FİRMA’dan temin edilecektir.
· Garanti süresi içinde oluşacak arıza durumunda, FİRMA en geç 24 saat içinde müdahale edecek, en geç 48 saat içinde bedelsiz olarak arızayı giderip ÜRÜNÜ BT’ye teslim edecektir.
GENEL İSTEK VE ÖZELLİKLER
· Satın   alınacak     ürünler,   işletim sistemi ve sürücüler yüklenmiş ve çalışır vaziyette teslim edilmelidir.
· Satın alınacak her bir mal ve hizmete ait orijinal belge ve döküman (İngilizce ve/veya Türkçe) tam olarak kullanıcıya teslim edilecektir.
· ÜRÜN’ ü oluşturan tüm parçalar yeni ve hiç kullanılmamış olmalı, ÜRÜN’ ün en az 3 yıl aynı seride üretimi devam etmelidir. Aksi taktirde arızalı ürün değişimi için KURUM’ un onaylayacağı bir üst model ürün sağlanmalıdır.

· Parçaların hiç bir bölümünde kırık, çatlak ve deformasyon hataları bulunmamalıdır.
· Sistemlerin çalışması için gerekli görüntü bağlantı kablosu, güç kablosu ve benzeri temel parçalar firma  tarafından sağlanmalıdır.
· Tüm sistem ve bağlı donanımlar 100 - 240VAC, 50Hz -+%5 elektrik gücünde sıhhatli olarak çalışmalıdır.
· ÜRÜN’ ü oluşturan tüm parçalar, 3 yıl parça dahil yerinde garanti güvencesine sahip olmalıdır. 
· Garanti süresinin başlangıç tarihi, ürünlerin KURUM tarafından teslim alındığı tarihtir. 
TEKNİK ÖZELLİKLER

BİLGİSAYAR:

Anakart: Intel i5 mikroişlemcili  çalışmayı destekleyecek soket yapısında ve Intel Q150 veya üzeri, en az 5.nesil i5 işlemciden daha yüksek işlemciyle uyumlu çalışacak yonga setine sahip olmalıdır. TPM güvenlik yongası içermelidir. Anakart ve BIOS, bilgisayarın üreticisiyle aynı olmalıdır.
İşlemci: En az 6. nesil Intel i5-6600T işlemci-4 çekirdek mimarisiyle teklif edilmelidir.
Hafıza ( Memory): Belleği en az DDR4-2133 MT/s mimaride ve hızda, 8GB kapasiteli olmalı, en az 2 adet SODIMM soketi bulunmalı ve 32 GB kapasiteye yükseltimi desteklemelidir.
Kasa: Mini form bilgisayar yapıda olmalıdır. En fazla 185mmx185mmx40mm boyutlarında ve en fazla 1,5kg ağırlığında olmalıdır. Kolay teknik destek için tek elle çevrilebilir geniş başlıklı vida ile bilgisayar kapağı açılabilmelidir. Kasa üzerinde VESA100 bağlantı noktaları bulunmalıdır. Gürültü seviyesi, %90 yükte 30dB’ yi geçmemelidir. Bilgisayarın kasa kapağı açıldığında uyarı verecek algılayıcı(Hood Sensor) bulunmalıdır.
Ekran Kartı: En az bilgisayara entegre ve belleği 1 GB olarak ayarlanabilir Intel HD Graphics 530 yongalı olmalıdır.

Ses Kartı : HD, DTS ses teknolojisine uygun Intel veya Realtek yonga setli olmalıdır. Kasa içinde dahili hoperlör olmalıdır.
Diğer Bağlantılar : Bilgisayarın önünde  en az 2 adet USB 3.0 ve 1 adet birleşik kulaklık/mikrofon; arka tarafında en az 1 adet Display port, 1 adet HDMI, 1 adet VGA, 1 adet RJ-45, 4 adet USB 3.0 bağlantı soketleri bulunmalıdır. Ayrıca 1 adet USB-C bağlantı içermesi tercih edilir.
Klavye-Mouse: Bilgisayarla birlikte verilecek klavye; Türkçe Q, USB bağlantılı olmalıdır. Mouse; iki tuşlu, optik, scroll özellikli ve  yine USB bağlantılı olmalıdır.
Optik Sürücü: Talep edilememektedir.
Güç Kaynağı: Bilgisayarla aynı markaya sahip, en az 1 adet, 60W – 80W aralığında, en az %85 verimlilikte harici adaptör ile teklif edilmelidir.
Ağ Bağlantısı: En az 1 adet 10/100/1000 Mbit/sn. otomatik algılamalı ve UTP çıkışlı intel yonga setli ağ bağlantısı bulundurmalıdır.
Sabitdisk (Harddisk): En az 1 adet 256 GB kapasiteli SATA veya M.2 SSD disk içermelidir.
Disk Bağlantı Noktası : Bilgisayar içinde en az 1 adet SATA III ve 1 adet M.2 disk bağlantı noktası olmalıdır.
İşletim Sistemi: Microsoft Win10 Home versiyon veya üzeri işletim sistemi yüklü olmalıdır.
Sertifikalar : Ürünün; RoHS, WEEE, ISO11469, CE, TUV, FCC uyumluluğu/sertifikalarının olması tercih nedenidir.
Çevre Koruma/ Enerji Verimliliği: Düşük halojen içermelidir. Energy Star, IT ECO onaylı ve EPEAT-Gold kayıtlı olmalıdır. Ürünü oluşturan parçaların en az %92 si geri dönüştürülebilir olmalıdır.
MONİTÖR:

Genel : Ekran 21” veya 22” (inch) ebatlarında, 16x9 formatta, 1920x1080 çözünürlüğü destekleyecek, LED / LCD türünde, VGA bağlantı ile birlikte HDMI veya Display port girişlerinden en az birine sahip olmalıdır. VESA100mm bağlantıya uygun olmalıdır.
Bağlantı : Ürünle birlikte elektrik besleme kablosu sağlanmalıdır. VGA ve Display Port bağlantıya sahip olmalıdır. Ürünle birlikte HDMI veya Display Port görüntü kablosu sağlanması tercih edilir. 

Kontrast Oranı:  En az 3000:1 statik, 5.000.000:1 dinamik olmalıdır.

Parlaklık :  En az 250 cd/m2 olmalıdır. 
Yanıt Süresi : En fazla 8 ms gri/gri olmalıdır.
Pixel aralığı : En fazla 0,250 mm olmalıdır.

Arka Aydınlatma Lamba Ömrü : En az 30.000 saat olmalıdır.
Görme Açısı : En az 178º olmalıdır.
Güç : Ürün, 100-240Volt aralığında besleme ile çalışabilmelidir. Güç tüketimi en fazla 30Watt olmalıdır. Tipik çalışma güç tüketimi 25Watt ı geçmemelidir. Adaptörle beslenmemelidir.
Sertifikalar : Ürün; CE, TUV-S, EPA, FCC, IT ECO sertifikalarına sahip olması tercih edilir.
Çevre Koruma : Monitör camı arsenik içermemeli ve düşük halojen içermelidir.

Enerji Verimliliği : Ürün Energy Star, TCO onaylı ve EPEAT-Gold kayıtlı olmalıdır.

         
Şartname İmza Tarihi: 
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FİRMA

   İSTANBUL BİLGİ ÜNİVERSİTESİ                

        Melike BEYKOZ
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