DATA SİSTEMİ ŞARTNAMESİ
İşin çeşidi : Yapısal Yerel Ağ Kablolama

İşin niteliği : Kuştepe-B Binası için Cat-6 UTP (halojen free özellikte)Yapısal Kablo Altyapısının Tesis Edilmesi.
Data sisteminde; Kablolama, Priz, Kablo Sonlandırma, Test ve Etiketleme İşlemi Elektrik Yüklenici kapsamındadır.Diğer malzemeler İşveren kapsamındadır.
İşin başlama ve bitiş tarihleri :
Alınması planlanan ürünler:

· Cat-6 UTP Kablolama(Kablo ve çekimi)(~400 Hat, ortalama 50mt sorti), 
· Cat 6 Patch Panel(8 Adet), 
· Cat-6 Priz(400 Adet), 
· Network Kabinet(4 Adet), 
· Patch Cord(100 Adet 2mt, 100 Adet 3mt, 200 adet <20cm )
· Cat-6 Yapısal Kablo Sonlandırma, Test ve Etiketleme İşlemi (~400 hat)
Şartnamede;

Bilgi Üniversitesi – BİLGİ, 

Bilgi Üniversitesi, Santral İstanbul Kampüsü, Bilgi Teknolojileri Departmanı – BT Dept.

Teklif veren kuruluş, (FİRMA), 

ÖN KOŞULLAR

· ÜRÜN teslim yeri, BİLGİ’ nin Santral Kampusu – BT Departmanıdır. ÜRÜN; üzerinde adı, tipi, modeli, seri numaraları ve üretici firma adını taşıyan orijinal ambalajlarda teslim edilecektir. ÜRÜN le birlikte gelen her türlü tanıtıcı doküman, fatura ve garanti belgesi, irsaliyesi, kullanım kılavuzu ve aksesuarları tam ve eksiksiz olarak BİLGİ yetkilisine teslim tutanağı ile teslim edilecektir. 

· Firmanın teslim edeceği ürün fiyatları, BİLGİ’nin göstereceği adrese teslim fiyatlarıdır. Her türlü nakliye, navlun, sigorta, gümrük ve benzeri maliyetler dâhil fiyatlardır ve FİRMA tarafından karşılanacaktır. FİRMA, resmi teklifinde belirtmiş olduğu ürün fiyatları haricinde başka hiçbir koşul veya isim altında bedel talep etmeyecektir. 

· Teslimat, ürünlerin indirilip BİLGİ yetkilileri tarafından sayılıp ön kalite kontrolu(ambalaj, dıştan görsel kontrol, irsaliye ile eşleme sayılıp) yapıldıktan sonra ön kabül ile gerçekleşecektir.

· ÜRÜN teslim süresi, sipariş tarihinden itibaren en fazla 4(Dört) haftadır. Ancak kanunlarda belirtilen mücbir sebeplerden dolayı teslim süresinin uzaması durumunda taraflar yeni teslim tarihi belirleyecektir. Mücbir sebep halleri dışındaki gecikmeler, cezaya tabidir.

· Teklif edilen ve onaylanan ÜRÜN’ den farklı model/ nitelikte getirilmesi durumunda, oluşacak zarardan dolayı üniversitenin uğrayacağı maddi ve manevi tazminatlar FİRMA tarafından kayıtsız şartsız kabul edilecektir. 

· ÜRÜN tesliminde gecikme olduğu takdirde, FİRMA gecikilen her gün için sipariş edilen ÜRÜN toplam bedelinin %1’ i(yüzdebir) oranında ceza ödemeyi kabul ve taahhüt eder. Bu meblağ, BİLGİ tarafından bildirilen bir hesaba en geç 15(OnBeş) gün içerisinde ihtara gerek kalmadan FİRMA tarafından yatırılacaktır. 

· Tazmin edilecek toplam tutar ürün bedelinin %50 sini geçmeyecektir. 

· Mücbir sebep halleri dışında ürün teslimindeki gecikme 15 günü geçtiği takdirde BİLGİ, sözleşmeyi kısmen veya tamamen tek taraflı olarak iptal etme, siparişi kısmen veya tamamen 3. şahıslara ihale etmeye ve cezai işlemleri başlatma hakkına sahiptir. FİRMA, işbu iptallerden dolayı doğacak 3. şahıs tazminatlarını üstlenecek ve BİLGİ’ ye rücu etmeyecektir.

· Fatura, ürünlerin teslimiyle birlikte TC. Merkez Bankası Döviz Satış Kuru üzerinden TL olarak kesilip, açıklama kısmında döviz karşılığı belirtilecektir. Faturanın kesildiği tarihteki kur, ödeme tarihindeki kurdan farklıysa karşılıklı olarak kur farkı bedeli faturalanacaktır.

· Vergi, harç ve benzeri giderler ilgili firma tarafından karşılanacaktır. (KDV Hariç)

· Ödeme; ÜRÜN hizmetin alınmasından sonra düzenlenen fatura tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) gün sonra yapılacaktır.

· Yedek parça ihtiyacı gerektiğinde, bedeli BİLGİ tarafından ödenmek kaydıyla veya Bakım Sözleşmesi koşulları dâhilinde BİLGİ tarafından temin edilecektir

GENEL İSTEK VE ÖZELLİKLER
· Satın alınacak her bir mal ve hizmete ait orijinal belge ve döküman (İngilizce ve/veya Türkçe) tam olarak kullanıcıya teslim edilecektir. FİRMA, ürünlerle ilgili tüm sertifikasyonları ıslak imzalı teklifle birlikte teslim edecektir.

· ÜRÜN’ ü oluşturan tüm parçalar yeni ve hiç kullanılmamış olmalıdır. Aksi takdirde BİLGİ’ un onaylayacağı muadili model ürün sağlanmalıdır.

· Garanti süresinin başlangıç tarihi, ürünlerin kurulum ve kontrol işlemlerinin bittiği
son kabul tarihidir. Garanti süresi içinde meydana gelebilecek arızada kalma ve arıza giderme süresi garanti süresine ilave edilecektir. Garanti süresinde veya sonrasında son kabul yapılmış olmasına rağmen ortaya çıkabilecek veya tespit edlecek gizli ayıplar için ilgili Tüketici Hakları Kanunu maddeleri uygulanacaktır.

TEKNİK ÖZELLİKLER

GENEL ŞARTLAR

· Kablolama alt yapısı kurulurken kullanılacak olan kablo kanalları ve tüm yapısal kablolama ürünleri aynı marka tercih edilmektedir.
· Kablolama altyapısında kullanılacak olan tüm ürünler ANSI/EIA/TIA 568 B.2-1, ISO/IEC-11801, EN 50173 uluslararası standartlarına uygun olarak Cat-6 U/UTP bakır kablo ve sonlandırma ürünlerinden oluşacaktır.

· Kablolama sisteminin bu standartlara uygunluğu bağımsız test laboratuvarlarının (ETL, UL, 3P) birinden alınmış olan onaylanmış test raporu ile belgelenecektir.

· Kurulacak sistemle ilgili üretici firma tarafından en az 25 yıl performans garantisi verilmelidir. Kablolama montajını gerçekleştiren firma bu hususta üretici tarafından sertifikalandırılmış olmalıdır.
· Merkez kabinet 9U olacak ve 3. katta önceki lokasyonunda konumlandırılacaktır. Mevcuttaki bina fiber hattı bu kabinete taşınacaktır.
· Kat Kabinetleri (

· A binasına bağlanan merdivenden önceki şaft a yakın hizada,

· Binanın 2. kısmında asansör yanındaki şafta yakın hizada 

düşeyde belli katlarda konumlandırılmış)

ile Bina Merkez kabinetleri arasında 2’şer adet Cat-6 kablo ile bağlantı(uplink) sağlanacaktır.
CAT-6 UTP ALTYAPI TESİSİ

KABLOLAMA İŞLEMİ:

Kablolama ile ilgili şartlar ve kablolama işleminde kullanılacak kablo türü aşağıda belirtilmiştir. Kablolama işleminde KURUM’ un onayladığı güzergahlar kullanılacaktır. 

· TV, Kamera, Kablosuz erişim noktası(AP) ve projeksiyon chazlarının cihaz tarafındaki sonlandırması, RJ 45 Priz yerine, doğrudan RJ45 Jack ile yapılabilir. Aksi taktirde sonlandırma;

· TV için duvarda-kanalda sabitlenmiş prizde,

· Projeksiyon, AP, Kamera için tava içinde kablo bağı ile tavaya sabitlenmiş prizde yapılacaktır.  

· Cat-6 UTP kablolama altyapısının tesisinde yaklaşık 400 hat çekilecektir.

· Yerel Alan Ağ (LAN) için Cat-6 UTP kablolama ürünleri kullanılmalıdır.

· Cat-6 UTP kablolama ile LAN için gerekli olan 10/100/1000 Mbps ve üzeri hız ihtiyacı karşılanmalıdır.

· Cat-6 UTP kablolar kabinet ile prizler arasında en uygun kanal güzergahından veya boru hattından, hiçbir şekilde açıkta kalmayacak şekilde döşenmelidir. 

· Cat-6 UTP kablolar, içinde bulunan seperatörün bozulmayacağı şekilde çekilecektir.

· Cat-6 UTP kablolar, hiçbir şekilde topak haline gelmeyecek, kuşgözü olmayacak şekilde düz olarak çekilecektir.

· Cat-6 UTP kablolar, duvar geçişlerindeki deliklerde spiral içinden çekilecek çıplak olarak duvar geçişi yapılmayacaktır.

· Cat-6 UTP kablolar, çekim sırasında sıyrık olmayacak şekilde çekilmelidir.

· Priz ve Patch Panel arasındaki Cat-6 UTP kablo boyu, hiçbir şekilde mesafesi 90mt’yi geçmeyecektir. 

· Cat-6 UTP kablolarda kabinet içerisinde en az 1,5 mt. Priz tarafında en az 0,5mt pay bırakılacaktır.

· Kullanılacak olan Cat-6 UTP kablolar ANSI/EIA/TIA 568 B.2-1, ISO/IEC-11801, EN 50173 standartlarında belirtilen 4 çiftli 100 Ohm Cat-6 sınıfında yanmaya kerşı etkili LS0H/LSZH özelliğinde dış kılıflı belirtilen performans ve teknik özelliklerine uygun olacaktır.

· Cat-6 UTP kablolar IEC 332-1 (flame retardancy) ve UL VW-1 (UL vertical wire flame test) yangına karşı dayanımı ölçen testlerden geçirilmiş olmalıdır.

· Cat-6 UTP kablo içerisinde 4 adet büklümlü çiftli (twisted pair) iletken olacaktır ve çiftler arasında sinyal etkileşimini en aza indirmek amacıyla ve büklümlü çiftlerin açısının bozulmaması için aralarında bir separatör bulunmalıdır.

· Kablo bakır iletkenleri 23 AWG ölçüsünde, çıplak ve katı bakır olacaktır.

· Kablo dış çapı minimum 6mm olacaktır.

· Kablonun çalışma sıcaklığı, -20 ila +60 derece olmalıdır.

· Kablonun saklama ve taşıma sıcaklığı, 0 ila +50 derece olmalıdır.

· Kablolar 100 metre mesafede Cat-6 UTP standartlarına uygun iletişimi desteklemelidir. 

· Kablolar 250 Mhz’de aşağıdaki değerleri sağlamalıdır:

· Maksimum zayıflama değeri (dB/100 m) :33

· Minimum NEXT değeri (dB) :38,3

· Minimum ACR değeri (dB) :5,3

· PS NEXT değeri (dB) : 36,3

· ELFEXT değeri (dB/100 m) : 18,8

· PS ELFEXT değeri (dB / 100 m) :16,8

· Return Loss değeri (dB) : 17,3

· Kablo üzerinde ürün adı, ürün açıklaması, ait olduğu standart, referans numarası, metraj bilgisi açıklamaları bulunacaktır.

· Kablo dış kılıfı RAL 5015 olacaktır.

EKİPMANLAR:

Sonlandırma işleminde temel olarak aşağıda özellikleri belirtilen Cat-6 Data prizi, Cat 6 Patch Panel, Patch Cord ve Kabinet ekipmanları kullanılacaktır.
· DATA PRİZİ :
· Kullanılacak olan Cat-6 UTP data prizleri ANSI/EIA/TIA 568 B.2-1, ISO/IEC-11801, EN 50173 standartlarına uygun olacaktır.

· Data prizleri bu standartlara uygunluğu gösteren ETL, UL, 3P sertifikalarından en az birine sahip olacaktır.

· Cat-6 UTP data prizleri RJ45 tipinde olacak ve T568A ve T568B bağlantı tiplerinin ikisini birden destekleyecektir.

· Cat-6 UTP data prizlerinin üretim menşeisi kesinlikle Uzakdoğu olmamalıdır.
· Cat-6 UTP data prizlerinin sonlandırılması hiçbir özel sonlandırma aleti kullanılmadan yapılacak ve rotatif çevirmeli arka kapak ile kilitlenebilir özellikte olacaktır.
· Cat-6 UTP data prizleri şeffaf kapaklı etiketleme yerlerine sahip olmalıdır.

· Data prizlerinin kullanım sıcaklığı -40 ila +70 derece olmalıdır.

· Kontakların altın kaplama kalınlığı en az 0,8 µm olmalıdır.

· Cat-6 UTP data prizleri aşağıdaki teknik özellikleri sağlamalıdır:

· Kontak direnci: Maksimum 20mOhm

· İzolasyon direnci: Minimum 500MegaOhm

· Dielektrik direnci: 1000 V
· Farklı uygulamaları sınıflandırmak amacıyla, istenildiği taktirde data prizleri renkli shutter lı(kapak) temin edilebilecektir.

1- PATCH PANEL :
· Kullanılacak olan Cat-6 UTP patch paneller ANSI/EIA/TIA 568 B.2-1, ISO/IEC-11801, EN 50173 standartlarına uygun olacaktır.

· Data prizleri bu standartlara uygunluğu gösteren ETL, UL, 3P sertifikalarından en az birine sahip olacaktır.

· Cat-6 UTP patch paneller 1U yüksekliğinde ve 24 portlu olacaktır.

· Cat-6 UTP patch paneller modüler yapıda olacaktır. İstenildiği taktirde, herbir konnektöre biribirinden bağımsız olarak müdahale edilebilecektir. Konnektörlerin sonlandırılması hiçbir özel sonlandırma aleti kullanılmadan yapılacak ve rotatif çevirmeli arka kapak ile kilitlenebilir özellikte olacaktır.

· Cat-6 UTP patch paneller el aletine gerek duyulmadan 19” dikmelere direkt olarak klipslenebilmelidir.

· Patch panellerin arka kısmında sonlandırılan kabloların sabitlenmesine yarayan kablo düzenleyiciler olmalıdır.

· Patch panellerin üzerinde etiketleme için şeffaf korumalı etiket yerleri olacaktır.

· Patch panellerin kullanım sıcaklığı -40 ila +70 derece olmalıdır.

· Konnektör kontaklarının altın kaplama kalınlığı en az 0,8 µm olmalıdır.

· Cat-6 UTP patch paneller aşağıdaki teknik özellikleri sağlamalıdır:

· Kontak direnci: Maksimum 20mOhm

· İzolasyon direnci: Minimum 500MegaOhm

· Dielektrik direnci: 1000 V

· Cat-6 UTP patch paneller otomatik topraklama sağlar özellikte olacaktır.

· Cat-6 UTP patch panellerin istenildiği takdirde her bir portu kapaklı olacak ve bu kapaklar kendine özel anahtarı ile kilitlenerek yetkisiz girişlere izin vermeyecek yapıda olacaktır.

· Cat-6 UTP patch panellerin üretim yeri kesinlikle Uzakdoğu olmamalıdır.

2- PATCH CORD :
· Kullanılacak olan Cat-6 U/UTP patch cordlar ANSI/EIA/TIA 568 B.2-1, ISO/IEC-11801, EN 50173 standartlarına uygun olacaktır.

· Patch cordlar bu standartlara uygunluğu gösteren ETL, UL, 3P sertifikalarından en az birine sahip olacaktır.

· Patch cord kablosunun iletkeni 24 AWG kalınlığında olacaktır.

· Patch cord lar üretici tarafından sonlandırılmış fabrikasyon ürünler olup koruyucu (boot) ile korunmuş olmalıdır.

· Patch cord ların dayanıklılığı 750 döngü olmalıdır.

· Patch cord lar istenildiği takdirde farklı renklerde temin edilebilmelidir.
3- DUVAR TİPİ KABİNET:
· Kabinetlerin adet ve ölçüleri - iç kullanımı “U” birim cinsinden olmak suretiyle - 3 adet 7U ve 1 adet 9U şeklinde toplam 4 adet tir. Dıştan dışa; genişlik net 600mm, derinlik net 450mm veya 600mm ölçülerinde olmalıdır. 
· Belgeler: 19” Duvar Tipi Rack kabinet üretiminde ISO 9001:2008 kalite güvence sistemi ve EN 61587-1, IEC 60917, IEC60297 standartlarını içeren TSE belgesine sahip olmalıdır. 

· Ölçüler: IEC 60297 standardına uygun olmalıdır. 
· Ana şase ve profil yapıları: eksenel (x, y, z) mukavemeti EN 61587-1 / 5.2.1 ve 5.2.2, dış darbelere dayanıklılığı EN 61587-1 / 5.3.3 sağlayacak şekilde imal ve test edilmiş olmalıdır. Dinamik yük, titreşim ve mekanik darbe (IEC 60068-2-6 , IEC 60068-2- 27) test sonuçları TSE tarafından belgelenmiş olmalıdır. 
· Alt ve üst şase: kabin sağlamlığını ve mukavemetini arttıracak; çok katlı büküm teknolojisine sahip, en az 80kg yük taşıma kapasitesinde olmalıdır. 
· Ön kapaklar: temperli, antistatik, secure, füme, rodajlı, 4mm.+/- %5 EN 12150-1:2008 standartında cam olmalıdır. Ön cam kapak dikey eksende sağa veya sola açılmalı, camın sağ ve solunda mukavemetli aluminyum çerçeveler olmalı ve poliüretan conta ile yapıştırılmalıdır. 

· Ön ve Yan kapaklar: kilitlenebilir, açılabilir, sökülebillir bir yapıya sahip olmalı, yan ve ön kapaklardaki kilitler, aynı şifreli anahtara sahip olmalıdır

· Arka kapak: montaj kolaylığı açısından ana gövdeye geçmeli ve mukavemetli, güvenlik açısından içten vidalanabilecek bir yapıda olmalıdır.

· Boya: Kabinetler, darbelere karşı yüksek mukavemeti sağlayacak şekilde; elektrostatik Ral7035 Beyaz toz boya ile boyanmalıdır. (ISO 9227 ve ASTM B 117-85). Minimum 500 saatlik tuz testine dayanımlı olmalıdır ve test sonuç raporları belgelenmelidir. Metal yüzeylerde; 80 +/- 5 mikron boya kalınlığı sağlanmalıdır. Kullanılacak toz boya IEC 60707 standardına göre tutuşmaz, alev iletmez bir yapıya sahip olmalıdır. 

· Havalandırma: Üst şasede fan grubu bağlantısı ve hava çıkışı için plastik havalandırma paneli olmalıdır.

· 19inch montaj dikmeleri: önde 2 adet, kabin derinliği boyunca hareket edebilecek, serigrafi ile “U” ölçüleri markalanmış, en az 1.5mm kalınlığında olmalıdır.

· Kablo geçişleri: Kabinetin alt veya üst şasesinde sürgülü kablo giriş bölümü olmalı, kızaklı yapısı sayesinde kabloları sabitleme ve kabloların zarar görmeden kabin içerisine girmesini sağlayan kalın conta olmalıdır.

· Kabin imalatının her aşamasında, kullanılan tüm ana ve yardımcı malzemeler aşağıda belirtilen standartlara uygun olmalıdır. 

· Sac: DKP “ DIN EN 10130 – 99 Ereğli DC- 01 6112, 7122, RoHS ” standartlarında olmalıdır.

· Toz Boya: “ ISO 9001, ISO 2178, ISO 2813, ISO 6272, ISO 8130-5, ISO 8130-3, RoHS, RAL 9005 Texture Siyah veya Beyaz ”olmalıdır.

· Cam: “ ISO 9001, EN 12150 – 1:2000 Temperli, secure ” olmalıdır.

· Bağlantı elemanları (cıvata somun pul vb...) “ DIN 7985, DIN 965, DIN 7981, DIN 934, DIN 985, DIN 933, RoHS ” standartlarında olmalıdır.

· Kilit: “ DIN 1743, DIN 53571, RoHS ” standartlarında olmalıdır.

· Fan Ünitesi: Duvar tipi kabinetlerde; bilyeli 2.li fan ünitesi kullanılmalıdır. Kabin içerisindeki ısıyı kontrol eden termostata sahip olmalıdırlar. Fan sistemi üniteleri CE ‘li olmalıdır. Her bir fan 2. 3m³/dk. hava debisi ve 47dBA gürültü şiddetine sahip olmalıdır. “ISO 9001, CE ( 89/336/EEC EMC, 73/23/EEC LVD ) , RoHS ”

· Priz Grubu: Alüminyum profil gövdeli güvenlik muhafaza yapısına sahip olmalı, 1x16 A sigorta korumalı 6 çıkışlı (1U) ve CE sertifikalı olmalıdır.
SONLANDIRMA, ETİKETLEME ve TEST İŞLEMLERİ

· Kablolama montajı, işçiliği, komponentleri ve montaj sonrası testleri EIA/TIA 568 B ve ISO/IEC 11801 standardında olmalıdır.

· Kablolama, çalışma alanında yer alacak Cat-6 UTP prizlerde sonlandırılmalıdır.

· Aktarma panosu(Patch Panel) ve aktarma kabloları(patch cord) Cat-6 standardında olmalıdır.

· Network aktif ekipmanların bağlantılarında topraklı prizler kullanılmalıdır.

· Dağıtım merkezleri, oda ve priz girişlerindeki kablolar ve prizler etiketlendirilmelidir. Etiketleme bilgisi kat içi dağıtım kablolarında priz ve aktarma panel numarasını içermelidir.

· Katlar arası dağıtımda, merkezler arasında çekilecek kablolarda etiketleme bilgisi kat no, panel no ve pair (çift) numarasını kapsayacak şekilde sistematik olmalıdır.

· Etiketler kablolardan/panelden/prizden kolayca düşmeyecek, silinmeyecek ve okumada güçlük çekilmeyecek şeklinde hazırlanmalıdır.

· Sabit etiketleme, yapılan değişikliklerde problem yaratmamalıdır. Bu yüzden etiketlerin değiştirilebilir olması tercih edilmelidir.

· Sistemin oluşturulmasında kullanılan priz, kablo ve bağlantılarını gösteren topolojik çizim ve etiketleme ile ilgili dokümantasyon, ağ kurulumunu takip eden en geç 15 (onbeş) gün içinde USB hafıza içinde teslim edilmelidir.

· Power Sum ACR, Power Sum ELFEXT, Power Sum NEXT, ELFEXT, Wire Map, Pair Data, Return Loss, Next, Attenuation, ACR değerleri test edilerek ayrı ayrı belgelendirilmelidir.

KURUM
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