                                               ŞARTNAME
İşin çeşidi: Mevcut Sistemler İçin Sunucu ve Depolama Ünitesi Kapasite Arttırımı 
İşin niteliği: 3 server ve Full Flash SSD Disklerden oluşan 10Gig bağlantılı Hiper bütünleşik sistem ve yan bileşenleri alımı
İşin tahmini bedeli: 145.000$ (YüzKırkBeşBinAmerikanDoları)
Alınması planlanan ürünler: 
1 adet aşağıda her bir uç birimin detayları belirtilmiş NX-3060-G5, toplam 3 node’lu Nutanix Bütünleşik sistem çözümü;

Supermicro Node konfigürasyonu:


Intel Xeon 2650-V4 Mikro işlemci-30MB Cache, 2.2 GHz (2 Soket)

512 GB RAM (16x 32GB DIMM)

1.92 TB Enterprise SSD (6 adet)

2 adet 10G Ağ bağlantı portu

Server Starter Lisansı
Yan bileşen olarak sistemin entegrasyonunda kullanılmak üzere; 


2 Adet Arista 7150S 10Gig switch, 24 adet 10G SFP+ port


İşin başlama ve bitiş tarihleri: 25.10.2016 – 14.11.2016
Şartnamede;
Bilgi Üniversitesi – BİLGİ, 
Bilgi Üniversitesi, Santral İstanbul Kampüsü, Bilgi Teknolojileri Departmanı – BT Dept.
Teklif veren kuruluş, (FİRMA),

ÖN KOŞULLAR

· ÜRÜN teslim yeri, BİLGİ’ nin Santral Kampusu – BT Departmanıdır. ÜRÜN; üzerinde adı, tipi, modeli, seri numaraları ve üretici firma adını taşıyan orijinal ambalajlarda teslim edilecektir. ÜRÜN le birlikte gelen her türlü tanıtıcı doküman, fatura ve garanti belgesi, irsaliyesi, kullanım kılavuzu ve aksesuarları tam ve eksiksiz olarak BİLGİ yetkilisine teslim tutanağı ile teslim edilecektir. 
· Firmanın teslim edeceği ürün fiyatları, BİLGİ’nin göstereceği adrese teslim fiyatlarıdır. Her türlü nakliye, navlun, sigorta, gümrük ve benzeri maliyetler dâhil fiyatlardır ve FİRMA tarafından karşılanacaktır. FİRMA, resmi teklifinde belirtmiş olduğu ürün fiyatları haricinde başka hiçbir koşul veya isim altında bedel talep etmeyecektir. 
· Teslimat, ürünlerin indirilip BİLGİ yetkilileri tarafından sayılıp ön kalite kontrolu(ambalaj, dıştan görsel kontrol, irsaliye ile eşleme sayılıp) yapıldıktan sonra ön kabül ile gerçekleşecektir.

· ÜRÜN teslim süresi, sipariş tarihinden itibaren 6 haftadır. Ancak kanunlarda belirtilen mücbir sebeplerden dolayı teslim süresinin uzaması durumunda taraflar yeni teslim tarihi belirleyecektir. Mücbir sebep halleri dışındaki gecikmeler, cezaya tabidir.
· Teklif edilen ve onaylanan ÜRÜN’ den farklı model/ nitelikte getirilmesi durumunda, oluşacak zarardan dolayı üniversitenin uğrayacağı maddi ve manevi tazminatlar FİRMA tarafından kayıtsız şartsız kabul edilecektir. 

· ÜRÜN tesliminde gecikme olduğu takdirde, FİRMA gecikilen her gün için sipariş edilen ÜRÜN toplam bedelinin %1’ i(yüzdebir) oranında ceza ödemeyi kabul ve taahhüt eder. Bu meblağ, BİLGİ tarafından bildirilen bir hesaba en geç 1 hafta içerisinde ihtara gerek kalmadan FİRMA tarafından yatırılacaktır. 
· Tazmin edilecek toplam tutar ürün bedelinin %150 sini geçmeyecektir. 
· Mücbir sebep halleri dışında ürün teslimindeki gecikme 15 günü geçtiği takdirde BİLGİ, sözleşmeyi kısmen veya tamamen tek taraflı olarak iptal etme, siparişi kısmen veya tamamen 3. şahıslara ihale etmeye ve cezai işlemleri başlatma hakkına sahiptir. FİRMA, işbu iptallerden dolayı doğacak 3. şahıs tazminatlarını üstlenecek ve BİLGİ’ ye rücu etmeyecektir.
· Fatura, ürünlerin teslimiyle birlikte TC. Merkez Bankası Döviz Satış Kuru üzerinden TL olarak kesilip, açıklama kısmında döviz karşılığı belirtilecektir. Faturanın kesildiği tarihteki kur, ödeme tarihindeki kurdan farklıysa karşılıklı olarak kur farkı bedeli faturalanacaktır.

· Vergi, harç ve benzeri giderler ilgili firma tarafından karşılanacaktır. (KDV Hariç)
· Ödeme; ÜRÜN tesliminden sonra düzenlenen fatura tarihinden itibaren 30 (Otuz) gün sonra yapılacaktır.

· Yedek parça ihtiyacı gerektiğinde, bedeli BİLGİ tarafından ödenmek kaydıyla veya Bakım Sözleşmesi koşulları dâhilinde BİLGİ tarafından temin edilecektir

GENEL İSTEK VE ÖZELLİKLER
· Satın alınacak her bir mal ve hizmete ait orijinal belge ve döküman (İngilizce ve/veya Türkçe) tam olarak kullanıcıya teslim edilecektir. FİRMA, ürünlerle ilgili tüm sertifikasyonları ıslak imzalı teklifle birlikte teslim edecektir.

· ÜRÜN’ ü oluşturan tüm parçalar yeni ve hiç kullanılmamış olmalıdır. Aksi takdirde BİLGİ’ un onaylayacağı muadili model ürün sağlanmalıdır.
· ÜRÜN’ ü oluşturan tüm parçalar, 2 yıl yerinde garanti güvencesine sahip olmalıdır. BİLGİ, resmi olarak ürünleri teslim aldıktan sonra 1 ay içerisinde arızalanan ürünleri iade etme hakkına sahiptir. FİRMA, arızalanan ürünü birebir aynısı veya belirtilen standartları karşılayacak olan muadiliyle bilabedel değiştirmekle, kurmakla ve çalışır şekilde teslim etmekle yükümlüdür. Cihaz değişikliğinden dolayı doğabilecek her türlü ek aksesuara veya parçaların temini ve maliyeti, kurulması FİRMA ya aittir.

· Garanti süresinin başlangıç tarihi, ürünlerin kurulum ve kontrol işlemlerinin bittiği
son kabul tarihidir. Garanti süresi içinde meydana gelebilecek arızada kalma ve arıza giderme süresi garanti süresine ilave edilecektir. Garanti süresinde veya sonrasında son kabul yapılmış olmasına rağmen ortaya çıkabilecek veya tespit edlecek gizli ayıplar için ilgili Tüketici Hakları Kanunu maddeleri uygulanacaktır.
TEKNİK ÖZELLİKLER
· Ürün, veri işleme ve depolama görevlerini tek bir fiziksel platformda birleştiren ve tek bir noktadan yönetilebilen aynı markaya ait bütünleşik donanım ve yazılım bileşenlerini içerecektir.

· Ürün, sanallaştırma mimarisi olarak Vmware ESXi 5.5 ile Hyper-V 2012 R2 sanallaştırma katmanlarını desteklemeli ve teknik desteği aynı üretici tarafından verilen özel sanallaştırma katmanı bulunmalıdır.

· Ürün, veri depolama katmanında yazma anında ve sonrasında tekilleştirme ve sıkıştırma yapabilmelidir. 

· Ürün, kendine özel, HTML5 tabanlı web arabirimden ya da kendine ait komut isteminden yönetilebilmelidir.

· Ürün, eklenecek lisanslar ile bütünleşik CIFS/SMB dosya sunucu fonksiyonuna sahip olabilmelidir.

· Ürün iSCSI protokolü ile veri depolama katmanına doğrudan erişim sağlayabilmelidir.

· Ürün Erasure Coding teknolojisi ile daha yüksek veri depolama kapasitesi sağlayabilmelidir.

· Ürün, depolama birimi olarak SSD diskleri kullanmalıdır. 

· Ürün, her zaman için veriyi SSD disklere yazmalı ve okumalı; böylece sanal sunuculara SSD performansı sağlanmalıdır. 
· Ürünün görevini yerine getirebilmesi için çalıştığı her uçbirimin maksimum 32GB hafızasını (ram) kullanmalı aksi durumda fazladan kullanılacak tüm kapasite miktarı Ürün için talep edilen toplam kapasitenin üzerine eklenerek çözüm tekliflendirilmelidir.

· Ürün, sanal makinenin veri yazma isteğini onaylamadan önce en az iki farklı fiziksel uç birime veriyi yazdığını garanti etmeli böylece ani bir kesintide veri kaybı olmamasını garanti etmelidir.

· Sistem uçbirimlerinden herhangi birisinde oluşacak disk(ler) arızası durumunda farklı bir fiziksel uçbirimde tuttuğu verinin diğer kopyasını kullanarak sistemin ve verinin tekrar çift yedekli halde barındırılmasını otomatik olarak sağlayabilmelidir.

· Ürünle oluşturulacak sistem Amazon ve Microsoft Azure gibi bulut ortamlarına doğrudan yedeklemeyi desteklemelidir.

· Ürünün her uç birime konumlandırdığı yönetimsel sanal sunuculara kök erişim sağlanabilmeli, erişim için gerekli tüm bilgiler halka açık dökümanlarda bulunmalıdır.

· Ürün, kendi kendini fiziksel ya da yazılımsal hatalara karşı yedekleyebilir durumda olmalı, bağımsız uç birimlerinden herhangi bir tanesi tamamen veya barındırdığı disklerin bir kısmı ya da tamamı kullanılamaz durumda olsa dahi tüm sistem kesintisiz çalışmayı sürdürmelidir.

· Ürün, yazılım güncellemelerini ve çalıştırılan sanallaştırma katmanı güncelleştirmelerini sanal sunucularda kesinti olmadan kendi arabirimi üzerinden yapabilmelidir.

· Ürün, felaket kurtarma senaryoları için merkez ile felaket kurtarma merkezi (FKM) arasında sanal makine seviyesinde kopyalama, yedekleme mekanizmalarını desteklenmeli ya da bunun için gerekli olan tüm donanım, yazılım ve lisanslar tam yedekli olarak ömür boyu lisans ile tedarik edilmelidir. 

· Ürün, felaket kurtarma senaryoları içerisinde merkez ile FKM arasında bire bir replikasyon, birden çoğula ve çoğuldan çoğula doğru replikasyonları; ayrıca bulut servis sağlayıcılarına replikasyonu desteklemelidir.

· Ürün, donanım ve yazılımda oluşabilecek hatalar ve problemler için alarmlar üretebilmelidir.

· Ürün üzerinde çalışan sanal makinelerin kaynak kullanımları hakkında analizler yapılabilecek, kaynak kullanım oranlarını (mikro işlemci, ram, disk vb..) geriye doğru en az 6 (altı) ay saklayıp bunların korelasyonunu yapacak ve anormalliklerde alarmlar üretebilecek tüm ek yazılımları içermeli ve bu yazılımların lisansları tercihen ömür boyu lisanslı olarak tekliflendirilmelidir.

· Ürünün donanım bileşenleri ileride tedariği yapılacak aynı üreticinin farklı model ve tiplerdeki bileşenleri ile kesintisiz olarak genişlemeye elverişli ve bu eklentiler ile beraber kümeleşmiş olarak çalışmayı desteklemelidir. 

· Ürünün masaüstü sanallaştırma için ihtiyaç duyulabilecek olan GPU kartlarının takılabileceği modelleri bulunmalı, bu modeller tedarik edilecek sisteme gelecekte genişleme eklentisi olarak sistemde kesinti yapılmadan eklenebilmelidir.

· Sistemin çalışması için başka bir üreticiye ait farklı yazılım ve yönetim bileşenlerine ihtiyaç duymamalı, bu yazılım bileşenlerinde yaşanacak sorunlarda hizmet kesintisi yaratmamalı ve tek sistem olarak bağımsız çalışabilmelidir. 

· Veri hızının maksimize edilmesi için her uç noktanın kendi üzerinde bulunan disklere veriyi yazmalı ve okumalı, herhangi bir şekilde bu disklere erişim problemi yaşanması durumunda çalışan sanal makineler veri kaybı yaşamaksızın çalışmasını sürdürebilmelidir.
BİLGİ






FİRMA

  İSTANBUL BİLGİ ÜNİVERSİTESİ  
             Melike BEYKOZ

     Bilişim Teknolojileri Direktörü   
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