                                               ŞARTNAME
İşin Çeşidi:  Tanıtım gezileri yiyecek ikramı
İşin Niteliği: Tanıtım amaçlı
İşin Tahmini Bedeli: 6,50 TL ile 8,00 TL olarak iki farklı teklif iletilmelidir. Fiyatlara KDV dahil değildir.
Sözleşme tutarı 1.1: 6,50 TL x 80.000 adet 520.000 TL 

Sözleşme tutarı 1.2: 8,00 TL x 80.000 adet 640.000 TL
İşin Konusu: Üniversite’ye gelen aday öğrencilere düzenlenen tanıtım etkinliklerinde sunulacak ürünlerin ikram edilmesidir. 
Alınması Planlanan Ürünlerin Detaylı Listesi: 

Miktar: Yıllık 40.000 Adet
Periyot: 12 aylık dönemi kapsamaktadır.
Sözleşmes üresü: 24 ay (toplam 80.000 adet)
Dağılım Öngörüsü: 

İkramlar hafta içi ve hafta sonu yapılabileceği gibi net bir sayı bilgisi verilememektedir. Aşağıda paylaşılan yoğun ziyaret dönemleri herhangi bir taahhüt  olarak kabul edilmemelidir, Üniversite söz konusu adetlerde değişiklik yapma hakkını daima saklı tutar. 
Yoğun Aylar:
Ocak, Şubat, Mart, Nisan, Mayıs, Ekim, Kasım, Aralık

Düşük Aylar:
Haziran

Standart Aylar:

Temmuz, Ağustos, Eylül

İşin Başlama ve Bitiş Tarihleri: 01.01.2018 – 31.12.2019 (24 Ay)
Şartnamede;

· İstanbul Bilgi Üniversitesi – BİLGİ
· Satın alınması yapılacak işler ÜRÜN
· ÜRÜN le ilgili teklif veren kuruluş FİRMA
olarak anılacaktır.
ÖN KOŞULLAR

· ÜRÜN teslim yeri, BİLGİ’nin santralistanbul Kampüsü’dür. ÜRÜN; fatura, irsaliyesi ile belirtilen aylarda talep edilen miktarda FİRMA tarafından tam ve eksiksiz olarak BİLGİ yetkilisine teslim tutanağı ile teslim edilecektir. 
· FİRMA’nın teslim edeceği ürün fiyatları, BİLGİ’nin göstereceği adrese teslim fiyatlarıdır. Her türlü nakliye, navlun, sigorta, ve benzeri maliyetler dâhil fiyatlardır ve FİRMA tarafından karşılanacaktır. FİRMA, resmi teklifinde belirtmiş olduğu ürün fiyatları haricinde başka hiçbir koşul veya isim altında bedel talep etmeyecektir. 
· Teslimat, ürünlerin indirilip BİLGİ yetkilileri tarafından sayılıp ön kalite kontrolü (ambalaj, dıştan görsel kontrol, irsaliye ile eşleme sayılıp) yapıldıktan sonra ön kabul ile gerçekleşecektir.
· ÜRÜN teslim süresi, sipariş tarihinden itibaren en fazla 1 gündür. Ancak kanunlarda belirtilen mücbir sebeplerden dolayı teslim süresinin uzaması durumunda taraflar yeni teslim tarihi belirleyecektir. Mücbir sebep halleri dışındaki gecikmeler, cezaya tabidir.
· Teklif edilen ve onaylanan ÜRÜN’den farklı bir nitelikte ürün getirilmesi durumunda, oluşacak zarardan dolayı Üniversite’nin uğrayacağı maddi ve manevi tazminatlar FİRMA tarafından kayıtsız şartsız kabul edilmiştir. 

· ÜRÜN tesliminde gecikme olduğu takdirde veya ÜRÜN’lerin taahhüt edilen kalite standartlarına uygun olmaması durumunda FİRMA gecikilen her gün için sipariş edilen ÜRÜN toplam bedelinin %0,03’ü (bindeüç) oranında ceza ödemeyi kabul ve taahhüt eder. Bu meblağ, BİLGİ tarafından bildirilen bir hesaba en geç 1 hafta içerisinde ihtara gerek kalmadan FİRMA tarafından yatırılacaktır. 
· Mücbir sebep halleri dışında ürün teslimindeki gecikme 5 günü geçtiği takdirde, ürünün herhangi bir nedenle bozulmuş veya tüketim tarihi geçmiş olması halinde BİLGİ, sözleşmeyi tek taraflı olarak iptal etme, siparişi kısmen veya tamamen 3. şahıslara ihale etmeye ve cezai işlemleri başlatma hakkına sahiptir. FİRMA, işbu iptallerden dolayı doğacak 3. şahıs tazminatlarını üstlenecek ve BİLGİ’ ye rücu etmeyecektir.
· Günlük Tüketim Adedi FİRMA’ya 1 gün öncesinde akşam 16:00’e kadar bildirilecektir. 
· Vergi, harç ve benzeri giderler ilgili firma tarafından karşılanacaktır. (KDV Hariç)
· Ödeme; ÜRÜN tesliminden sonra aylık periyotlarda düzenlenen fatura tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) gün sonra ilk ödeme planı olan Cuma günleri yapılacaktır.
· Damga vergisi FİRMA tarafından ödenecektir. BİLGİ, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu ve 488 sayılı Damga Vergisi Kanunu çerçevesinde damga vergisi ödemekten muaftır.

GENEL İSTEK VE ÖZELLİKLER
· Firma Üniversite'ye santralistanbul kampüsünde ürünlerin dağıtımı için tam zamanlı birer temsilci bulundurmayı kabul eder.
· Yüklenici tarafından işin ifası için tahsis edilen personelin tüm ücret, prim ve SSK primleri yüklenicinin sorumluluğundadır.

· Sunulacak ürünün 2-3 gün içerisinde tüketilebilecek sıcak ve soğuğa karşı dayanıklı bir ürün olması gerekmektedir. 
· Sunulacak olan ürün ambalajlı olmalıdır. 

· Üniversite, sunulacak olan ürün üzerinde (ambalajında) logo kullanımı hakkını saklı tutar. 
· Sunulacak ürün üzerinde Üretim ve Tüketim tarihi yazmalıdır. 
· FİRMA, talebin yetersiz gelmesi halinde yeni talebe, mevcut ürünü yetiştiremediği takdirde alternatif bir ürünle cevap vermekle yükümlüdür. 
        Şartname İmza Tarihi: 
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Murat Saydam

     Tanıtım Daire Başkanı
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