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Satın alınması yapılacak donanımlar/yazılımlar ÜRÜN olarak anılacaktır.
ÖN KOŞULLAR
· ÜRÜN’ ün belirtilen sürede teslim edilmemesi veya teklif edilen ve onaylanan ÜRÜN’ den farklı model/nitelikte getirilmesi durumunda, oluşacak
zarardan dolayı üniversitenin uğrayacağı maddi ve manevi tazminatlar FİRMA
tarafından kayıtsız şartsız kabul edilecektir.
· Vergi, harç ve benzeri giderler ilgili firma tarafından karşılanacaktır. (KDV Hariç)
· ÜRÜN teslim yeri, KURUM’ un Santral Kampusu – BT Dept.dır. ÜRÜN; üzerinde adı, tipi, modeli, seri numaraları ve üretici firma adını taşıyan orijinal ambalajlarda teslim edilecektir.
· ÜRÜN teslim süresi, sipariş tarihinden itibaren 6 haftadır. Teslim süresi uzaması, kanunlarda belirtilen MÜCBİR SEBEPLERDEN ibarettir.
· ÜRÜN tesliminde gecikme olduğu taktirde, FİRMA gecikilen her gün için sipariş edilen ürün toplam bedelinin %0.4’ ü(bindedört) oranında ceza ödemeyi kabul ve taahhüt eder. Bu meblağ, KURUM tarafından bildirilen bir hesaba en geç 1 hafta içerisinde ihtara gerek kalmadan FİRMA tarafından yatırılacaktır.
· Fatura ürünlerin teslimiyle birlikte TC. Merkez Bankası Döviz Satış Kuru üzerinden TL olarak kesilip, açıklama kısmında döviz karşılığı belirtilecektir. Faturanın kesildiği tarihteki kur, ödeme tarihindeki kurdan farklıysa karşılıklı olarak kur farkı bedeli faturalanacaktır.
· Ödeme; ÜRÜN tesliminden sonra düzenlenen fatura tarihinden itibaren 45(KırkBeş) gün sonra yapılacaktır.
· Yedek parça ihtiyacı gerektiğinde, bedeli KURUM tarafından ödenmek kaydıyla veya bakım anlaşması koşulları dahilinde FİRMA’dan temin edilecektir.
· Garanti süresi içinde oluşacak arıza durumunda, FİRMA ÜRÜNÜ engeç 24 saat içinde KURUM’ dan teslim alacaktır. En geç 48 saat içinde bedelsiz olarak arızayı giderip BT’ye teslim edecektir.
GENEL İSTEK VE ÖZELLİKLER
· Satın alınacak donanım ve yan donanımlar, FİRMA tarafından KURUM’ un belirleyeceği yazılımlar (driver vb.) yüklenmiş ve çalışır vaziyette teslim edilmelidir.
· Satın alınacak her bir mal ve hizmete ait orijinal belge ve döküman (İngilizce ve/veya Türkçe) tam olarak kullanıcıya teslim edilecektir.
· ÜRÜN’ ü oluşturan tüm parçalar yeni ve hiç kullanılmamış olmalı, ÜRÜN’ ün en az 1 yıl aynı seride üretimi devam etmelidir. Aksi taktirde KURUM’ un onaylayacağı bir üst model ürün sağlanmalıdır.
· Parçaların hiç bir bölümünde kırık, çatlak ve deformasyon hataları bulunmamalıdır.
· Satın alınacak donanımlar, uyumluluk ve yönetim kolaylığı nedeniyle için aynı markanın ürünü olmalıdır.
· Sistemlerin çalışması için gerekli her türlü bağlantı kablosu, güç kablosu, soket, konnektör ve buna benzer çeşitli donanımlar ve yazılımlar firma tarafından sağlanacaktır.
· Tüm sistem ve bağlı donanımlar 220 (ikiyüzyirmi) VAC +%10 (on), 50 (elli) Hz 
%5 (beş) elektrik gücünde sıhhatli olarak çalışacaktır.
· ÜRÜN’ ü oluşturan tüm parçalar, 3 yıl parça dahil yerinde garanti güvencesine sahip olmalıdır. Arızalanan ürüne en geç FİRMA’ ya bildirildikten sonraki ilk iş gününde (NBD)müdahale edilmelidir(3/3/3 MT Warranty).
· Garanti süresinin başlangıç tarihi, ürünlerin kurulum ve kontrol işlemlerinin bittiği
tarihtir. Garanti süresi içinde meydana gelebilecek arızada kalma ve arıza giderme süresi garanti süresine ilave edilecektir.
TEKNİK ÖZELLİKLER
KABİNET TİPİ SUNUCU (Genel Amaçlı)
· Sunucu 2U yükseklikte olmalıdır.

· Önerilecek sunucu 2 adet fiziksel işlemciye sahip olmalıdır.

· Teklif edilecek sunucular üzerinde, 2(iki) adet Intel marka Xeon Gold serisi, en az 2.6(iki nokta üç) GHz hızında, en az 12(oniki) çekirdekli, en az 16(on altı) MB önbellekli işlemciler bulunacaktır.

· İşlemciler arasında, hızı en az 10.0(on) GT/s olan en az 2 (iki) adet veri yolu olacaktır.

· Sunucular üzerinde en az 24(yirmi dört) adet DIMM bellek yuvası bulunmalıdır. Sunucular üzerinde en az 512(beş yüz oniki) GB bellek bulunmalı ve en az 32(otuziki) GB, ECC özellikli DDR4 bellek modülleri ile teklif edilmelidir. Sunucunun bellek kapasitesi 3TB’a kadar yükseltilebilmelidir.

· Sunucular üzerinde, en az 2(iki) adet 120(yüzyirmi) GB kapasiteli, SSD 6Gbps, 2.5-inch disk ile teklif edilecektir. 
· Sunucu üzerindeki tüm diskler hot-swap/hot-plug (sistem kapatılmadan takıp çıkartılabilen) yapıda olmalıdır. 

· Sunucu, teklif edildiği şasi içerisinde en az 8 adet disk sürücüyü desteklemelidir.

· Sunucu üzerinde veri kaybını önleyecek pil ve ya benzeri teknolojiye sahip 8096 MB bellekli RAID kontrol kartı bulunmalıdır. RAID kontrol kartı en az RAID 0, 1, 5 ve 6 seviyelerini desteklemelidir.

· Sunucu üzerinde en az 2 adet 10(on) Gbps ve en az 2 adet 1(bir) Gbps ethernet erişim noktası olmalıdır. Ethernet bağlantı noktaları yük dengelemesi yapabilmelidir.

· Sunucular üzerinde, SAN bağlantısının yapılabilmesi için en az 1’er porta sahip ve en az 16Gbps hızında en az 2 adet kart bulunmalıdır.

· Sunucu üzerinde en az 4 adet USB port, 2 adet 32GB SD Modül bulunmalıdır.

· Sunucular üzerinde sunucunun uzaktan açılmasını ve kapanmasını, grafiksel olarak LAN ve WAN üzerinden yönetilmesini sağlayacak uzaktan yönetim modülü bulunmalıdır. 

· Sunucu uzaktan yönetim modülü SSL erişimine sahip olmalı ve sunucu üzerindeki ethernet erişim noktalarından bağımsız kendi Gigabit ethernet erişim noktasına sahip olmalıdır. 

· Sunucunun ön kısmında bileşenlere ait durum bilgilerini gösteren ve olası bir arıza durumunda renk değiştiren ışık, LCD/TFT veya LED gösterge/ekran bulunmalıdır. 

· Sunucu bileşenlerine ve yönetim yazılımına ait tüm sürücüler, güncellemeler vb. yazılımlara ilgili üretici internet sayfasından en az garanti süresi boyunca erişilebilmeli ve bu yazılımlar ücretsiz olarak indirilebilmelidir.

· Sunucu üzerinde en az 8 (sekiz) adet olmak üzere, iki işlemci takılıyken desteklenen maksimum sayıda PCIe tipinde genişleme yuvası olmalıdır.

· Sunucu üzerinde HTTPS ve SSLv2 sertifika ile erişim sağlayacak kendine ait 1 Gbps hızında fiziksel bağlantı noktasına sahip uzaktan yönetim modülü bulunmalıdır. 

· Sunucu ön panelinde bulunan USB portlardan bir adeti uzaktan yönetim portu tarafından erişilebilmeli, sunucu kapalı olduğu esnada bu port üzerinden takılabilecek USB bellek ile firmware güncellemesi veya provizyonlama yapılabilmeli ve uzaktan yönetim networkünün kurulu olmadığı veya çalışmadığı esnada USB kablo ile bir bilgisayara bağlayarak uzaktan yönetim web ara yüzüne erişilebilmelidir.

· Uzaktan yönetim modülünün HTML5 desteği olmalı ve herhangi ajan, eklenti yüklenmeden modern web sunucuları yönetilmeli, uzaktan KVM erişimi yapılabilmeli, uzaktan medya bağlantısı yapılarak işletim sistemi kurulabilmeli ve güncellemeler yapılabilmelidir.

· Uzaktan yönetim modülü sunucu RAID kartının yönetimini gerçekleştirebilmeli, sunucuya sonradan eklenecek disklerin RAID yapılandırmasını yapabilmeli ve mevcut RAID guruplarına disk eklemesi yaparak kapasitesini artırılmasını sağlayabilmelidir.

· Sunucu üzerine yüklenecek BIOS, firmware v.b. dosyalarının sertifika vasıtası ile güvenliğini ve orijinalliğini kontrol edebilmeli, sunucu üzerinde güvenlik sertifikalarının saldırılara karşı korunmasını sağlayan, uçucu olmayan güvenli bir bellek alanı bulunmalıdır.

· Sunucunun, çalışma esnasında sökülüp takılabilen ve her biri en az 750W gücünde yedekli çalışan güç kaynakları bulunmalıdır.

· Sunucu ile beraber kayan raylı kabin montaj kiti sağlanmalıdır. 

· Önerilecek sunucu 3 yıl yerinde garantiye sahip olacaktır. Oluşabilecek donanım arızaları bir sonraki iş günü müdahale içerecek şekilde yerinde parça değişim yapılarak giderilecektir. 

· Teklif edilecek sistem üzerindeki diskler garanti süresi boyunca arızalanması durumunda yenisiyle değiştirilecek ve arızalı disk kurum tarafından alıkonulacak, iade edilmeyecektir.

· Sunucu Windows Server 2012/2016 ve Redhat Enterprise Linux işletim sistemlerini desteklemelidir.
KABİNET TİPİ SUNUCU (İK Sistemi için)
· Sunucu rack tipinde olmalı ve en fazla 1U yer kaplamalıdır. Kabin ile montajını sağlamak için kayan raylı kabin montaj kiti verilmelidir. 
· Önerilecek sunucu en az 1 (bir) adet fiziksel işlemciyi desteklemelidir.

· Sunucular üzerinde, 1 (bir) adet Intel marka Xeon Silver serisi en az 2.1 GHz hızında ve en az 8MB ön belleğe sahip olmalıdır. Her bir fiziksel işlemci üzerinde 4(dört) adet işlemci çekirdeği bulunmalıdır.

· Sunucu DDR4 bellek teknolojisinde belleklere sahip olmalı.

· Sunucu, en az 8(sekiz) DIMM bellek yuvasına sahip olmalıdır. Toplam en az 384 GB bellek kapasitesini desteklemelidir.

· Kullanılan bellekler düşük voltajlı olup (en yüksek 1.5V) ECC bellek korumasına sahip olmalıdır.

· Sunucu, 2133 MHz hızında, 4 adet 16GB bellek modülü ile teklif edilmelidir.

· Sunucu üzerinde 2(iki) adet 120 GB kapasiteli, 6 Gbps hızında SSD diskler bulunmalıdır.

· Sunucu 8 (sekiz) adet dahili 2,5” disk yuvasına sahip olmalı SATA, NL-SAS, SAS ve SSD diskleri desteklemelidir. Diskler hot-swap/hot-plug özellikte olmalıdır.

· Sunucu üzerinde 2 GB belleğe sahip RAID kontrol kartı bulunmalıdır, RAID kontrol kartı RAID 0, 1, 5, 6, 10, 50, 60 seviyelerini desteklemelidir. 

· Sunucu üzerinde en az 8x hızında DVD optik sürücü bulunmalıdır.

· Sunucu üzerinde en az 2 adet PCIe Gen3 slot bulunmalıdır.

· Sunucu üzerinde en az 4 (dört) adet USB port bulunmalıdır. Bu USB portların 2 (iki) si kasanın önünden, 2 (iki) si kasanın arkasından ulaşılabilir olmalıdır.

· Anakart üzerinde gelen standart ethernet bağlantı arabirimleri isteğe göre aynı kart üzerinde 1Gbps lik bağlantı arabirimlerini aynı anda kullanabilmelidir.

· Ön panelden disklere izinsiz erişime engel olmak amacıyla kilitlenebilir kapak koruması ile birlikte teklif edilmelidir.

· Sistemin güç ihtiyacını karşılayacak adette güç kablosu sistem ile birlikte verilmelidir.

· Sunucunun çalışma esnasında sökülüp takılabilen güç kaynakları bulunmalıdır.

· Sunucu üzerinde 2 adet yedekli yapıda 550W güç üniteleri ile yapılandırılmalıdır.

· Sunucu üzerinde HTTPS ve SSLv2 sertifika ile erişim sağlayacak kendine ait 1 GB hızında fiziksel bağlantı noktasına sahip uzaktan yönetim modülü bulunmalıdır. 

· Sunucu ön panelinde bulunan USB portlardan bir adeti uzaktan yönetim portu tarafından erişilebilmeli, sunucu kapalı olduğu esnada bu port üzerinden takılabilecek USB bellek ile firmware güncellemesi veya provizyonlama yapılabilmeli ve uzaktan yönetim networkünün kurulu olmadığı veya çalışmadığı esnada USB kablo ile bir bilgisayara bağlayarak uzaktan yönetim web ara yüzüne erişilebilmelidir.

· Sunucu uzaktan yönetim modülünün HTML5 desteği olmalı ve herhangi ajan, eklenti yüklenmeden modern web sunucuları yönetilmeli, uzaktan KVM erişimi yapılabilmeli, uzaktan medya bağlantısı yapılarak işletim sistemi kurulabilmeli ve güncellemeler yapılabilmelidir.

· Uzaktan yönetim modülü sunucu RAID kartının yönetimini gerçekleştirebilmeli, sunucuya sonradan eklenecek disklerin RAID yapılandırmasını yapabilmeli ve mevcut RAID guruplarına disk eklemesi yaparak kapasitesini artırılmasını sağlayabilmelidir.

· Sunucu üzerine yüklenecek BIOS, firmware vb dosyalarının sertifika vasıtası ile güvenliğini ve orijinalliğini kontrol edebilmeli, sunucu üzerinde, güvenlik sertifikalarının saldırılara karşı korunmasını sağlayan sağlayan, uçucu olmayan güvenli bir bellek alanı bulunmalıdır.

· Teklif edilecek sunucu Windows 2012, Suse Linux Enterprise Server, Redhat Enterprise Server işletim sistemlerini desteklemelidir.

HARİCİ VERİ DEPOLAMA SİSTEMİ 

· Teklif edilecek ürün tek bir markanın ürünü olmalıdır, yazılım ve donanım ürünlerinin bir araya getirilmesi ile sunulan teklifler kabul edilmeyecektir.

· Önerilecek Harici Veri Depolama sisteminde tek noktadan hata durumuna karşı önlemler alınmış olmalı ve herhangi bir parçanın arızasında yedek birim veri depolama sisteminin durmadan çalışmasını sağlamalıdır. 

· Önerilecek Harici Veri Depolama sisteminde herhangi bir sorun çıkması durumunda sistem içerisindeki herhangi bir parçanın (disk, bellek, disk adaptörleri, güç kaynağı, aküler, fanlar, vs.) değiştirilmesi, sistem çalışırken herhangi bir sistem kapanması gerektirmeden yapılabilmelidir.

· Önerilecek Harici Veri Depolama sisteminin kontrol üniteleri aktif-aktif yapıda çalışmayı destekleyecektir. 

· Önerilecek Harici Veri depolama sistemi NFS, CIFS, iSCSI, FTP ve FC protokolleri üzerinden erişimi destekleyecek ve gerekli lisanlarla teklif edilecektir.

· Önerilecek Harici Veri Depolama sistemi üzerinde toplam en az 48 GB DDR önbellek (cache) kapasitesi bulunacaktır. 

· Veri depolama sistemi üzerinde hem okuma hem yazma işlemleri için SSD tabanlı 400Gb önbellek bulunacaktır. Donanım eklemesi yöntemi ile en az 800GB a kadar çıkabilmelidir.

· Önerilecek Harici Veri Depolama sistemi aynı anda RAID 0/1, 5 ve 6 koruma yöntemlerini destekleyecektir. 

· Sistem önbelleğinde bulunan ve henüz disklere yazılmamış veriler için elektrik kesintisine karşı koruma özelliğine sahip olacaktır.

· Önerilecek Harici Veri Depolama sistemi üzerine 1/10Gbps iSCSI ve 8/16Gbps FC portların kullanımına olanak veren ara yüzleri sağlayan kartlar takılabilecektir.

· Önerilecek Harici Veri Depolama sistemi ön yüzünde block bazlı kullanım amacı ile en az 8 adet her biri en az 16Gbps bant genişliğini destekleyen Fiber Kanal bağlantıya imkan tanıyacak sunucu bağlantı portu bulunacaktır. Sistemin ön yüzünde en az 4 adet her biri 10Gbit bant genişliğini destekleyen ethernet bağlantısı ve en az 4 port 10Gbit SFP+ imkan tanıyan sunucu bağlantı portu gerekli modüller ile birlikte bulunacaktır.

· Önerilecek Harici Veri Depolama Sistemi 600 GB, 1.2TB, 1.8TB 12Gb SAS 10.000 rpm diskleri, 600GB 15K rpm SAS diskleri, 2 TB, 4 TB, 6TB (7.200 rpm) NearlineSAS diskleri,  200GB, 400GB, 800GB, 1.6TB, 3.2TB 7.68TB ve 15.36 TB kapasiteli SSD (veya EFD) diskleri destekleyecektir.
· Önerilecek Harici Veri Depolama sistemi en az 24 adet disk alabilen disk çekmecesini destekleyecektir.

· Önerilecek Harici Veri Depolama sistemi üzerinde, RAID5(4+1) RAID koruma yöntemleri ile en fazla 1800GB (+/- %10 tölerans)10K rpm SAS diskler kullanılarak net kullanılabilir 18TB disk alanı, RAID5(4+1) RAID koruma yöntemleri ile en fazla 800GB SSD diskler kullanılarak net kullanılabilir 2.5 TB(+/- %10 tölerans) disk alanı bulunmalıdır. Sistemin kendi operasyonel çalışması için ayrı disk alanına ihtiyaç duyulması durumunda, söz konusu disk alan ihtiyacı istenen kapasiteye ilave olarak sağlanacaktır.  

· Önerilecek Harici Veri Depolama Sistemi üzerinde “hot-spare” disk olarak kullanılmak üzere kullanılan her bir disk tipinden en az bir adet mevcut konfigürasyona ek olarak teklife dahil edilecektir.

· Önerilecek Harici Veri Depolama sistemi en az 150 adet diski destekleyecektir.

· Önerilecek Harici Veri Depolama sistemi Unix, Linux ve Microsoft Windows Server işletim sistemleri ve bu işletim sistemlerinin kümeleme yazılımları ve Vmware, Hyper-V sanallaştırma çözümleri ile sorunsuz çalışacaktır. Veri depolama sistemine Windows, Linux, Unix işletim sistemlerinin eşzamanlı erişimi için ek lisans gerekmemelidir veya gerekiyorsa bu lisanslar en az 32 adet sunucu için teklif edilmelidir.

· Önerilecek Harici Veri Depolama Sistemi, VASA (VMware API for Storage Awareness) ve VAAI VMware API for Array Integration) ve VVols desteğine sahip olacaktır.

· Teklif edilecek Veri Depolama sistemi Senkron ve Asenkron replikasyon yapabilme özelliğini destekleyecektir. Söz konusu lisanslar sistemin desteklediği maksimum kapasite için sağlanacaktır.

· Önerilecek Harici veri depolama sisteminin üzerinde snapshot özelliği olacaktır. Alınan snapshotlardan veri kurtarma amaçlı geriye dönüş sağlanabilecektir. Bu işlemler için gerekli lisanslar sistemin desteklediği maksimum kapasite için teklife dahil edilecektir.

· Önerilecek Harici Veri Depolama sistemi Thin Provisioning özelliğine sahip olacaktır. Söz konusu özelliğin sağlanabilmesi için lisans sağlanması gerekiyorsa sistemin desteklediği maksimum kapasite için gerekli olan lisanslar sağlanacaktır.

· Önerilecek veri depolama sisteminde üzerindeki disklerde tanıtılan disk alanları performansı arttırmak amacıyla birden fazla RAID grubuna yayılabilecektir.

· Önerilecek Harici Veri Depolama Sistemi, otomatik veri katmanlandırma özelliğini destekleyecektir. Cihaz, depolama alanları üzerindeki veri aktivitelerini alt mantıksal alan seviyesinde izleyerek, yoğun kullanılan alt mantıksal alanları daha hızlı depolama alanına ve az kullanılan alt mantıksal alanları daha yavaş depolama alanına otomatik olarak taşımayı destekleyecektir ve gerekli olan lisanslar sağlanmalıdır. 

· Önerilecek Harici Veri Depolama sistemi içerisindeki yaratılan LUN’lar farklı fiziksel diskler üzerinde ve farklı RAID grupları arasında sistem çalışırken hareket ettirilebilecektir.

· Önerilecek Harici Veri Depolama sisteminde, bir sunucuya tanıtılmış olan disk alanı herhangi bir kesintiye uğramadan genişletilebilmelidir.

· Önerilecek Harici Veri Depolama sistemi, desteklediği maksimum LUN adedini destekleyecek şekilde lisanslanacaktır.

· Önerilecek Harici Veri depolama sistemine yeni bir disk çekmecesi ve ilave sunucu port  ilave edilmesi durumunda sistem kapatılmayacaktır.

· Önerilecek Harici Veri Depolama sistemi disk ünitesine bağlı sunucuların disk ünitesinde aldıkları hizmet paremetrik (IOPS ve throughput) olarak ölçebilme ve kontrol etme özelliğine sahip olmalıdır. Uygulamaların disk ünitesinden kendi önceliklerine göre faydalanması sağlanmalıdır. Söz konusu özellik için gerekli olan lisanslar sistemin desteklediği maksimum kapasite için sağlanacaktır.

· Önerilecek Harici Veri Depolama sistemi üzerinde anlık ya da geriye dönük olarak performansa yönelik analizleri yapılabilmelidir. Söz konusu özellik için gerekli olan lisanslar sistemin desteklediği maksimum kapasite için sağlanacaktır.

· Önerilecek Harici Veri Depolama sistemi, performans veya kapasiteye bağlı alarmlar üretebilmelidir. Bu alarmları grafiksel arayüz, email, SNMP trap gibi yöntemlerle gönderebilmelidir. Söz konusu özellik depolama sistemi üzerinden sağlanamıyorsa, ayrıca gerekli yazılım lisansları temin edilecektir.

· Önerilecek Harici Veri Depolama Sistemiyle birlikte grafik arayüzlü yönetim yazılımı sağlanacaktır.  Yönetim yazılımı ile Dosya ve Blok tipi erişimlerin tümü aynı arayüz üzerinden yönetilebilecektir. Yönetim arayüzü sistem alarmları, boş alan, kapasite bilgileri, donanım durumları, LUN yapılandırmaları vb. durum bilgileri gözlemlenebilecektir. Sistem yapılandırmalarının kolaylıkla yapılmasına imkan veren grafik arayüzleri sağlanacaktır.  

· Önerilecek Harici Veri Depolama Sistemi üzerinde oluşan herhangi bir arıza durumunda kullanıcıları e-mail ile uyarma özelliğine sahip olacaktır.

· Sistem ROHS uyumlu olacaktır. (RoHS - Restriction of Hazardous Substances Directive / Belirli Zararlı Maddelerin Kullanımını Kısıtlama)

· Teklif edilecek ürünün EOL duyurusu yapılmamış olacaktır.

SANALLAŞTIRMA YAZILIMI(VMWare - Sunucu konfigürasyonuna dahil edilecektir)
· Sanallaştırma yazılımı toplam 6 CPU için lisanslandırılacaktır.
· Mevcut sisteme dahil olacağından lisans, VMWare Akademik Enterprise Plus modelde teklif edilmelidir.
· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı aynı fiziksel sunucu üzerinde oluşturulacak sanal makinaların mevcut sistem kaynaklarının üzerinde kaynak atanmasına (over-commitment) izin vermelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı SMP (Symetric Multi Processing) desteği olmalıdır. Teklif edilen sistemde her bir sanal makinaya istenildiğinde 64 adet sanal CPU atanabilmelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı ile her bir sanal makinaya 1TB sanal bellek atanabilmelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı gerektiğinde her bir sanal makine için atanan disk alanın doğrudan disk havuzundan almak yerine, sanal makine diski doldukça büyütebilmelidir. (Thin Provisioning)

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı misafir işletim sistemi olarak Windows Xp, Windows Vista, Windows 7, Windows 8, Windows Server 2003, Windows Server 2008, Windows Server 2008R2, Windows Server 2012, Centos, Redhat, Ubuntu, Solaris, MacOSX, FreeBSD desteklemelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı, sanal makinalara verilen disklerin ve sanal makinaların bulunduğu dosya sisteminin sistem çalışırken büyütülmesine izin vermelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı sanal makinalara 62TB boyutunda sanal diskler atanmasına olanak sağlamalıdır.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı 64TB boyutundaki depolama alanlarını yönetebilmelidir

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı ile FC, iSCSI ve NFS gibi veri depolama teknolojilerini ve bu teknolojilerle çalışan veri depolama ünitelerini desteklemelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı ile sistemde yetkilendirme yapılabilmeli, belirli operasyonel kişilerin tüm sanal sisteme veya sanal sistemin bir kısmına erişmelerine ve yönetim operasyonlarını gerçekleştirebilmelerine imkan tanımalıdır.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı ile sistem performansı CPU, memory, disk ve network gibi parametreler için anlık veya geçmişe doğru izlenebilmeli, rapor alınabilmelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı tüm sanal sunucuların tek bir merkezden yönetimini sağlayan merkezi yönetim yazılımını içermelidir. (Merkezi yönetim yazılımı lisansları ile teklif edilecektir)

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı ile gelen merkezi yönetim yazılımı web arayüzünden bağlanıp yönetmeye olanak sağlamalıdır.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı sanal sunuculara VLAN atanmasına izin vermelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı sanal sunucuların açıkken bir kopyasının çıkarılmasına izin vermelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı çalışır durumdaki sanal makinaları ihtiyaç duyulduğunda paylaşımlı bir disk alanına ihtiyaç duymaksızın sanallaştırma sistemi içindeki başka bir sunucuya aktarabilmeli, bu işlemi aynı anda birden fazla sanal makina için gerçekleştirebilmelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı içerisinde tanımlı sunuculardan birisinde kontrol dışı bir durma olduğunda kapanan sanal makinaların sistemdeki diğer sunucular tarafından otomatik olarak çalıştırılması şeklinde kümeleme hizmeti desteği olmalıdır. Bu hizmet için sanal makinalar arasında önceliklendirme yapılabilmelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı içerisinde çalışan Windows ve Linux sanal makinaların yedeklerini disk ortamına alan bir modülü bulunmalıdır. Bu modül yedeklenmiş verileri tekilleştirme yaparak saklayabilmelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı belirlenen sanal makinaların aynı lokasyondaki veya uzak bir lokasyondaki sanallaştırma sunucuları üzerine replikasyon yapmasına olanak tanımalıdır.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı üçüncü parti antivirus çözümleri ile entegre çalışabilmeli ve ajansız mimari kullanarak sanal makinalar üzerinde virüs taraması yapılmasına olanak sağlamalıdır.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı çalışır durumdaki sanal makinaları diskleri ile birlikte depolama alanları arasında taşıyabilmelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı çalışır durumdaki sanal makinalara CPU, memory, disk ve network kartı eklenmesini desteklemelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı seçilen sanal makinalar için çalıştığı fiziksel sunucuların plansız bir kesinti yaşaması durumunda, kesintisiz olarak diğer fiziksel sunuculardan çalışmasına devam etmesini sağlayabilmelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı fiziksel sunucular üzerindeki memory koruma yöntemleri ile korunmuş memory alanlarını otomatik olarak algılayıp, kritik sistem bilgilerini bu memory alanlarına yazılmasını sağlayacak bir teknoloji içermelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı Hadoop kurulumlarını kolaylaştıracak bir modül içermelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı sanal sunucuların serial port konsoluna network üzerinden bağlanılmasına olanak tanımalıdır.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı sanal makinaların iş yüklerini sürekli izleyip gerek görmesi durumunda fiziksel makinalar üzerindeki iş yükü dağılımını ayarlamak için sanal makinaları otomatik olarak sisteme dahil fiziksel sunucular arasında taşıyabilmelidir. Bu işlemin yapılması istenirse tam otomatik olarak, istenirse de sistem yöneticisine tavsiye şeklinde bilgi vererek gerçekleşebilmelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı fiziksel sunucular üzerinde yük dengelemesi yaparken istenildiğinde yoğun çalışmayan fiziksel makinaların üzerindeki yükü diğerleri üzerine taşıyıp, boşa çıkan fiziksel makinaları elektrik tasarrufu etmek amacıyla kapatılmasına olanak tanımalıdır. Ayrıca ihtiyaç olduğunda kapana fiziksel sunucular tekrar açılabilmelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı depolama ünitesi üzerinde yapılan vm klonlama veya taşıma gibi işlemler sırasında ilgili işlemin iş yükünü depolama ünitesine yükleyerek yapılmasını sağlayabilmelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı üçüncü parti firmaların ürettiği multi-pathing yazılımlarına destek vermelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı depolama alanlarının doluluk oranlarını ve gecikme(latency) değerlerini izleyip, gerektiğinde sanal makinaları daha müsait depolama alanları üzerine otomatik olarak taşıyabilmelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı disk ve network kullanımını sanal makina bazında önceliklendirilebilmeli, seçilen sanal makinaların diğer sanal makinalara göre daha fazla disk ve network I/O kaynağı kullanabilmesini sağlayabilmelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı 10Gbit PCI express kartların mantıksal olarak bölünerek, her bir parçasının sanal makinalara doğrudan kullandırılmasına olanak tanımalıdır.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı sanal makinalarda çalışan belirli uygulamalar üzerinde meydana gelebilecek servis kesintilerini tespit edip, gerektiğinde ilgili servisi yada sanal makinayı yeniden başlatarak sorunu düzeltebilecek bir modül içermelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı PVLAN, LACP, Netflow, ERSPAN, Port Mirroring, ACL, CoS Tagging, DSCP Tagging gibi network servislerine destek verebilen ve tek merkezden yönetilebilen bir network çözümü içermelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı fiziksel sanallaştırma sunucuları üzerindeki tüm ayarların merkezi bir şablon olarak hazırlanıp yapıdaki tüm sunuculara tek seferde uygulanmasına olanak sağlamalıdır. 

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı gerektiğinde fiziksel sunucular üzerine sabit disk takılmasına gerek kalmadan, networkten boot edip çalışabilmelidir.

· Teklif edilen sanallaştırma yazılımı fiziksel sunucular üzerindeki SSD diskleri istenilen sanal makinalar için okuma önbelleği (read-cache) olarak kullanabilmelidir.

· Teklif edilen çözüme ait lisanslar ile birlikte en az 3 yıl boyunca çıkacak tüm yazılım güncellemeleri ve güvenlik yamaları yüklenebilmelidir, ayrıca 3 yıl boyunca ertesi iş günü (NBD)  destek hizmeti verilmelidir.

· Sistem yönetim personeli ilgili yazılımın üreticisine herhangi bir aracıya ihtiyaç duymadan doğrudan çağrı açabilmeli ve doğrudan destek alabilmelidir. 

       KURUM
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