                                               ŞARTNAME
İşin çeşidi:  Baskılı Kurşun Kalem Alımı
İşin niteliği: Tanıtım amaçlı
Alınması planlanan ürünlerin detaylı listesi: 
150.000 Adet – Baskılı Kurşun Kalem Alımı
İşin başlama ve bitiş tarihleri: 10.10.2018 – 30.10.2018

Şartnamede;

· İstanbul Bilgi Üniversitesi – BİLGİ,

· İstanbul Bilgi Üniversitesi, Pazarlama Birimi
· Satın alınması yapılacak ekipmanlar ÜRÜN
· ÜRÜN le ilgili teklif veren kuruluş, (FİRMA)
olarak anılacaktır.
ÖN KOŞULLAR

· ÜRÜN teslim yeri, BİLGİ’ nin Satınalma deposudur. ÜRÜN; fatura, irsaliyesi ile tam ve eksiksiz olarak BİLGİ yetkilisine teslim tutanağı ile teslim edilecektir. 
· Firmanın teslim edeceği ürün fiyatları, BİLGİ’nin göstereceği adrese teslim fiyatlarıdır. Her türlü nakliye, navlun, sigorta, gümrük ve benzeri maliyetler dahil fiyatlardır ve FİRMA tarafından karşılanacaktır. FİRMA, resmi teklifinde belirtmiş olduğu ürün fiyatları haricinde başka hiçbir koşul veya isim altında bedel talep etmeyecektir. 
· Teslimat, ürünlerin indirilip BİLGİ yetkilileri tarafından sayılıp ön kalite kontrolu(ambalaj, dıştan görsel kontrol, irsaliye ile eşleme sayılıp) yapıldıktan sonra ön kabül ile gerçekleşecektir.

· ÜRÜN teslim süresi, sipariş tarihinden itibaren 3 haftadır. Ancak kanunlarda belirtilen mücbir sebeplerden dolayı teslim süresinin uzaması durumunda taraflar yeni teslim tarihi belirleyecektir. Mücbir sebep halleri dışındaki gecikmeler, cezaya tabidir.
· Teklif edilen ve onaylanan ÜRÜN’ den farklı model/ nitelikte getirilmesi durumunda, oluşacak zarardan dolayı üniversitenin uğrayacağı maddi ve manevi tazminatlar FİRMA tarafından kayıtsız şartsız kabul edilecektir. 

· ÜRÜN tesliminde gecikme olduğu taktirde, FİRMA gecikilen her gün için sipariş edilen ÜRÜN toplam bedelinin %0,03’ i(bindeüç) oranında ceza ödemeyi kabul ve taahhüt eder. Bu meblağ, BİLGİ tarafından bildirilen bir hesaba en geç 1 hafta içerisinde ihtara gerek kalmadan FİRMA tarafından yatırılacaktır. 
· Tazmin edilecek toplam tutar ürün bedelinin %20 sini geçmeyecektir. 
· Mücbir sebep halleri dışında ürün teslimindeki gecikme 15 günü geçtiği taktirde BİLGİ, sözleşmeyi kısmen veya tamamen tek taraflı olarak iptal etme, siparişi kısmen veya tamamen 3. şahıslara ihale etmeye ve cezai işlemleri başlatma hakkına sahiptir. FİRMA, işbu iptallerden dolayı doğacak 3. şahıs tazminatlarını üstlenecek ve BİLGİ’ ye rücu etmeyecektir.
· Vergi, harç ve benzeri giderler ilgili firma tarafından karşılanacaktır. (KDV Hariç)
· Ödeme; ÜRÜN tesliminden sonra düzenlenen fatura tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) gün sonra yapılacaktır.
GENEL İSTEK VE ÖZELLİKLER
· Tüm ürünler yeni ve hiç kullanılmamış olmalıdır. Aksi taktirde BİLGİ’ un onaylayacağı muadili model ürün sağlanmalıdır..

TEKNİK ÖZELLİKLERİ
Baskılı Kurşun Kalem – 150.000 Adet
Özel laalı gövde baskılı kurşun kalem. 
5 farklı renkte.
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