ŞARTNAME
İşin çeşidi : Led Ekran Alımı.
İşin niteliği : Güvenlik İzleme Odası İçin Led Ekran  Alımı.
Alınması planlanan ürünler: 13 Adet 55 ‘’Led Ekran   Alımı.
İşin başlama ve bitiş tarihleri :  Ekim 2018 –  Kasım 2018
Şartnamede;

İstanbul Bilgi Üniversitesi – BİLGİ / KURUM,

İstanbul Bilgi Üniversitesi-Santral Kampüsü-Teknik Ve İdari İşler Direktörlüğü – Teknik Müdürlük.
Teklif veren kuruluş – FİRMA / YÜKLENİCİ,

Satın alınacak Donanım / Yazılım / Hizmet, ÜRÜN olarak anılacaktır.
ÖN KOŞULLAR

· FİRMA, aksini belirtmediği sürece teklif ettiği ÜRÜN’ le teknik şartnamenin tüm maddelerine cevap vermiş kabul edilecektir. 
· Şartnamede belirtilen özellikler asgari özelliklerdir. FİRMA en az şartnamede belirtilen özellikleri sağlayacaktır. Veri Merkezi ve Ağ Altyapı Ekipmanları için kurulum kapsama dahildir. FİRMA sistemin sağlıklı çalışabilmesi için gerekli olan her türlü donanım ve cihazları teklifinde verecektir. İşin yapılması esnasında, şartnamede aksi belirtilmedikçe ek bir cihaz ve/veya donanım ihtiyacı olması durumunda kendisi karşılayacak ve sorumlu olacaktır. BİLGİ'den ek ücret talep etmeyecektir.

· BİLGİ, tekliflerin değerlendirilmesi sırasında ek açıklama, yetkinlik bilgileri isteme hakkına sahiptir.

· FİRMA, bu şartname kapsamında teslim edilecek tüm ÜRÜN’ lerin üretici firma garantisinde olduğunu gösterir bir yazı ya da belgeyi BİLGİ' ye kabul aşamasında teslim edecektir.
· Satın alınacak ÜRÜN kapsamındaki her bir mal ve hizmete ait orijinal belge ve döküman (İngilizce ve/veya Türkçe) tam olarak BİLGİ’ye teslim edilecektir.
· ÜRÜN teslim süresi, sipariş tarihinden itibaren donanımlar için en fazla 6(altı) hafta, yazılım lisansları için en fazla 2(iki) haftadır. Ancak kanunlarda belirtilen mücbir sebeplerden dolayı teslim süresinin uzaması durumunda taraflar yeni teslim tarihi belirleyecektir. Mücbir sebep halleri dışındaki gecikmeler, cezaya tabidir.

· ÜRÜN teslim yeri BİLGİ tarafından bildirilecektir. ÜRÜN; üzerinde adı, tipi, modeli, seri numaraları, yazılımlar için lisans numaraları ve lisans geçerlilik tarihleri, üretici firma bilgileriyle birlikte teslim edilecektir.

· FİRMA’nın teslim edeceği ÜRÜN fiyatları, teslimat adresine teslim fiyatlarıdır. Her türlü nakliye, navlun, sigorta, gümrük ve benzeri maliyetler dâhil fiyatlardır ve FİRMA tarafından karşılanacaktır. FİRMA, resmi teklifinde belirtmiş olduğu ÜRÜN fiyatları haricinde başka hiçbir koşul veya isim altında bedel talep etmeyecektir. 

· Teslimat; ÜRÜN’ lerin teslim adresine iletilip BİLGİ yetkilileri tarafından sayılıp ön kalite kontrolü(ambalaj, dıştan görsel kontrol, irsaliye ile eşleme, sayım, lisans bilgileri kontrol) yapıldıktan sonra ön kabül ile gerçekleşmiş sayılacaktır.

· Teklif edilen ve onaylanan ÜRÜN’ den farklı model/ nitelikte ÜRÜN teslim edilmesi durumunda, oluşacak zarardan dolayı BİLGİ’nin uğrayacağı maddi ve manevi tazminatlar FİRMA tarafından kayıtsız şartsız kabul edilecektir. 

· ÜRÜN tesliminde gecikme olduğu takdirde, FİRMA gecikilen her gün için sipariş edilen ÜRÜN toplam bedelinin %1’ i(yüzdebir) oranında ceza ödemeyi kabul ve taahhüt eder. Bu meblağ, BİLGİ tarafından bildirilen bir hesaba en geç 15(OnBeş) gün içerisinde ihtara gerek kalmadan FİRMA tarafından yatırılacaktır. 

· Tazmin edilecek toplam tutar ürün bedelinin %50 sini geçmeyecektir. 

· Mücbir sebep halleri dışında ürün teslimindeki gecikme 15 günü geçtiği takdirde BİLGİ, sözleşmeyi kısmen veya tamamen tek taraflı olarak iptal etme, siparişi kısmen veya tamamen 3. şahıslara ihale etme ve cezai işlemleri başlatma hakkına sahiptir. FİRMA, işbu iptallerden dolayı doğacak 3. şahıs tazminatlarını üstlenecek ve BİLGİ’ ye rücu etmeyecektir.

· Teklifte fiyatlar Türk Lirası(TL) olarak verilmelidir.

· Vergi, harç ve benzeri giderler - KDV Hariç olmak üzere – FİRMA tarafından karşılanacaktır.

· Ödeme; ÜRÜN teslimi ile birlikte veya sonrasında düzenlenen fatura tarihinden itibaren 7 (Yedi) gün sonraki ilk ödeme gününde yapılacaktır.

GENEL İSTEK VE ÖZELLİKLER

· Teklif edilen ÜRÜN’ ler ihale tarihinde üreticinin Uluslararası WEB sayfasında anons ediliyor olmalıdır. Üretimden kalkmış olan (end of sale) ya da üretimden kalkacağı duyurulan ürünler kesinlikle teklif edilmeyecektir. Aynı ÜRÜN en az 1 yıl daha üretilecek olmalıdır. 
· Teslim edilecek ÜRÜN orijinal olmalıdır. Ürünlerin hiçbir bölümünde kırık, çatlak, deformasyon ve malzeme hataları bulunmamalıdır. ÜRÜN orijinal ambalajıyla açılmamış teslim edilecektir. Satın alınacak ÜRÜN kapsamındaki tüm donanımlar/yazılımlar birbiriyle uyumlu çalışmalı, BİLGİ tarafından aksi belirtilmedikçe aynı marka olmalıdır. 

· Sistemlerin çalışması için gerekli her türlü bağlantı kablosu, güç kablosu, soket, konnektör ve buna benzer çeşitli donanımlar ve yazılımlar FİRMA tarafından sağlanacaktır. 

· FİRMA şartname kapsamındaki tüm ürünlerin kurulumunu gerçekleştirecek ve çalışır durumda teslim edecektir. Bütün kurulumlar BİLGİ teknik personeli ile birlikte FİRMA tarafından yapılacaktır.

· FİRMA, kurulum çalışmaları sırasında kendi ihmal ya da kusuru nedeniyle oluşabilecek hasarları tazmin etmekle yükümlüdür. Çalışmalar sırasında zarar gören bir sistem, yer olursa, BİLGİ' nin belirleyeceği şekilde aynı özellikleriyle çalışır duruma getirecektir.

· Tüm kablolar, fiş girişleri vb. Türk standartları ile uyumlu olacaktır ve sistemlerle beraber teslim edilmelidir. Tüm sistem ve bağlı donanımlar 220 (ikiyüzyirmi) VAC +%10(on),50(elli)Hz %5 (beş) elektrik gücünde sıhhatli olarak çalışacaktır.

· ÜRÜN’ ü oluşturan tüm parçalar, 3 yıl parça dahil yerinde garanti güvencesine sahip olmalıdır. Arızalanan ürüne en geç FİRMA’ ya bildirildikten sonraki ilk iş gününde (NBD)müdahale edilmelidir.

· Garanti süresinin başlangıç tarihi, ürünlerin kurulum ve kontrol işlemlerinin bittiği
tarihtir. Garanti süresi içinde meydana gelebilecek arızada kalma ve arıza giderme süresi garanti süresine ilave edilecektir.
TEKNİK ÖZELLİKLER
1. Ekran LED teknolojisi ile üretilmiş olmalıdır. 

2. Ekran en az diagonal 54.64’’ (138,8cm) olmalıdır. Formatı 16:9 olmalıdır.

3. Ekran Android işletim sistemine sahip olmalıdır. 

4. Dahili CPU özellikleri min. Dört çekirdekli Cortex A9 1.8 GHz olup, 2 GB DD3 Ram bulunmalıdır.

5. Ekranda dahili olarak 16 gb EMMC saklama hafızası bulunmalıdır.

6. Ekran yatayda ve dikeyde 7/24 çalışma koşullarına uygun olmalı, broşürlerinde bu özellik belirtilmiş olmalıdır. 

7. Ekran çözünürlüğü en az 1920 x 1080 Full HD çözünürlüğe sahip olmalıdır. 

8. Ekran parlaklığı en az 450cd/m² olmalıdır. 

9. Ekran en az 1100:1 kontrast oranına, 500.000:1 dinamik kontrast oranına sahip olmalıdır. 

10. Ekran tepkime süresi en fazla 12ms olmalıdır. 

11. Ekranın güç kullanımı en fazla 64W olmalıdır.

12. Ekran üzerinde ekstra bir Wi-fi/Bluetooth ve/veya 4G LTE modülü olan PCI bulunmalıdır.

13. Ekranlar ücretsiz bir yönetim platformuna sahip olmalıdır. 

14. Ekranlarda içeriğin sorunsuz çalışmasını sağlayan FailOver özelliği, birkaç görüntüyü aynı anda görüntülemek için PIP (Picture and Picture) özelliği bulunmalıdır.

15. Ekranlar, smart power teknolojisi ile arka aydınlatma yoğunluğu güç tüketimini %50’ye kadar azaltarak enerji giderlerinde tasarruf sağlamalıdır.

16. Ekran DisplayPort (1.2), HDMI x2, DVI-D, USB, VGA(DVI üzerinden) girişlerine sahip olmalıdır. 

17. Ekranın ağ üzerinden kontrolü için RS232C in/out portu bulunmalıdır.

18. Ekranın dahili 2 adet 10W hoparlörü bulunmalıdır. 

19. Ekran istenildiğinde 15x15 ‘a kadar döşeme matris oluşturularak kullanılabilmelidir

20. Ekran ölçüleri en fazla 1231,9 x 711,2 x 45,72mm olmalıdır. 

21. Ekranın ağırlığı en fazla 18 kg olmalıdır.

22. Ekran 0-40°C sıcaklıkta ve %20-80 nem oranında çalışabilmelidir.

23. Ekran fabrikasyon hatalara karşı en az 3 yıl garantili olmalıdır. Bu durum, ürün broşürlerinde belirtilmiş olmalıdır.

KURUM






FİRMA
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