ŞARTNAME
İşin çeşidi : Sertifikasyon Danışmanlık Hizmet Alımı 
İşin niteliği : ISO 27001 Belgelendirme Süreci Danışmanlık Hizmeti Alımı
Alınması planlanan hizmet:  Bu şartname, BİLGİ’ nin, bilgi güvenliği yönetim sistemi standardı olan ISO 27001 BİLGİ GÜVENLİĞİ sertifikasına sahip olmak için alacağı aksiyonlar çerçevesinde BİLGİ’ ye sunulacak danışmanlık hizmetlerini tarifler niteliktedir.
İşin başlama ve bitiş tarihleri :  Aralık 2018 – Haziran 2018 arası en fazla 5 aydır.
Şartnamede;

İstanbul Bilgi Üniversitesi – BİLGİ / KURUM,

İstanbul Bilgi Üniversitesi-Santral Kampüsü-Bilişim Teknolojileri Departmanı – BT Dept.

Teklif veren kuruluş – FİRMA / YÜKLENİCİ,

Satın alınacak Danışmanlık Hizmeti, HİZMET olarak anılacaktır.
TEKNİK ŞARTNAME:
Mevcut Sistemler ve Kullanıcılar:
· BİLGİ’de halihazırda kullanılmakta olan mevcut sistem ve sunucu sayıları (fiziksel ve sanal sunucular) aşağıdaki gibidir;

· Fiziksel Sunucular
: 50 Adet

· Sanal Sunucular
: 240 Adet

· BİLGİ, e-posta hizmeti için Microsoft 365 Cloud altyapısını kullanmaktadır.

· BİLGİ, akademik ve idari olmak üzere iki tip çalışan kadrosuna sahiptir. Toplam olarak 

a. Tam zamanlı akademisyenler : 667 kişi (20/03/2018 itibarı ile)

b. Kısmi zamanlı akademisyenler : 678 kişi (20/03/2018 itibarı ile)

Toplam akademisyen : 1.345 kişi (20/03/2018 itibarı ile)

c. Tam zamanlı idari personel : 628 kişi (20/03/2018 itibarı ile)
d. Çalışan öğrenci (kısmi zamanlı belirli süreli) : 243 (20/03/2018 itibarı ile)

Toplam idari personel : 871 kişi (20/03/2018 itibarı ile)

Not: bursiyer, stajyer ve çok az sayıdaki kısmi zamanlı idari personel sayıya dahil edilmemiştir.

· BİLGİ, tüm kullanıcı hesapları ve her türlü yetkilendirme ihtiyaçları için kendi yönetiminde Active Directory altyapısını kullanmaktadır. Söz konusu bu Active Directory yapısı, çalışanlar için ayrı (bilgi.edu.tr) ve öğrenciler için ayrı (bilgiedu.net) olmak üzere iki farklı domain olarak kurgulanmıştır.

· Kampüs ve Yerleşkelerimiz
· Santral İstanbul Kampüsü - Alibeyköy

· Santral İstanbul Kampüsü Ek Bina - Kağıthane

· Dolapdere Kampüsü - Beyoğlu

· Kuştepe Kampüsü - Şişli

· Kozyatağı Yerleşkesi - Kadıköy

· Veri Merkezleri:

· Ana veri merkezi Santral İstanbul kampüsünde bulunmaktadır.

· Mühendislik Fakültesi veri merkezi Santral İstanbul kampüsünde bulunmaktadır.

· Ana veri merkezi yedekleri dış lokasyonda replike edilmektedir.

· BİLGİ’ nin 2017-2018 akademik yılı için aktif öğrenci sayısı yaklaşık 24.000 kadardır.

HİZMET KAPSAMI:
· FİRMA, ISO 27001 Bilgi Güvenliği sertifikası için BİLGİ’ ye süreç danışmanlığı yapacaktır. Bu çerçevede ISO 27001 sertifika akreditasyon koşullarını ve gereksinimlerinin anlaşılması sağlanacaktır.

· FİRMA, BİLGİ’ nin sertifikasyon gereksinimlerine ilişkin ne durumda olduğunun tespit edilmesi için yaptırdığı ön denetim raporunu referans olarak kullanacaktır. Gerek gördüğü halde ön denetim işlemini bedelsiz olarak yapacaktır. 

· FİRMA, hali hazırda BİLGİ’ nin ISO 27001 sertifikasyon koşullarına ne kadar uyumlu olduğunu ve uymayan durumların tespit edilmesini sağlayacaktır.

· Sertifikasyon koşullarına uymayan durumların giderilmesi için aksiyon planları oluşturulması sağlanacaktır.

· FİRMA, sağlayacağı tüm eğitim ve uygunluk aksiyonları için plan ve takvim oluşturacak ve BİLGİ ile paylaşacaktır. 

· FİRMA, BİLGİ’ nin belirleyeceği BİLGİ çalışanı personele sertifikasyon maddeleri için süreçte iç denetçi olarak görev yapmalarını sağlayacak eğitimleri verecektir. Bu kapsamda BİLGİ’ de bir iç denetim ekibinin de kurulması sağlanacaktır.

· FİRMA, akreditasyona hazırlık planı çerçevesindeki işlerin nasıl ve ne zaman yapılması gerektiği konusunda danışmalık ve proje yönetimi hizmeti verecektir.

· FİRMA, akreditasyona hazırlık planı çerçevesinde kendisine düşen işleri plana uygun bir şekilde tamamlayıp teslim edecektir.

· FİRMA, denetim sürecini planlayacak, “Akreditasyon veren denetçi firma” seçiminde BİLGİ’ ye tavsiye ve yönlendirmelerde bulunacaktır.
· FİRMA, başvuru sürecinde BİLGİ’ ye destek olacaktır.
· FİRMA, sertifika başvurusu noktasına gelindiğinde denetçi firma seçimi için ve söz konusu denetçi firma ile denetim süreci boyunca destek ve danışmanlık sağlamaya devam edecektir.

· FİRMA, “Akreditasyon veren denetçi FİRMA’ nın izin vermesi durumunda, denetimlere BİLGİ ile birlikte katılacak, gerektiğinde sorulara ve denetime müdahil olacaktır.
· FİRMA, denetim sonucunda çıkan eksiklerin giderilmesi için de danışmanlık verecek, aksiyon planlarını planlayacak ve eksiklerin giderilmesi amacıyla BİLGİ ile birlikte çalışacaktır.
· FİRMA, BİLGİ sertifikasyon süreci tamamlanana kadar, danışmanlık ve destek hizmetini karşılıklı olarak planlanan çerçevede vermeyi sürdürecektir.
İDARİ ŞARTNAME HÜKÜMLERİ :

· BİLGİ, tekliflerin değerlendirilmesi sırasında ek açıklama, yetkinlik bilgileri isteme hakkına sahiptir.

· Satın alınacak HİZMET kapsamında oluşturulacak rapor ve hizmete ait orijinal belge, döküman Türkçe olarak BİLGİ’ ye teslim edilecektir.

· Danışmanlık hizmeti 5 ay olarak planlanmış olup, BİLGİ ve FİRMA karşılıklı mutabakatla süreyi 1 ay daha uzatabilecektir. Ancak kanunlarda belirtilen mücbir sebeplerden dolayı hizmet teslim süresinin uzaması durumunda taraflar yeni teslim tarihi belirleyecektir. Mücbir sebep halleri dışındaki gecikmeler, cezaya tabidir.

· HİZMET alımı ile ilgili çalışmalar BİLGİ-Santral Kampüs te yürütülecektir. BİLGİ bir personelinin KURUM tarafındaki proje yöneticisi olarak atayacaktır. Proje Yöneticisi FİRMA proje ekibi ile ortak çalışma yürütecektir.

· HİZMET tesliminde gecikme olduğu takdirde, FİRMA gecikilen her gün için HİZMET sözleşme bedelinin %0,5’ i(bindebeş) oranında ceza ödemeyi kabul ve taahhüt eder. Bu meblağ, BİLGİ tarafından bildirilen bir hesaba en geç 15(OnBeş) gün içerisinde ihtara gerek kalmadan FİRMA tarafından yatırılacaktır. 

· Tazmin edilecek toplam tutar HİZMET bedelinin %50 sini geçmeyecektir. 

· Mücbir sebep halleri dışında ürün teslimindeki gecikme 15 günü geçtiği takdirde BİLGİ, sözleşmeyi kısmen veya tamamen tek taraflı olarak iptal etme, siparişi kısmen veya tamamen 3. şahıslara ihale etme ve cezai işlemleri başlatma hakkına sahiptir. FİRMA, işbu iptallerden dolayı doğacak 3. şahıs tazminatlarını üstlenecek ve BİLGİ’ ye rücu etmeyecektir. Gecikmenin BİLGİ’ den kaynaklı olması durumunda FİRMA’nın sorumluluğu yoktur.
· Fatura ödeme vadesi fatura tarihinden itibaren 45 gün sonraki hafta içindeki ilk ödeme günüdür.

· BİLGİ, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu ve 488 sayılı Damga Vergisi Kanunu uyarınca damga vergisi ödemekten muaftır. Sözleşme tek nüsha olarak düzenlenecek, aslı FİRMA’ da, fotokopisi ise BİLGİ’ de kalacaktır.
· Yapılacak sözleşme ve eklerinin imzasından doğan damga vergisi FİRMA tarafından ödenecek olup, ödeme makbuzundan bir suret BİLGİ’ ye teslim edilecektir.

· FİRMA, tekliflerini ve faturalarını Türk Lirası cinsinden düzenleyecektir.

· KDV genel tebliğ gereği, BİLGİ kamu kuruluşu sayıldığından aldığı belli başlı hizmetlere yönelik, hizmet sağlayıcılara ödenecek KDV tutarları kanunda belirtilen oranlarda tevkifat (kesinti) uygulamasına tabi tutulmaktadır. Düzenlenecek faturalarda, yürürlükte olan tebliğe uygun KDV tevkifatı yapılacaktır.
· Ödeme; yarısı hizmet alımının başlaması ile birlikte, diğer yarısı hizmetin tamamlanmasını takiben düzenlenecek fatura tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) gün sonraki ilk tedarikçi ödeme gününde yapılacaktır.
· FİRMA, işbu şartnamede belirtilen hizmet kalemleri için talep edilen hizmetlerin yekünü bazında fiyat teklifinde bulunacaktır. 
· FİRMA, işbu şartnamede belirtilen hususlara madde sırasını belirterek, ayrı ayrı cevap verecektir. Aksini belirtmediği sürece teklif ettiği HİZMET’ le şartnamenin tüm maddelerine cevap vermiş kabul edilecektir. 

· Şartname maddesinde geçen ihtiyacı tam olarak karşıladığını düşünüyorsa, “Okundu, anlaşıldı ve kabul edildi” şeklinde not mutlaka yazılmalıdır. Şartname maddelerinde istenilen şartların sağlanıp sağlanmadığı hiçbir yoruma olanak vermeyecek şekilde belirtilecektir. Cevaplanmayan maddeler ‘Okunmuş, anlaşılmış ve kabul edilmiş’ olarak değerlendirilecektir.
YETKİNLİKLER :
· FİRMA, kalite ve standarda ilişkin BSI, BVQI, TUV VEYA TÜRKAK' dan akredite ISO 9001 ve ISO 27001kalite sertifikalarını fiyat teklif ile birlikte sunmalıdır. Ortak girişim olması halinde her bir FİRMA ilgili belgelere sahip olmalı ve bu belgeleri teklif beraberinde sunmalıdır.
· FİRMA, son 5 yıl içindeki ISO27001 Danışmanlık Hizmeti konusu ile bağlantılı referanslarını büyüklüklerini sınıflandırarak paylaşacaktır. Referanslarda belirtilen firmaların personel sayıları 1.000 den büyük olmalıdır.

· Referanslarından birinin üniversite olması tercih nedeni olacaktır.
· FİRMA, alınacak hizmetle ilgili gerekli yetkinlik sertifikalarına sahip en az 3 uzmanı kendi bordrosunda çalıştırıyor olmalıdır. Bunlardan en az biri ISO27001 baş tetkikçi sertifikasına sahip olmalıdır. Danışmanlık hizmeti verecek uzmanların, tüm yetkinlikleri(ISO, Bilişim Altyapısı, Proje Yönetimi, ..) belgeleriyle sunulacaktır.
· FİRMA, mevzuatı gereği kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası veya Meslek Odası Belgesini sunmalıdır. Ayrıca, teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren İmza Beyannamesi veya İmza Sirkülerini paylaşmalıdır.
       KURUM






 FİRMA
İSTANBUL BİLGİ ÜNİVERSİTESİ 


   Mehmet Genç
               BT Direktörü
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