ŞARTNAME
İşin Çeşidi: Yedekleme Yazılımı Lisans Güncellemesi(Veeam-VeeamOne)
İşin Niteliği: 00848767 ve 00588587 no.lu kontratlara ait sanal sunucu yedekleme yazılımı lisanslarının güncellenmesi (2 Yıllık).
İşin başlama ve bitiş tarihleri : 

Lisans Güncelleme Aralığı : 
00848767 No’lu kontrat için -
  3  Ocak  2019 – 10 Subat 2021  (20 socket)
00588587 No’lu kontrat için -
29 Kasım 2018 – 10 Subat 2021  (50 socket)
Ürün Kodları ve Detayları: 
	Ürün Kodu
	Ürün Açıklaması
	Adet

	V-VASENT-VS-P01MR-00 
	Monthly Basic Maintenance Renewal - Veeam Availability Suite Enterprise
	20

	V-VASENT-VS-P01YP-00 
	1 additional year of Basic maintenance prepaid for Veeam Availability Suite Enterprise
	20

	V-VASENT-VS-P0ARW-00 
	Annual Basic Maintenance Renewal Expired (Fee Waived) - Veeam Availability Suite Enterprise
	20

	V-VASENT-VS-P01YP-00 
	1 additional year of Basic maintenance prepaid for Veeam Availability Suite Enterprise
	50

	V-VASENT-VS-P0ARW-00 
	Annual Basic Maintenance Renewal Expired (Fee Waived) - Veeam Availability Suite Enterprise
	50

	V-VASENT-VS-P01MR-00 
	Monthly Basic Maintenance Renewal - Veeam Availability Suite Enterprise
	100


Şartnamede;

İstanbul Bilgi Üniversitesi – KURUM,

İstanbul Bilgi Üniversitesi-Santral Kampüsü-Bilişim Teknolojileri Departmanı – BT Dept.

Teklif veren kuruluş, (FİRMA),

Satın alınacak Donanım / Yazılım / Hizmet ÜRÜN olarak anılacaktır.

ÖN KOŞULLAR

· İşbu şartname, BİLGİ'nin kendi lokasyonunda konuşlandırdığı yukarıda belirtilen destek verilecek ürünlerle ilgili lisans bakımı ve desteği konusunda bilgi birikimine sahip olan FİRMA dan bakım ve destek hizmet alımını kapsamaktadır.

· Lisans Güncelleme Hizmetinin alım yeri, BİLGİ’ nin Santral Kampusu – BT Departmanıdır. 

· BİLGİ adına hazırlanmış lisans bilgileri, anlaşma imzalandıktan sonra en geç 1 hafta içinde BİLGİ BT Dept. na teslim edilecektir.

· ÜRÜN le ilgili lisans bilgilerinin tesliminde gecikme olduğu takdirde, FİRMA gecikilen her gün için sipariş edilen ÜRÜN toplam bedelinin %1’ i(yüzdebir) oranında ceza ödemeyi kabul ve taahhüt eder. Bu meblağ, BİLGİ tarafından bildirilen bir hesaba en geç 15(OnBeş) gün içerisinde ihtara gerek kalmadan FİRMA tarafından yatırılacaktır. 

· Tazmin edilecek toplam tutar ürün bedelinin %50 sini geçmeyecektir. 

· Mücbir sebep halleri dışında ÜRÜN teslimindeki gecikme 15 günü geçtiği takdirde BİLGİ, sözleşmeyi kısmen veya tamamen tek taraflı olarak iptal etme, siparişi kısmen veya tamamen 3. şahıslara ihale etmeye ve cezai işlemleri başlatma hakkına sahiptir. FİRMA, işbu iptallerden dolayı doğacak 3. şahıs tazminatlarını üstlenecek ve BİLGİ’ ye rücu etmeyecektir.

· Fiyat teklifi Türk Lirası olarak istenmektedir. Yurtdışında üretilen ürünler için döviz olarak ta teklif istenecektir. 

· Vergi, harç ve benzeri giderler ilgili FİRMA tarafından karşılanacaktır (KDV Hariç).
· Ödeme; ÜRÜN alınmasından sonra düzenlenen fatura tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) gün sonraki ilk tedarikçi ödeme gününde yapılacaktır. Ödeme vadesi, teklif toplama aşamasında değerlendirilecek olup değişiklik gösterebilecektir.

· Satın alınacak her bir mal ve hizmete ait orijinal belge ve doküman (İngilizce ve/veya Türkçe) tam olarak kullanıcıya teslim edilecektir. FİRMA, ürünlerle ilgili tüm sertifikasyonları ıslak imzalı teklifle birlikte teslim edecektir.

· ÜRÜN’ ü oluşturan lisanslar KURUM adına kayıtlı ve son sürüm olmalı veya son sürüm FİRMA tarafından teslimattan sonraki ilk ay içinde BT Dept. onayıyla yüklenmelidir. 
TEKNİK ÖZELLİKLER
Lisans güncellemesi yapılacak ürünler aşağıdaki teknik özelliklere sahiptir;

Veeam :
· Yazılım Vmware vSphere ve Microsoft Hyper-V sanallaştırma platformlarında çalışan sanal makinaların yedeklemesini ve replikasyonunu herhangi bir ajan kurulumu gerektirmeden, imaj seviyesinde ve uygulama tutarlı olarak yapabilmelidir.
· Teklif verecek FİRMA aşağıdaki yetkinliklere sahip olmalıdır.

· Vmware Enterprise Partner 

· Veeam Gold Partner

· Yazılım, yedekleri saklamak için Windows, Linux, CIFS/SMB dosya paylaşımlarını ve üzerinde dahili tekilleştirme sunan cihazları kullanabilmelidir.

· Yazılım HP ve EMC tekilleştirme ünitelerinin lisanslı (Boost ve Catalyst) eklentileri ile entegre çalışabilmeli ve tekilleştirmenin bir kısmını kaynakta yaparak ağ üzerinden geçen trafiği ve diskteki yükü azaltmalı ve yedekleme sürelerini kısaltmalıdır.

· Yazılım tanımlanmış 3 farklı yedekleme deposunu tek bir ‘büyütülebilen yedek deposu’ olarak kullanarak disk alanı yönetimini basitleştirmelidir.

· Yazılım bir yedekleme görevi içindeki her sanal makina için ayrı ayrı tam ve artımlı dosya zincirleri oluşturabilmelidir. 

· Yazılım herhangi bir ajan kurulumu gerektirmeden kullanıcı tarafından özelleştirilebilen veya devre dışı bırakılabilen dahili sıkıştırma ve tekilleştirme sunmalıdır.

· Yazılım artımlı yedekler için hipervizörlerin sunduğu Değişen Blok Takibi (CBT) özelliğini kullanmalıdır.

· Yazılım yedeklerin saklandığı diskte bulunan tam ve artımlı yedekleri kullanarak yeni tam yedekler oluşturabilmelidir.

· Yazılım ile yedeklenmesi istenmeyen sanal diskler ile NTFS dosya sistemlerindeki dosya ve klasörler seçilerek; geçici dosyalar ve silinmiş öğelere ait disk blokları tespit edilerek yedekleme ve replikasyon işlemi dışında bırakılabilmelidir.

· Yazılım yedekleme ve replikasyon için sanal makina verisini doğrudan Veri Depolama ağı üzerinden, Ağ üzerinden veya Hipervizör I/O platformu üzerinden aktarma seçenekleri sunmalıdır.

· Yazılım NFS disk alanlarına direkt erişerek yedekleme, replikasyon ve kurtarma işlerini hızlandıracak VMWare NFS 3 ve 4.1 destekli bir istemci sunmalıdır. 

· Yazılım saklanan yedekleri ve ağ trafiğini uçtan uca (kaynakta, aktarırken ve depolarken) AES256bit şifreleyebilmeli ve kayıp şifre koruması sunmalıdır.

· Yazılım diskte bulunan yedekleri replikasyon kaynağı olarak kullanarak geri dönüş noktalarını yedeklerden oluşturabilmelidir.

· Yazılım görevlerin kullanabileceği network bant genişliğini, eş zamanlı çalışacak görev sayısını, backup diskine aynı anda yazılabilecek kanal sayısı ve veri oranını yöneticinin istediği değerlerde limitleyebilmelidir.

· Yazılım kaynak Sanal Makinaların bulunduğu disk alanılarındaki I/O gecikmelerini izleyebilmeli ve kullanıcı tarafından belirtilen değer aşıldığında o disk alanı üzerinde bir yedekleme veya replikasyon görevi başlatmamalı ve çalışan ortam performansının olumsuz etkilenmesi engellenmelidir. 

· Yazılım içerisinde birden fazla Sanal Makina bulunan bir backup görevi içerisinden sadece bir Sanal Makina için hızlı artımlı yedek alabilme seçeneği sunmalıdır.

· Yazılım bir disk alanına alınmış yedeklerin tamamını veya sadece içerisinden seçilen belirli Sanal Makinaların yedeklerini ikincil bir disk alanına; yedeğin kopyalanması veya uzun dönem arşivlenmesi (GFS) amacı ile otomatik olarak kopyalayabilmeli, periyodik doğrulama ve hata giderme yapabilmelidir. 

· Yazılım bir disk alanına alınmış yedekleri ve Windows veya Linux sunucular içerisinden dosyaları teyp ünitelerine, teyp kütüphanelerine ve Sanal Teyp Kütüphanelerine arşivleyebilmeli, teyp üzerindeki dosya ve yedek dönüş noktalarının takibini yapabilmelidir. 

· Yazılım teyp medya havuzlarının birden fazla teyp kütüphanesi üzerinde oluşturulabilmesini, teypleri paralel kullanabilmeyi ve teyp havuzları üzerinde GFS arşivlemeyi desteklemelidir. 
· Yazılım üretici onaylı bir bulut servis sağlayıcı tarafından sunulan Bulut üzerinde disk hizmetini, yedeklerin saklanacağı bir yedek deposu olarak tanımlayabilmeli, yedeklerini veya yedek kopyalarını bu alana gönderebilmelidir.

· Yazılım üretici onaylı bir bulut servis sağlayıcı tarafından sunulan Bulut üzerinde Sanal Ana Sunucu hizmetini, replikasyon hedef ana sunucusu olarak tanımlayabilmeli ve sanal makina replikasyonu yapabilmelidir. 

· Yazılım daha az ağ bant genişliği kullanarak yedekleri Veeam Cloud Connect yapısındaki ikinci bir disk alanına kopyalamak veya Cloud Connect yapısına replikasyonu yapabilmek için dahili WAN Hızlandırıcı sunmalıdır.

· Yazılım Microsoft SQL ve Oracle sunucuların içerisinden ajan kullanmadan belirtilen disk alanına ve yedekleme görevinin zamanlama ayarlarından bağımsız frekanslarda ‘Transaction Log’ yedeği alabilmelidir. 

· Yazılım; HP 3PAR StoreServ, HP StoreVirtual, HP StoreVirtual VSA, NetApp Data ONTAP tabanlı NetApp FAS, NetApp FlexArray (V-Serisi), NetAppData ONTAP Edge, IBM N Serisi ve EMC VNX, VNX2 ve VNXe Veri Depolama ünitelerinin desteklenen bağlantı ve protokolleri üzerinde oluşturduğu veya daha önce oluşturulmuş, donanımsal Snapshot’ lar içerisinden komple Sanal Makina, hipervizör tarafından desteklenen tüm işletim sistemlerinden dosya ve uygulama öğesi (Microsoft Exchange, Active Directory, SharePoint, SQL öğeleri ve Oracle veri tabanları) kurtarabilmelidir.
· Yazılım Uygulama tutarlı NetApp Donanımsal Snapshot’larını kullanarak NetApp Data ONTAP tabanlı NetApp FAS, NetApp FlexArray (V-Serisi), NetAppData ONTAP Edge VSA ve IBM N Serisi Veri Depolama ünitelerinin üzerine SnapShot veya SnapMirror ile ikinci bir kopya oluşturabilmelidir.

· Yazılım diske alınan her yedeği otomatik olarak doğrudan yedek dosyasından izole bir ortamda çalışır hale getirerek, işletim sistemi, hipervizör servisi ve uygulama seviyesinde test ederek bunu rapor olarak ilgili kullanıcılara gönderebilmelidir. 

· Yazılım her bir replikasyon kurtarma noktasını otomatik olarak doğrudan replike edilmiş sanal makinayı izole bir ortamda çalışır hale getirerek, işletim sistemi, hipervizör servisi ve uygulama seviyesinde test ederek bunu rapor olarak ilgili kullanıcılara gönderebilmelidir. 

· Yazılım bir veya birden fazla Sanal Makinayı doğrudan yedek dosyasından veya replikasyon noktasından, izole bir ortamda kullanıcının belirleyeceği sıra ve kaynak ile çalışır hale getirerek test, hata tespiti veya eğitim amaçlı kullanılmasını sağlamalıdır.

· Yazılım replike edilmiş bir Sanal Makinayı istenilen geri dönüş noktasından, önceden tanımlanmış Sanal Ağ ayarları ile çalışır duruma getirebilmelidir. 

· Yazılım replike edilmiş Microsoft Windows işletim sistemine sahip bir Sanal Makinayı istenilen geri dönüş noktasından, önceden tanımlanmış IP ayarları ile çalışır duruma getirebilmelidir. 

· Yazılım veri kaybı olmadan veri merkezi taşımasını organize edecek Planlı Taşıma özelliği sunmalıdır. 

· Yazılım bir veri merkezi kesintisi sırasında tek tuşla tüm sanal makinaları tanımlanan sırayla çalışır hale getirebilecek bir Kurtarma Planı hazırlama özelliği sunmalıdır.

· Yazılım bir sanal makinayı doğrudan diskte bulunan tam veya artımlı yedek dosyasından ilave bir kopyalama veya müdahaleye gerek kalmadan çalışır duruma getirebilmelidir.

· Yazılım bir sanal makinayı tam veya artımlı yedek dosyasından orjinal yerine veya başka bir ana sunucu üzerine geri yükleyebilmelidir.

· Yazılım bir sanal makinayı yedekten geri yüklerken sadece değişen blokları kullanarak kurtarma yapabilmelidir.

· Yazılım bir sanal makinanın sadece ana sunucu üzerindeki dosyalarını geri yükleyebilmelidir.

· Yazılım bir sanal makinanın sadece seçilen sanal disklerini geri yükleyebilmelidir. 

· Yazılım sanal makinaya herhangi bir ajan/servis kurulumu gerektirmeden, sanallaştırma platformunun desteklediği tüm işletim sistemlerinden, sunucunun tamamını geri yüklemeye gerek kalmadan sadece istenilen klasör veya dosyaları arama, bulma, dışa aktarma ve geri yüklemesini yapabilmelidir.

· Yazılım sunucuya bir ajan/servis kurulumu gerektirmeden, Microsoft Active Directory yedekleri içerisinden grupları, grup kuralları objelerini, konfigurasyon bölümlerini, kullanıcıları ve bilgisayar hesaplarını şifreleri ile birlikte orjinal yerine geri yükleyebilmeli veya LDIFDE formatında dışarı aktarabilmelidir.

· Yazılım sunucuya bir ajan/servis kurulumu gerektirmeden, Microsoft Exchange 2010 ve 2013 sunucu yedekleri içerisinden kalıcı olarak silinmiş olanlar dahil e-posta, takvim öğesi, kişi veya notları hızlıca arama, bulma, .msg veya .pst uzantılı dosya veya eposta eklentisi olarak dışa aktarma, orjinal yerine veya farklı bir sunucuya geri yükleme olanağı sunmalıdır. 

· Yazılım sunucuya bir ajan/servis kurulumu gerektirmeden, Microsoft SharePoint 2010 ve 2013 sunucu yedekleri içerisinden öğeleri ve içerikleri hızlıca arama, bulma, dosya veya eposta eklentisi olarak dışarı aktarma ve siteler ve site gruplarını orjinal yerine veya farklı bir sunucuya geri yükleme olanağı sunmalıdır.

· Yazılım sunucuya bir ajan/servis kurulumu gerektirmeden, Microsoft SQL Sunucu yedekleri içerisinden veritabanlarını, şema objelerini ve verileri dışarı aktarabilmeli, orjinal veritabanı sunucusuna veya farklı bir sunucuya geri yükleyebilmelidir. Geri yükleme zaman içinde belirli bir noktaya ya da hatalı kayıtın bulunduğu noktaya kadar yapılabilmelidir. 

· Yazılım sunucuya bir ajan/servis kurulumu gerektirmeden, Windows veya Linux üzerinde çalışan Oracle Sunucu (v11 ve v12) yedekleri içerisinden veritabanlarını orjinal veritabanı sunucusuna veya farklı bir sunucuya geri yükleyebilmelidir. Geri yükleme zaman içinde belirli bir noktaya ya da hatalı kayıtın bulunuğu noktaya kadar yapılabilmelidir.

· Yazılım PostgreSQL, MySQL dahil her türlü sanallaştırılmış uygulamadan uygulamaların yönetim araçlarını kullanarak obje bazlı kurtarma yapabilmek için sanal makinayı doğrudan yedek dosyasından veya replikasyon noktasından izole bir ortamda açarak kullanıcı erişimine sunabilmelidir.

· Yazılımın Web uygulaması kullanılarak Sanal Makinaların ve Dosyaların geri yüklemesi yapılabilmelidir. 

· Yazılımın Web uygulaması kullanılarak Microsoft Exchange 2010/2013 ve SQL Veritabanı yedekleri içerisinden uygulama öğeleri (eposta, takvim, kişi, not, sql veritabanı) geri yüklenebilmelidir.

· Yazılım vSphere Web Client’a entegre olabilmeli, anlık hızlı yedeklemeler buradan başlatılabilmeli, yedeklerin ve yedekleme kaynaklarının durumları, yedeklerin saklandığı disklerin boş/dolu alan bilgileri, korunan sanal makinalar gibi bilgilere doğrudan web client içerisinden erişilebilmelidir. 

· Yazılım Vmware vCloud Director yapısı üzerinden Sanal Makina, vApp ve metadata’ları doğrudan yedekleyebilmeli ve aynı bileşenleri orjinal yerlerine ya da farklı bir vCloud Director yapısı üzerine geri yükleyebilmelidir. 

· Yazılım sanal makinaları ana sunucu ve disk alanları üzerinde taşıma özelliği sunmalıdır. Bu işlemi Vmware vMotion, Storage vMotion ve/veya kendi taşıma teknolojisini kullanarak yapabilmelidir. 

· Yazılım kendi konfigurasyon yedeğini herhangi bir kullanıcı müdahalesi gerekmeden tanımlı disk alanına alabilmeli ve tüm ayarları ve tanımlamaları içerecek şekilde geri yüklenebilmelidir.

· Uzak ofislerde ve uç noktalarda yedekleme ve kurtarma işlemleri için uzak nokta etkileşim proksi sunucusu ve yükleme sunucuları kullanılabilmelidir.

· Yazılım dahili komut satırı (PowerShell) Desteği sunmalıdır. 

· Yazılımın yönetim konsolu 64 bit bir Microsoft Windows işletim sistemine sahip herhangi bir fiziksel veya sanal, sunucu veya kişisel bilgisayar üzerinde, çoklu kullanıcı ve sunucu/istemci modeli ile çalışmalıdır.

· Yazılım yeni versiyon ve güncellemeleri yayınlandığında konsolda uyarıda bulunmalı ve yöneticiyi ilgili indirme sayfasına yönlendirmelidir. 

· Yazılımın lisanslaması korunmakta (yedeklenmekte ve/veya replike edilmekte) olan sanal makinaları çalıştıran ana sunucuların fiziksel işlemcisi bazında olmalıdır. Yapısal bilşenlerin sayısı (proksi, konsol, disk vb), işlemci çekirdeği, Sanal Makina sayısı, disk kapasiteleri ve uygulama ajanlarına göre bir lisanslama modeli olmamalıdır.

Veeam One v9.5 :
· Yazılım ile sanal ortamlar, sanal makinaların üzerinde çalıştığı fiziksel sunucular ve disk alanları için hem 7x24 gerçek zamanlı hem de geçmişe dönük kaynak kullanımı incelenebilmelidir. 

· Yazılım, incelenen sanal ve sanal sunucuların üzerinde çalıştığı fiziksel ortamlar için ajan kurulumu gerektirmeden ve sanal sunucular üzerinde hiçbir servis çalıştırmadan kaynak kullanımını ve operasyonlarını görüntüleyebilmelidir.

· Tüm sanal ortam ve sanal ortamın üzerinde kurulu olduğu fiziksel ortamlar ile ilgili olayları tek bir ekranda gorüntülenebilmelidir.

· Vmware vSphere, 4.x ve 5.x versiyonlarını desteklemelidir.

· Microsoft Hyper-V 2008 R2 SP1 ve Hyper-V 2012 / 2012 R2 versiyonlarını desteklemelidir.

· Vmware vCenter Server 24.x ve 5.x desteklenmelidir.

· Microsoft System Center Virtual Machine Manager 2008 R2, 2012 ve 2012 R2, 2016, 2016 R2 versiyonları desteklenmelidir.

· 4,5,6 ve 7. maddedeki ortamlardan herhangi biri eklendiğinde, içerisindeki tüm sanal ortam bileşenleri otomatik olarak keşfedilmeli ve yazılımın içerisine kullanıcı müdahalesi gerektirmeden eklenmelidir. 

· Geçmişe dönük performans ve alarm verilerinin saklanması için gerekli veritabanı program tarafından kurulum esnasında otomarik olarak kurulmalıdır.

· Yazılım, istenildiği takdirde harici bir SQL veri tabanını da kullanabilmelidir. SQL 2005, 2008, 2012,2014 ve 2016 versiyonları desteklenmelidir.

· Yazılım vmware ortamlarında vcenter üzerinde tanımlanmış kullanıcı erişimlerine göre kullanıcılara sadece yetkileri olan bölümlerde izleme ve raporlama sunabilmelidir.

· Yazılım, Sanal ortamdaki uygulamalar ve bu ortamdan faydalanan kullanıcılar etkilenmeden olası performans problemlerini uyarı olarak iletmelidir. 

· Yazılım, Herhangi bir performans sorunu oluştuğunda yazılım bu sorunun detayını, olası nedenlerini ve çözümü için önerilen yöntemleri görüntülemeli, ayrıca vmware ve microsoft'un internet kaynaklarında sorun ile ilgili makaleye doğrudan link vererek yönlendirme yapabilmelidir. 

· Yazılım, Sanal ve sanal makinaların üzerinde çalıştığı fiziksel ortamların üzerindeki tüm objeler ve aktif işlemler görüntülenebilmelidir.

· Yazılım, Microsoft Windows tabanlı sanal makinaların işletim sistemlerine ayrı bir araç ile ulaşmaya gerek kalmadan yürüttüğü işlemler görüntüleyebilmeli ve yönetilebilmelidir.

· Yazılım, Sanal makinaların işletim sistemlerine ayrı bir araç ile ulaşmaya gerek kalmadan konsol erişimi sağlayabilmelidir.

· Yazılım, altyapı ağacındaki her nesne için, nesnenin yapısına uygun olarak tasarlanmış özet bir kontrol paneli sağlamalıdır. Yazılım ile her nesne için en kullanışlı bilgilere hızlıca göz atılabilmeli ve gerekirse bu nesnelerin üzerine mouse ile basılarak daha detaylı verilere ulaşabilmelidir.

· Yazılımın yönetim konsolu, sistemdeki herhangi bir windows tabanlı sunucu veya istemci üstünde çalıştırılabilir, ayrıca birden fazla sayıda istemci veya sunucu üzerine kurulabilir yapıda olmalıdır.

· Yazlımın lisanslaması, sanal makinaların üzerinde bulunduğu fiziksel sunucularının işlemci soketi sayısına göre yapılmalıdır.

· Yazılım; disk hacmi, disk sorunları, disk alanı kullanımı, veri deposu görüntüleme de dahil tam bir bellek görüntülemesi sağlamalıdır.

· Veri deposu görüntüleme sayesinde, tüm Sanal Makinalar ve Sanal Makinaların üzerinde bulunduğu Ana Sunucuların disk kullanımını istatistiklerinden toplanan veriler sayesinde görüntüleyebilmelidir.

· Yazılım içerisinde temel sistem bileşenleri ve özellikleri ile ilgili önceden tanımlanmış ve eşik değerleri daha önceki tecrübelere dayanarak ayarlanmış ve kurulur kurulmaz kullanılmaya başlanan hazır alarmlar bulunmalıdır. 

· Yazılım içerisinde standart olarak sunulan tüm alarmlar için alarmın tanımını, nedenini ve çözümünü içeren dahili bir bilgi bankası bulunmalıdır.

· Yazılım içerisindeki tüm alarmlar kullanıcının isteklerine göre özelleştirilebilmelidir.

· Yazılım içerisindeki tüm alarmların aktif olacağı zaman aralıkları bağımsız olarak ayarlanabilmelidir.

· Yazılım içerisindeki tüm alarmlar için bağımsız email, email grupları ve snmp sunucuları gibi farklı uyarı çeşitleri tanımlanabilmelidir. 

· Yazılım içerisindeki tüm alarmların eşik değerlerinin doğru belirlenebilmesi için geçmiş performans değerlerini kullanarak alarm modelleme özelliği sunulmalıdır

· Yazılım, yedekleme, snapshot, vmotion gibi sanal sunucu, ana sunucu veya disk üniteleri üzerinde ilave yük oluşturan sistem faaliyetleri sırasında alarmları devre dışı bırakabilme özelliği sunmalıdır.

· Yazılım kapasite planlama özelliği sayesinde sunucu, işlemci, bellek, disk gibi kritik sistem kaynaklarının geleceğe dönük kullanım ömrü hakkında ayrıntılı raporlar verebilmelidir.

· Yazılım içerisinde sık kullanılan ve tecrübelere dayalı olarak önceden tanımlanmış ve her biri özelleştirilebilen raporlar ve rapor şablonları bulunmalıdır. 

· Yazılım içerisindeki tüm raporlar istenilen sıklıkta zamanlanarak ilgili kişi veya gruplara otomatik olarak gönderilebilmelidir.

· Yazılım içerisindeki tüm raporlar istenilen sıklıkta zamanlanarak, otomatik olarak belirtilen disk alanlarına veya portallere gönderilebilmelidir.

· Yazılım içerisindeki her bir raporun kapsamı ortamdaki en küçük objeden başlayarak disk alanlarına, sunuculara, kümelere, gruplara, veri merkezlerine ve sanal ortamın tamamına kadar büyütülebilmeli ve her rapor için bağımsız olarak bu kapsam tanımlanabilmelidir. 

· Yazılım içerisinde sık kullanılan ve tecrübelere dayalı olarak önceden tanımlanmış ve her birinin içeriği ve formatı özelleştirilebilen özel konsollar (Dashboard'lar) bulunmalıdır. 

· Yazılım içerisindeki her bir konsola bağımsız olarak ağ üzerinden veya portal sunucularından erismek icin direkt URL Link verebilmelidir.

· Yazılım içerisindeki her bir konsolun (dashboard) her bir öğesinin (widget) kapsamı ortamdaki en küçük objeden başlayarak disk alanlarına, sunuculara, kümelere, gruplara, veri merkezlerine ve sanal ortamın tamamına kadar büyütülebilmeli ve her rapor için bağımsız olarak bu kapsam tanımlanabilmelidir. 

· Yazılım, tüm sanal altyapının; belirli bir zaman aralığındaki sunucu, kümeler ve sanal makina sayısı bazlı büyümesini animasyon olarak sunabilmelidir. 

· Yazılım tüm nesneleri ister fiziksel altyapı odaklı, ister iş kategorisi odaklı görüntüleyebilmelidir. Tüm raporlar ve konsollar ister fiziksel, ister iş odaklı objeler üzerinden düzenlenebilmelidir.

· Yazılım iş kategorilerinin ve alt kriterlerinin kullanıcı tarafından düzenlenmesine olanak sağlamalıdır.

· Bir küme, ana sunucu, sanal sunucu veya disk alanı (datastore) birden fazla kategorinin altında yer alabilir.

· Yazılım, Bir ana sunucunun, kümenin, sanal sunucunun veya disk alanının yaratıldığı anda, ismine veya karakteristik özelliklerine göre otomatik olarak tanımlanan kategori veya kategorilerin altına taşınmasını sağlayacak dinamik gruplandırma özelliğine sahip olmalıdır.

· Yazılım veri tabanında sakladığı gemiş performans verilerini kullanarak sanal altyapı üzerindeki tüm nesneler için trend analizi yapabilmelidir.

· Yazılım veri tabanında sakladığı gemiş performans verilerini kullanarak, koşul/aksiyon analizi yapabilmelidir. Örneğin sanal ortamdaki bir fiziksel ana sunucuda sorun oluşması durumunda sistemin geri kalanının nasıl çalışacağını veya bu durumda ne kadar ilave kaynak sağlanması gerektiğini raporlayabilmelidir. 

· Yazılımın konsol, veritabanı ve web sunucusu bileşenleri aynı sunucu üzerine veya yapının büyüklüğüne göre farklı sunucular üzerine kurulabilmelidir.

· Yazılım, Yedekleme altyapısının bileşenleri için gerçek zamanlı izleme sunmalıdır.

· Yazılım, Yedekleme altyapısının bileşenleri için kullanım ve kapasite planlama raporları sunmalıdır.

· Yazılım, sanal altyapıda bulunan tüm sanal makinalar için, bu sunucuların ilk ve son yedeklenme ve replikasyon tarihlerini, geri dönüş nokta sayılarını, hangi görev içinde korunduklarını içeren kapsamlı bir korunma raporu sunabilmelidir.

· Yazılım konsolu üzerinden sanal makinaları işletim sistemi içinden kapatma, açma ve direkt kapama işlemleri yapılabilmelidir.

· Sanal Altyapı içerisindeki her öğe ile ilgili tüm raporlara ayrı bir arayüze gerek olmaksızın doğrudan konsol içerisinden erişim sağlanabilmelidir. 

· Yazılım yedekleme ücretlendirmesi özelliği sunabilmelidir.

· Yazılım sanal altyapı içerisindeki sanal makinaları, sağlıklı yedeklemeyi engelleyecek (disk boyutu, açık snapshot, vmware veya hyperv araçlarının güncelliği vb) faktörleri denetleyerek uygun olmayanları raporlayabilmelidir.

· Yazılım, sanal sunucularda günlük değişen veri miktarını hesaplayarak yedekleme alanı hesaplarında kullanılmak üzere raporlayabilmelidir.
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