                                               ŞARTNAME
İşin çeşidi:  İstanbul Bilgi Üniversitesi Bahar Şenliği Sahne Organizasyonu
İşin niteliği: 3 Mayıs 2019’da İstanbul Bilgi Üniversitesi santralistanbul kampüsünde gerçekleştirilecek olan “Spring 101 Bahar Şenliği” aktivitesi dahilinde sanatçıların (2 veya 3 Adet Sanatçı olması planlanmaktadır. Bu nedenle iki opsiyonlu teklif istenmiştir) performans sergileyeceği sahne organizasyonunun gerçekleştirilmesidir.
İşin başlama ve bitiş tarihleri: 3 Mayıs 2019 Sabah 10:00 (iş başlangıç) – 3 Mayıs 2019  23:59 ( iş bitiş)

Şartnamede;
· İstanbul Bilgi Üniversitesi; BİLGİ

· Satın alınması yapılacak sahne organizasyon hizmeti; HİZMET

· Hizmet ile ilgili teklif veren kuruluş; FİRMA olarak anılacaktır.

Alınması planlanan ürünlerin detaylı listesi: 
· Ekipman Listesi ekte detaylandırılmıştır.
Ek.1 Ekipman Listesi
ÖN KOŞULLAR

· HİZMET gerçekleştirme yeri, BİLGİ’nin santralistanbul kampüsünde yer alacaktır. Sahnenin kurulacağı mekan ile ilgili bilgi ise BİLGİ Etkinlik Birimi tarafından ayrıca belirtilecektir. 
· BİLGİ, sanatçılar ile ilgili görüşmeleri tamamen kendisi yapacaktır. 
· FİRMA, BİLGİ tarafından seçilen sanatçıların ödemesini sanatçıların çalışma şartlarına uygun şekilde BİLGİ’den herhangi bir ön ödeme almaksızın yapmayı koşulsuz olarak kabul eder. Sanatçıların ödemeleri avans olarak talep etmeleri durumunda, FİRMA ödemeleri yapmakla yükümlüdür. BİLGİ’nin talep etmesi durumunda ödemelerin yapıldığına dair belgelerin etkinlik gününden bir gün önce BİLGİ’ye ibraz edilmesi gerekmektedir. İşbu ödemelere istinaden, hizmet ifasının sonunda FİRMA sanatçı ödemelerine ait faturayı kesecek ve bu faturaya istinaden ödemesini BİLGİ’nin ilk ödeme günü olan Cuma günü peşin olarak alacaktır. Etkinliğe ait kesilecek ikinci faturanın ödemesi sözleşmede belirtildiği vadelerde fatura tarihini takiben 45 gün sonra ilk Cuma günü yapılacaktır. 
· FİRMA’nın sunacağı hizmet fiyatları, BİLGİ’nin göstereceği adrese teslim fiyatlarıdır. Her türlü maliyet, servis bedeli, nakliye, ulaşım, iaşe, sigorta, navlun, gümrük ve benzeri maliyetler teklife dahildir ve FİRMA tarafından ayrıca fatura edilemez. FİRMA, resmi teklifinde belirtmiş olduğu hizmet fiyatları haricinde başka hiçbir koşul veya isim altında bedel talep etmeyecektir. 
· HİZMET’e konu ürünlerin sayım ve kontrolü alana indirilirken BİLGİ ses ve görüntü ekibi tarafından yapılacaktır.
· Ekte verilen rider ve düzenlerin verilen teklif dahilinde eksiksiz şekilde temin edilmesi ve kurulması gerekmektedir.
· Teklif edilen ve onaylanan üründen farklı model/nitelikte getirilmesi durumunda, oluşacak zarardan dolayı üniversitenin uğrayacağı maddi ve manevi tazminatlar FİRMA tarafından kayıtsız şartsız kabul edilecektir. 

· Hizmet tesliminde gecikme olduğu taktirde, FİRMA tüm sanatçı giderleri de dahil olmak üzere toplam hizmet bedelinin 2 katı oranında ceza ödemeyi kabul ve taahhüt eder. Bu meblağ, BİLGİ tarafından bildirilen bir hesaba en geç 3 iş günü içerisinde ihtara gerek kalmadan FİRMA tarafından yatırılacaktır.
·  BİLGİ söz konusu ihale kapsamında alınacak fiyatlara göre, ilgili proje için ayırmış olduğu bütçesine istinaden festivalde  sahne alacak sanatçısayısında değişilik yapma hakkını kendinde saklı tutar.  
· Mücbir sebep halleri dışında ürün teslimindeki gecikme halinde BİLGİ, sözleşmeyi kısmen veya tamamen tek taraflı olarak iptal etme, siparişi kısmen veya tamamen 3. şahıslara ihale etmeye ve cezai işlemleri başlatma hakkına sahiptir. FİRMA, işbu iptallerden dolayı doğacak 3. şahıs tazminatlarını üstlenecek ve BİLGİ’ ye rücu etmeyecektir.
· Vergi, harç ve benzeri giderler ilgili firma tarafından karşılanacaktır. (KDV Hariç)
· Ödeme; Hizmet yerine getirildikten sonra düzenlenen fatura tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) gün sonra yapılacaktır.
· FİRMA çalıştıracağı personelin kıyafetlerin temizliği ve gerekli temizlik şartlarına uymalarını sağlayacaktır. Bu şartları sağlamayan personelin çalışmasına BİLGİ izin vermeme hakkına sahiptir.
· FİRMA’ya tahsis edilecek alanda çevre temizliği ve düzenine azami dikkat edilecektir.
· Firma, aktivite alanı için gerekli elektrik ve su donanımı sırasında kullanılacak kablo, tesisat vb. teknik malzemeleri ile konunun uzman teknisyenleri şenlik alanında hazır bulunduracaktır.
· Elektrik kullanımı sırasında hasara yol açacak aşırı bir yüklenme olup olmadığı FİRMA tarafından görevlendirilen teknisyenler gerekli önlemleri almak üzere Üniversitenin görevlendirdiği teknik elemanlarla işbirliği içeresinde olacaktır.
· FİRMA, BİLGİ’nin koyduğu kural ve kaidelere uymayan disiplinsiz, kusurlu davranışlarda bulunan personeli BİLGİ’nin bildirmesi halinde derhal değiştirecektir.
· FİRMA, 6331 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu ve ilgili mevzuat  kapsamında, gerekli iş sağlığı ve güvenliği önlemlerinin tamamını sağlamakla yükümlüdür. FİRMA, çalışanlarına İş Sağlığı ve Güvenliği hakkında gerekli eğitimlerin verildiği kabul, beyan ve taahhüt eder. İş Sağlığı ve Güvenliği önlemlerinin alınmasında BİLGİ’nin herhangi bir yükümlülüğü bulunmadığı gibi, işbu önlemlerin FİRMA tarafından alınmaması veya yetersiz alınması sonucunda ortaya çıkabilecek zararlardan BİLGİ’nin herhangi bir sorumluluğu da olmayacaktır. 
	

	· Jeneratör ve jenaratör yakıt masrafları firmaya aittir.

· İhaleye konu olan tüm ekipmanlar kusursuz ve çalışır halde olmalıdır. Çalışmayan, kusurlu, ayıplı ürünün BİLGİ’nin ikazını beklemeden değiştirilmesi gerekir.

· Sahada en az 1 Alan Koordinatörü ve 2 Alan Personeli bulunmalıdır.
· İhtiyaç görülmesi halinde, ihale aşamasında Firmalardan alt yüklenicilere yaptırmayı düşündükleri işleri belirtmeleri, sözleşme imzalamadan önce de alt yüklenicilerin listesini BİLGİ'nin onayına sunmaları istenebilir
	


GENEL İSTEK VE ÖZELLİKLER
· HİZMET yukarıdaki ön koşullara ve detaylara uyarak kaliteli, temiz ve gerekli itina gösterilerek yerine getirilmelidir.
        Şartname İmza Tarihi: 

 

BİLGİ






FİRMA

              Burak Mutçalıoğlu

    Öğrenci Destek Merkezi Direktörü   
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