
MEKANİK UYGULAMALARIN PROJELENDİRİLMESİ TEKNİK ŞARTNAMESİ

Bu teknik şartname, İstanbul Bilgi Üniversitesi Kuştepe Kampüsü Mekanik projelerinin hazırlanması ile inşaat ihalelerine esas olacak keşif, metraj, mahal ve teknik şartnamelerinin hazırlanması işinde uyulması gerekli asgarî şartları belirlemek üzere hazırlanmıştır. 
Mekanik Projeler
1. Isıtma sistemi projesi ve kolon şemaları
2. Binalara ait ısı merkezi projesi
3. Soğutma sistemi projesi ve kolon şemaları

4. Havalandırma sistemi projesi

5. Mekanik projeler superpoze paftaları

6. Hava kanalları ve basınç hesapları

7. Malzeme seçimleri ve mahal listeleri

8. Metraj ve keşif listesi

9. Birim fiyat tarifleri

10. Teknik şartnameler
1. YÜKLENİCİNİN SORUMLULUKLARI,

· YÜKLENİCİ, üzerine aldığı bu işleri, Bayındırlık Bakanlığı Proje Yapı Şartnamesine ve bu hususlarda mevcut bütün teknik ve idari kanun, tüzük, yönetmelik, şartname ve standartlara, söz konusu mesleklerle ilgili proje düzenleme esaslarına ve şartnameleri ile yapı sanatının genel olarak bilinen kaidelerine uygun olarak yapılmasından sorumludur. Ayrıca tüm proje ve çalışmaların ilgili makamlardan gerekli izin ve ruhsatların alınabilir şekilde düzenlenmesinden ve hazırlayacağı bütün proje ve evrakın sözleşmedeki süreler içinde tamamlanmasından sorumludur. 
·  YÜKLENİCİ, yapı, mimari ve yapı kullanım fonksiyonları göz önüne alınarak mekanik sistem tasarımı için ön rapor hazırlanacaktır. Ön Rapor üzerinde mutabakat sağlandıktan sonra 1/100 ölçekde avan projeler hazırlanacaktır. Bu projeler üzerinde ekipman yerleşimleri, takribi kapasiteler, boru ve kanal güzergahları ile şaft yerleri gösterilecektir.Avan proje üzerinde mutabakat sağlandıktan sonra 1/50 Ölçekde uygulama projeleri yapılacaktır. Gerekli görülen yerlerde (Şaft vs) 1/20 ölçekde kesit, görünüş ve detaylar verilecektir. İmalat çizimlerinde pompalar, fanlar, filtre ve kompresörler, terminal cihazlar , her mekanik ekipman için elektrik açılım şemaları, elektrik bağlantıları ve güç değerleri çizilecektir. Isı yalıtımı için alan ve hacim hesapları projelendirilip rapor haline getirilecektir. Uygulama projesi tesliminden sonra detaylı (Ekipman ve malzeme şartnamesini içeren) malzeme keşfi hazırlanarak teslim edilecektir.

YÜKLENİCİ, gerektiğinde tasarıma açıklık getirecek ve mevcut mühendislik tasarımına ilişkin bütün “Bilgi Taleplerini” çözümleyecektir. YÜKLENİCİ, yürütülen çalışmaları gerektiği durumlarda İDARE ile istişare etmeye mecburdur. Projelerin hazırlanmakta olduğu büro, İDARE elemanları tarafından ziyaret edilebilir ve bu esnada yapılmakta olan işlerin YÜKLENİCİ tarafından kendilerine gösterilmesi mecburîdir.

YÜKLENİCİ, tasdike verdiği proje ve hesaplarda İDARENİN istediği düzeltmeleri yapmaya mecburdur. Projeler, tasdik edildikten ve YÜKLENİCİNİN ilgisi kesildikten sonra dahi tespit edilecek herhangi bir hatanın tashihi, tespit edilen eksikliklerin tamamlanması ve uygulama sırasında ihtiyaç duyulacak eksikliklerin talebi halinde yapımı YÜKLENİCİYE aittir.          
YÜKLENİCİ, inşaatların yapımı esnasında doğacak detay problemlerini ve yapılan tasarımların açıklanması için gerekli ek çizim, sunum ve görüşmeleri yapmakla yükümlüdür.

YÜKLENİCİ, bu sözleşme çerçevesine giren işlerde, tasdik sırasında fark edilmeyen hatalardan ve İDARENİN ikazına rağmen düzeltmemekte ısrar ettiği hususlardan dolayı İDARENİN uğrayacağı zararları ödemekle yükümlüdür.
2. PROJE DÜZENLEME ŞARTLARI
YÜKLENİCİNİN bu şartname çerçevesinde ürettiği tüm raporların ve projelerin bir nüshası İDARE tarafından incelenecek ve onaylanacaktır. İDARE tarafından öngörülen düzeltmeler tamamlanıncaya kadar, çoğaltmalar bir nüsha olarak yapılacaktır.

Teslim edilen her bir nüsha ile birlikte, yapılan tüm çalışmaların kayıtlarını içeren CD numaralandırılmış ve içerikle ilgili kapak yazıları hazırlanmış şekilde İDAREYE teslim edilecektir. CD kaydında çalışmaların orijinal kayıtları (dwg, ncz, vb) ve pdf kayıtları birlikte kaydedilecektir. Fotoğraflar ayrıştırılmış klasörler halinde jpeg kayıt olarak ve ayrıca fotoğraf çekim krokileriyle birlikte adlandırılıp numaralandırılmış fotoğraf albümü şeklinde hazırlanacaktır. 
3. İHALE DOSYASI DÜZENLENMESİ

A. Teknik Şartnameler İş Aşaması: 

YÜKLENİCİ tarafından hazırlanan projelerin uygulama için her türlü bilgiyi içermesi gerekir. Çizili belgelerde yer alamayacak imalat ve inşaatla ilgili teknik bilgiler, yazılı belgelerle "Teknik Şartnamelerle” verilir.

Teknik şartnameler, yapıda kullanılan her imalatın bünyesinde yer alan malzemelerin özellikleri, cihaz seçimi ve katolagları, malzeme ve imalatların korunması, malzemlerin garanti belgeleri, yedek parça listeleri, as-built projelerin çizilmesi, üretim şekli, imalata sokuluş koşulları, imalatında ve montajında özen gösterilecek hususları, işçiliklerin nasıl yapılacağı, hangi toleranslarla hareket edileceği, zayiat miktarları, ölçüm ve deney şekli, söz konusu imalatın diğer imalatlarla ayrılma ve birleşme biçimi, taşıma, yükleme boşaltma, istifleme koşulları, imalatta kullanılacak değişik malzemelerin miktarları vb. gibi hususları belirleyen yazılı belgelerdir. 
B.  Birim Fiyat Analizleri

YÜKLENİCİ teknik şartnamelerde tariflenen tüm imalatlarda geçerli iş kalemlerinin her biri için malzeme, sarf malzeme, işçilik, nakliye, her türlü araç-gereç miktar ve maliyetlerini belirleyerek birim fiyat analizlerini hazırlayacaktır.  

C.  Metraj - Keşif ve Maliyet Analizi İş Aşaması:

YÜKLENİCİ, hazırladığı uygulama ve detay projeleri ile teknik şartnamelerine dayanarak,     anılan işlerle ilgili bütün imalat kalemlerine ait detaylı metrajları çıkaracaktır. 

	
	
	

	
	
	



