TEKNİK ŞARTNAME
İşin çeşidi:  Seyahat Hizmetleri
İşin niteliği: Seyahat (biletleme, vize işlemleri, araç kiralama, transfer, konaklama)
Alınması planlanan hizmetin detaylı listesi (Senelik verilerdir. 2 yıllık sözleşme için veriler 2 (iki) kat şeklinde değerlendirilecektir.): 

Yurtiçi Uçak Bileti

: 500 bilet
Yurtiçi Konaklama

: 290 gece

Vize İşlemleri

: 20 vize

Yurtdışı Uçak Bileti

: 380 bilet

Yurtdışı Konaklama
: 215 gece

Transfer


: 15 sefer
Araç Kiralama

: 15 sefer

Etkinlik**


: 20 sefer

*Adetler sezonsallık ve seneler içerisinde farklılık görülebilir.
**Etkinlik yemek organizasyonu için sadece rezervasyon sağlanmasını ifade etmektedir.

İşin başlama ve bitiş tarihleri: 01.08.2019 – 31.07.2021
Şartnamede;

· İstanbul Bilgi Üniversitesi, ÜNİVERSİTE
· İstanbul Bilgi Üniversitesi İktisadi İşletmesi, İKTİSADİ İŞLETME

· BİLGİ & İKTİSADİ İŞLETME beraber, BİLGİ
· Biletleme, konaklama, vize işlemleri, vb. seyahat hizmetleri, HİZMET

· Biletleme işlemleri için kullanılacak olan web arayüzü, PORTAL

· Portal üzerinden alınan hizmet, ÇEVRİMİÇİ HİZMET

· Portal harici (e-mail, telefon, faks) yollarla alınan hizmet ÇEVRİMDIŞI HİZMET

· HİZMET ve PORTAL kullanımı ile ilgili teklif veren kuruluş, FİRMA
olarak anılacaktır.
ÖN KOŞULLAR

· "A" veya "B" sınıfı acente belgesi İşletme Belgesi ve TÜRSAB' a Üyelik Belgesi örneği,
· lATA Üyelik Belgesi örneği,
· Firmanın teslim edeceği HİZMET bedeli fiyatları, biletleme ve vizeleme için hizmet sağlayıcı kuruluşlar tarafından belirtilen fiyatların üzerine eklenecek fiyatlardır. FİRMA, resmi teklifinde belirtmiş olduğu HİZMET bedeli fiyatları haricinde başka hiçbir koşul veya isim altında bedel talep etmeyecektir. 
· HİZMET teslim süresi, sipariş tarihinden itibaren 2 iş günüdür. vizeleme işlemlerinde bu süre konsolosluklar ve aracı kurumlar tarafından yapılan resmi açıklamalara göre değişiklik gösterebilir. Ancak kanunlarda belirtilen mücbir sebeplerden dolayı teslim süresinin uzaması durumunda taraflar yeni teslim tarihi belirleyecektir. Mücbir sebep halleri dışındaki gecikmeler, cezaya tabidir.
· Teklif edilen ve onaylanan HİZMET’den farklı nitelikte getirilmesi durumunda, oluşacak zarardan dolayı BİLGİ’nin uğrayacağı maddi ve manevi tazminatlar FİRMA tarafından kayıtsız şartsız kabul edilecektir. 

· HİZMET tesliminde gecikme olduğu taktirde, FİRMA gecikilen her gün için sipariş edilen HİZMET toplam bedelinin %0,03’ i(bindeüç) oranında ceza ödemeyi kabul ve taahhüt eder. Bu meblağ, BİLGİ tarafından bildirilen bir hesaba en geç 1 hafta içerisinde ihtara gerek kalmadan FİRMA tarafından yatırılacaktır. 
· Mücbir sebep halleri dışında HİZMET teslimindeki gecikme 5 günü geçtiği taktirde BİLGİ, sözleşmeyi kısmen veya tamamen tek taraflı olarak iptal etme, siparişi kısmen veya tamamen 3. şahıslara ihale etmeye ve cezai işlemleri başlatma hakkına sahiptir. FİRMA, işbu iptallerden dolayı doğacak 3. şahıs tazminatlarını üstlenecek ve BİLGİ’ ye rücu etmeyecektir.
· Ödeme; HİZMET tesliminden sonra düzenlenen fatura tarihinden itibaren 45 (kırkbeş) gün sonraki ilk Cuma günü yapılacaktır.
GENEL İSTEK VE ÖZELLİKLER
Talep ve İşlemler:

· BİLGİ bilet talebini FİRMA’ya, (i) portal üzerinden, ve/veya (ii) yazılı olarak iletecek olup, FİRMA,  BİLGİ 'nin bu talebini en kısa sürede cevaplandırmakla yükümlüdür.

· FİRMA, BİLGİ yetkililerinin uçuşlarının uygun olan en iyi standartlarda BİLGİ’nin seyahat politikasına uygun olarak gerçekleştirilmesini teminen, seyahate ilişkin uçak tipi, bağlantılı uçuşlar ve diğer uçuş seçenekleri konusunda gereken esneklik ve hassasiyeti göstermekle beraber BİLGİ tarafından tanımlanmış kabin ve uçuş sınıflarına uygun hizmet sağlamakla yükümlüdür.

· FİRMA Yetkilisi uçuşlar hakkındaki tüm bilgiyi BİLGİ’ye yazılı olarak iletecek ve BİLGİ’nin onayı alındıktan sonra gerekli rezervasyon yapılacaktır.

· FİRMA, BİLGİ’nin uçuş talebini hangi sınıftan konfirmeli yer alınabiliyor ise o sınıftan rezervasyonunu yapmakla birlikte; diğer uygun sınıflar için yedek rezervasyon oluşturarak takibini yapacak ve rezervasyonun daha uygun fiyattan konfirme olması halinde bu sınıftan biletlemeyi ve faturalamayı yapacaktır.

· BİLGİ’nin istenilen tarihte ve uçaklarda yer talebine olumlu yanıt verilemediği takdirde FİRMA sorunun çözümü için gerekli hassasiyeti gösterecek, uçuşlar ve bilet temini hakkında çözüm getirici alternatifleri yazılı olarak sunacaktır.

· Seyahat programını etkileyebilecek muhtemel uygulama, değişiklikler BİLGİ 'ye yazılı olarak bildirilecektir.

· Havayollarının promosyonel indirimleri BİLGİ 'ye bildirilecek ve bilet fiyatlarına yansıtılacaktır.

· Talep halinde uçuş milleri ile ilgili işlemler ve takibi acente tarafından yapılacaktır. 

· FİRMA, BİLGİ’nin konaklama talebini hangi otelden rezervasyon yapılması isteniyor ise o otelden rezervasyonunu yapmakla birlikte; teklif mektubunda belirtilen oranda komisyon bedelini faturasına yansıtır. 

· Belirtilen tüm hizmetlere ilişkin faturaların ekinde alt faturaların ibrazı zorunludur. 

· Acente, eğer e-bilet kullanımını tercih ediyor ise, e-biletin ilgili kişiye/Üniversite’ye iletildiğinden emin olacaktır.

Acente Yetkilileri:

· Acente, konusunda deneyimli ve yetkili kişileri bu iş için görevlendirmek ve bu kişilere doğrudan ulaşılabilecek irtibat bilgilerini BİLGİ’ye bildirmekle yükümlüdür.

· Acente, yetkili kişileri bu iş için 7/24 saat hizmet verecek şekilde görevlendirecektir.

Acente, mesai saatleri dışında, hafta sonu, dini ve resmi bayramlar vb. oluşabilecek "ACİL" taleplerin karşılanması için yetkili kişileri tayin edecek ve cep telefonu, ev telefonu vb. irtibat bilgilerini BİLGİ 'ye bildirecektir.

· FİRMA, azami yarım saat içerisinde otel, yemek, araç kiralama ve transfer rezervasyon ve hizmetlerini sağlayacaktır. 

SİPARİŞ EMRİ VE ÖDEMELER
· BİLGİ’nin ödeme vadesi 45 günü takiben her haftanın Cuma günüdür.

· FİRMA, faturaların ödemesi için oluşturacağı proformaları maliyet bazlı olarak BİLGİ tarafından iletilen maliyet merkezi yetkilileri ile 15 günde bir paylaşır, maliyet merkezi yetkilileri oluşturdukları sipariş emirlerini FİRMA ile paylaşır ve FİRMA faturaları bu sipariş emirlerine uygun olarak fatura üzerine SİPARİŞ EMRİ NUMARASI yazarak iletir.

PORTAL TEKNİK ÖZELLİKLERİ 
· FİRMA, BİLGİ’nin belirleyeceği kullanıcılara rezervasyon, biletleme, satınalma, vb. seyahat acentasının sunacağı işlemleri kullanıcının gerçekleştirebileceği web tabanlı bir portal üzerinden erişim olanağı sağlayacaktır.
· FİRMA’nın sağlayacağı bu portal, desktop, notebook, tablet veya telefonlar üzerinden kullanılabilecek şekilde tasarlanmış olmalıdır.

· Kullanıcıların erişeceği ekranlar, kullanıcı deneyimi dikkate alınarak, kullanım kolaylığı sunmalıdır. Bu amaçla tasarlanmış olan buton, ara yüz, yardım, mesaj kutuları ve diğer özellikler her ekranda benzer şekilde tasarlanmış ve kullanım kolaylığı dikkate alınarak geliştirilmiş olmalıdır.

· FİRMA, BİLGİ’nin portal kullanımı için yetkilendirdiği kullanıcılarının, portalında tanımlanması yükümlülüğünü üstlenecektir. 
· FİRMA, BİLGİ’nin kullanıcılarının portala tanımlanabilmesi için aşağıdaki yöntemlerden hangisi veya hangilerini sunacağını teklifinde açık ve detaylı şekilde ayrı bir bölümde izah edecektir;

· Web servis
· API

· View

· Doğrudan veritabanı erişimi

· FTP/sFTP ile excel, txt, csv, vb. dosya transferi

· E-posta ile excel, txt, csv, vb. dosya transferi

· FİRMA, hangi yöntemlerle olursa olsun, BİLGİ’nin kullanıcı verisini sunduğu portal üzerinden zamanında tanımlamak, kullanıcı verisindeki değişiklikleri (işten ayrılma, görev değişikliği, vb.) zamanında ve hemen güncellemek ve güncel tutmakla sorumlu olacaktır.

· BİLGİ’nin kullanıcılarından işten ayrılma veya görev değişikliği sonucunda oluşabilecek yetki kısıtlamalarını BİLGİ’nin bildirmiş olmasına rağmen FİRMA’nın değişiklikleri/kısıtlamaları zamanında gerçekleştirmemiş olmasından dolayı fiilen yetkisiz kullanıcıların FİRMA portalında gerçekleştirebileceği işlemlerin maliyetleri, oluşabilecek doğrudan veya dolaylı zararları BİLGİ’ye ait değildir, veya FİRMA veya 3.şahıslar tarafından BİLGİ’ye rücu edilemezler. BİLGİ’nin kullanıcı değişikliklerini FİRMA’nın gösterdiği yöntem ile FİRMA’ya bildirdiği an itibarı ile BİLGİ’nin işbu konudaki sorumluluğunun kalmadığını FİRMA peşinen kabul ve taahhüt etmektedir.

TEMİNATLAR

· FİRMA, ihaleye katılmak ve iş akdi için hizmet toplam bedelinin en az %3’ü olacak şekilde 2 yıl süreli kesin teminat mektubunu BİLGİ’ye vermekle mükelleftir. 

İşbu şartname, BİLGİ ile FİRMA arasında imzalanan / imzalanacak her türlü belge ve sözleşmenin ayrılmaz bir parçasıdır.
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