TEKNİK ŞARTNAME
İŞİN ÇEŞİDİ: Etkinlik 
İŞİN NİTELİĞİ: İstanbul Bilgi Üniversitesi Mezunları Buluşması 
İŞİN ÖZEL ADI: Mezunlar Buluşması 2019
İŞİN KONUSU: İstanbul Bilgi Üniversitesi mezunlarına düzenlenen etkinlikte aşağıda tanımlanan hizmetlerin sunulması ve yapılacak organizasyonların gerçekleştirilmesidir. 
İŞİN SÜRESİ: 1 (Bir) Gün - 21 Eylül 2019 / Saat: 14:00-22:00 
İŞİN YAPILACAĞI YER: İstanbul Bilgi Üniversitesi santralistanbul Kampüsü 
Şartnamede;
· İstanbul Bilgi Üniversitesi, BİLGİ 
· İkram, organizasyon, satış, sunum, HİZMET
· Teknik ekipman ve diğer tüm araç gereçler, ÜRÜN
· HİZMET kullanımı ile ilgili teklif veren kuruluş, FİRMA
olarak anılacaktır.
ALINMASI PLANLANAN TEKNİK EKİPMANLARIN DETAYLI LİSTESİ:
SES
18 X Lacoustıcs Kara Lıne Array
8 X Lacoustıcs Sb28 
2 X Lacoustıcs Mbump
4 X Lacoustıcs La8 Amp.
2 X Yamaha Cl5 Dıgıtal Mıxıng Console
4 X Rıo In/Out Box
1 X 48 Ch Analog Splıt Multıcore Box
12 X Sennheıser G3 Iem System + Actıve Antenna+Combaıner
4 X Shure Ur4d Handheld Mıc
1 X Sennheıser Drum Set
20 X Radıal Dıbox
Rıdar’a Yönelik Mıc+Mıc Stand+Dıbox+Cable 


IŞIK
8 X Martın Vıper 
16 X Martın Mh3 Beam
12 X Claypaky K10 Led Wash
3 X 4 Blınd Molefay
4 X 2kw Fresnel
2 X Hazer
2 X Avolıtes Rackmount Lıght Splıtter
1 X Avolıtes Quartz Lıght Desk
1 X Maın Power Box

TRUSS
12 X 10 Mılos 62x62  4 Tower + Roof
4 X Prolyte Prolıft Motor
1 X 6ch Motor Power Box

SAHNE
11 X 9  H: 1.20 M.(Uzerı Sıyah Halı Yanlar Sıyah Kumaş Kaplı )

LED EKRAN
1 X 5x3 3 Mm. Led Screen
2 X Processor
1 X Pc Laptop

DIŞ IŞIK
2 X Arc Netlıft Işık Ayağı
2 X Işık Asma Aparatı
4 X 4 Blınd Molefay
4 X Claypaky K10 Led Wash
1 X Splıtter
1 X Avolıtes Işık Mikseri

Jeneratör
1x 220 Kwa Mobıl Isolatıon

GENEL İHTİYAÇLAR:
· Metal Kapı Dedektörü (Sehpa+el dedektörü+ El Aynası dahil)
· Kapı Dedektörleri  ve Akreditasyon için için Kubbeli Çadır
· Akreditasyon Sistemi
· Tasarımcı Çadırı
· Bileklik
· Ambulans
· Etkinlik Sigortası
· Aktivite Çadırı
· Fakülte Çadırları
· Atölye Çadırı
· Güvenlik
· Vinly Baskı
· Foreks Baskı
· Totem Yönlendirme
· Yemek Çadırı
· Karavan WC
· Host / Hostes
· Fotoğraf Aktivasyonu
· Oturma Alanı
· Panayır Oyunları
· Şemsiye
· DJ  
· Dekorasyon
ÖN KOŞULLAR
· HİZMET’in yapılacağı yer, BİLGİ’nin santralistanbul Kampüsü’dür. 
· İhaleye katılacak olan firmanın söz konusu hizmet alanında aynı tüzel kişilikle 4 (dört) yıllık geçmişi olması şartı aranacaktır. 
· FİRMA’nın teslim edeceği ürün ve hizmet bedelleri, BİLGİ’nin göstereceği adrese teslim fiyatlarıdır. Her türlü nakliye, navlun, sigorta, ve benzeri maliyetler dâhil fiyatlardır ve FİRMA tarafından karşılanacaktır. FİRMA, resmi teklifinde belirtmiş olduğu ürün ve hizmet fiyatları haricinde başka hiçbir koşul veya isim altında bedel talep etmeyecektir. 
· Teslimat, ürünlerin indirilip BİLGİ yetkilileri tarafından sayılıp ön kalite kontrolü (ambalaj, dıştan görsel kontrol, irsaliye ile eşleme sayılıp) yapıldıktan sonra ön kabul ile gerçekleşecektir.
· Teklif edilen ve onaylanan ÜRÜN’den farklı bir nitelikte ürün getirilmesi durumunda, oluşacak zarardan dolayı Üniversite’nin uğrayacağı maddi ve manevi tazminatlar FİRMA tarafından kayıtsız şartsız kabul edilmiştir. 
· Hizmet tesliminde gecikme olduğu takdirde, FİRMA işbu sözleşmeden doğan hizmet bedelinin 2 (iki) katı oranında bedeli ve buna ilave olarak tüm sanatçı giderlerini ceza olarak ödemeyi kabul ve taahhüt eder. Bu meblağ, BİLGİ tarafından bildirilen bir hesaba en geç 1 (bir) hafta içerisinde ihtara gerek kalmadan FİRMA tarafından yatırılacaktır. Ürün tesliminde gecikme olduğu takdirde veya ürünlerin taahhüt edilen kalite standartlarına uygun olmaması durumunda FİRMA gecikilen her gün için sipariş edilen toplam ürün bedelinin %0,03’ü (bindeüç) oranında ceza ödemeyi kabul ve taahhüt eder. Bu meblağ, BİLGİ tarafından bildirilen bir hesaba en geç 1 (bir) hafta içerisinde ihtara gerek kalmadan FİRMA tarafından yatırılacaktır..
· Mücbir sebep halleri dışında ürün teslimindeki gecikme 5 günü geçtiği takdirde, ürünün herhangi bir nedenle bozulmuş veya tüketim tarihi geçmiş olması halinde BİLGİ, sözleşmeyi tek taraflı olarak iptal etme, siparişi kısmen veya tamamen 3. şahıslara ihale etmeye ve cezai işlemleri başlatma hakkına sahiptir. FİRMA, işbu iptallerden dolayı doğacak 3. şahıs tazminatlarını üstlenecek ve BİLGİ’ ye rücu etmeyecektir. 
· Vergi, harç ve benzeri giderler ilgili FİRMA tarafından karşılanacaktır. (KDV Hariç)
· Damga vergisi FİRMA tarafından ödenecektir. BİLGİ, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu ve 488 sayılı Damga Vergisi Kanunu çerçevesinde damga vergisi ödemekten muaftır.

















GENEL İSTEK VE ÖZELLİKLER
· FİRMA BİLGİ'ye santralistanbul kampüsünde ürün ve hizmetlerin sunulması için tam zamanlı birer temsilci bulundurmayı kabul eder.
· FİRMA  tarafından işin ifası için tahsis edilen personelin tüm ücret, prim ve SGK primleri FİRMA sorumluluğundadır.
· FİRMA, talebin yetersiz gelmesi halinde yeni talebe, mevcut ürünü ve hizmeti yetiştiremediği takdirde alternatif bir ürünle veya hizmetle cevap vermekle yükümlüdür. 
· [bookmark: _GoBack]BİLGİ, söz konusu ürün siparişinin iptal hakkını sunumdan 1 gün önce saat 17:30’a kadar kendisinde saklı tutar.
· FİRMA tarafından alınacak gıda maddeleri sağlık şartlarına, hıfzısıhha ve belediye nizamlarına uygun olacaktır. BİLGİ tarafından uygun bulunmayan gıda maddeleri derhal ret edilecektir. 
· Hizmet kapsamında kullanılan gıdalar TSE standartlarına ve Sağlık Bakanlığı gıda kodeksine uygun üretilip, depolanmalı, kampüse transfer edilmeli ve servis edilmelidir.
· Hizmet kapsamındaki gıdalar çürük, kirli, küflü olmamalıdır. Kendine has renk tat ve kokuda olmalıdır.
· FİRMA çalıştıracağı personelin saç, sakal, kıyafetlerin temizliği ve gerekli temizlik şartlarına uymalarını sağlayacaktır. Bu şartları sağlamayan personelin çalışmasına BİLGİ izin vermeme hakkına sahiptir.
· FİRMA, BİLGİ’nin koyduğu kural ve kaidelere uymayan disiplinsiz, kusurlu davranışlarda bulunan personeli BİLGİ’nin bildirmesi halinde derhal değiştirecektir.
· FİRMA, 6331 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu ve ilgili mevzuat  kapsamında, gerekli iş sağlığı ve güvenliği önlemlerinin tamamını sağlamakla yükümlüdür. FİRMA, çalışanlarına İş Sağlığı ve Güvenliği hakkında gerekli eğitimlerin verildiği kabul, beyan ve taahhüt eder. İş Sağlığı ve Güvenliği önlemlerinin alınmasında BİLGİ’nin herhangi bir yükümlülüğü bulunmadığı gibi, işbu önlemlerin FİRMA tarafından alınmaması veya yetersiz alınması sonucunda ortaya çıkabilecek zararlardan BİLGİ’nin herhangi bir sorumluluğu da olmayacaktır. 
· BİLGİ, fiyatlandırma tablosundaki satırlara adetlerde değişiklik yapma veya tamamen kaldırma hakkına sahiptir. 
HİZMET DETAYLARI: 
“Homecoming” Etkinliği yaklaşık 45.000 kişilik İstanbul Bilgi Üniversitesi Mezununun davet edileceği ve 3.500 – 4.000 kişinin katılımının öngörüldüğü bir etkinliktir. Etkinlik, mezunlar, mensuplar ve ailelerinin katılımına açık ve ücretsiz olacaktır. 
ETKİNLİĞİN AMACI:
İstanbul Bilgi Üniversitesi Mezunlarının okullarına yeniden 1 günlüğüne dönüp, okul arkadaşları, hocaları ve aileleri ile birlikte keyifli, nostaljik ve unutamayacakları bir gün geçirmeleri, camianın büyüyerek birbirine kenetleneceği, BİLGİ ruhunun sahiplenileceği, her sene artacak katılımcı sayısı ile süreklilik kazanacak bir etkinlik yaratılması amaçlanmaktadır. 
ALANLAR:
KARŞILAMA VE KAYIT:
Giriş alanında karşılama ve kayıtların yapılması (isim, mezuniyet senesi, bölüm, telefon, email ve meslek vb. verinin toplanması), yeterli sayıda (10 -12 kişi civarında) bir karşılama ve kayıt host / hostes ekibi bulundurulması, alana girişte eve giriyormuş hissi verecek bir 5m x 4m boyutlarında bir tag kurulması hizmetlerini içerir.
ANA SAHNE:
11m x 9m lik sahne, konser ışık ve ses düzenine uygun olacak şekilde tasarlanacaktır. Konser, konuşma ve dj performansının olacağı sahnenin alınlığında “Homecoming” brandingi olacaktır. Sahnenin içerisinde 7m x 5m lik bir LED ekran bulunacaktır. 
PAZAR ALANI:
15 adet Pazarcı Standı olması planlanmaktadır. Standların her birinin yaklaşık 5m2 olması, yağmur ve güneş koruması bulunması, her standa 1 uzun masa ve 2 sandalye tahsis edilmesi ve 220 volt elektrik çekilmesi beklenmektedir. (Alınlıkların bir örnek olması için katılımcı markaların branding çalışması BİLGİ tarafından yapılacaktır). 
ÇOCUK (3-10 YAŞ ARASI) ATÖLYELERİ ALANI:
2 gözetmen eşliğinde (çocuk eğitimi ile ilgili pedagojik/çocuk gelişimi formasyonu olan), hem çocukların sürekli oynayabileceği hem de belirli zamanlarda atölyelere girebileceği yaratıcı, aktif, eğlenceli içerikler önerilmesi ve yaklaşık 25m2 lik üstü kapalı ve 25 m2 lik de açık toplamda 50m2 lik  zemini olmayan alan planlaması beklenmektedir. 
YETİŞKİN ATÖLYELERİ ALANI:
Yetişkin atölyeleri için yaratıcı, gelişimsel ve eğlenceli fikir ve önerilerin sunulması ve yaklaşık 25m2 lik üstü kapalı ve 25 m2 lik açık alan olmak üzere toplamda 50m2 lik, zemin ihtiyacı olmayan, 30 kişilik oturma alanını içeren bir alan oluşturulması beklenmektedir.  
YEMEK ALANLARI:
Yemek alanında hamburger, döner, dürüm, pizza, sandviç, vegan ve vejeteryan alternatifleri ve alkolsüz soğuk içecek olan minimum 4 farklı markayı buna ek olarak 2 adet tatlı alternatifi ve çay/kahve alternatif markaları etkinliğe dahil edilecektir. Her birine 4m x 4m lik çadır alanı (eğer kendi aracı veya standı yok ise) ve gerekli elektrik ihtiyaçlarının sağlanması gerekmektedir. Markaların branding çalışması BİLGİ tarafından yapılacaktır. Yemek markaları bu alanda satışa sunacakları ürünlerin fiyat listelerini etkinlikten önce etkinlik firması aracılığı ile BİLGİ ile paylaşacaktır. BİLGİ, piyasa değerinin üzerinde sunulmuş olan fiyatlarda değişiklik talep etme hakkına sahiptir. 

OTURMA ALANLARI:
Piknik masaları öncelikli olmak üzere, yaklaşık 1.000 kişilik oturma alanı oluşturulması istenmektedir.
GÖLGELİK:
Uygun, kaliteli ve yeterli miktarda gölgelik sağlanması gerekmektedir. 
BRANDING & YÖNLENDİRME:
Alandaki yönlendirmelerin totem ile yapılması beklenmektedir. 20 adet 1m x 2m lik totem üzeri çift taraflı sıvama olmalıdır. (Bu totemler hem alan belirlemeleri hem de yönlendirme için kullanılacaktır.) 
Sahne alınlığında kullanılacak branding yaklaşık 7m x 3 m olacak şekilde vinyl olarak uygulanacaktır. Pazar alanı, Fakülte ve Atölye Alanları için toplamda 150 m2 lik forex alınlık uygulaması ve  150 m2 lik vinyl baskı yapılacak olup fiyatlandırma gerekmektedir.
SANATÇI:
Katılımcıların 25-45 yaş yelpazesinde olacağı gözetilerek, herkese hitap edebilecek caz, pop, rock, cover, vb. türlerinde gündüz ve gece için canlı müzik, solo performans ve/veya DJ önerileri beklenmektedir. Sanatçı anlaşmaları İstanbul Bilgi Üniversitesi tarafından yapılacaktır ve organizasyon toplam bedeline dahil düşünülmemelidir.
IPAD:
Alanda bilgi toplama amacıyla ipad kullanan 10 kişilik bir ekip bulundurulacak, i-padler BİLGİ tarafından sağlanacaktır.
FAKÜLTE ÇADIRLARI:
Fakültelerin mezunları ile buluşacakları, 5mx5m lik toplam 12 adet ve 1 tarafına forex branding yapılacak şekilde, zemin ihtiyacı olmayan çadır hazırlanması beklenmektedir. Her bir çadır için 25 kişilik puf ve minderlerden oluşan oturma alanı oluşturulacaktır. 
PANAYIR OYUNLARI:
Etkinlik alanında gün boyu oynanması amacıyla langırt, dart, basket atışı, air hockey, pinpon, VR deneyim alanı, vb. oyun alanları kurulacaktır. 
SEMİNER ve AKTİVİTE ALANI: 
Mezunlara yönelik yoga, mindfulness, kişisel gelişim, dans gibi içerikleri gün boyu sunacağımız eğitici ve sessiz bir alan için 5m x 10 m lik zeminli bir çadır oluşturulması gerekmektedir. 
FOTOĞRAF ALANI:
Mezunlara bir anı ve hediye niteliğinde olabilecek ve sosyal medyada paylaşılabilecek bir veya birkaç fotoğraf aktivite alanı planlanması gerekmektedir.
AMBULANS:
Kurulum / söküm günü 1 adet ve etkinlik sırasında tam teşekküllü / doktorlu 2 adet ambulansın hazır bekletilmesi mevzuat gereği zorunludur. 
ETKİNLİK SİGORTASI:
Etkinlik için en az 500.000 tl lik 3. şahıs mali mesuliyet sigortası poliçesi yapılacaktır. 
FİRMADAN BEKLENTİLERİMİZ:
· Alan yerleşim önerileri, 
· Etkinlik akışının planlanması (14:00-22:00 saatleri için)
· Mezunları kaynaştırmak ve okula bağlılıklarını güçlendirmek için içerik önerileri, 
· Alan kurgusu ve mezunların “eve/okula dönüş”ü hissedebilecekleri dekorasyon önerileri.
NOTLAR:
· Ana alanımız, santralistanbul kampüsünün otopark ile restoranlar arasında kalan yeşil alanı olarak belirlenmiştir. Bununla birlikte kampüsün tümünü kullanabileceğimiz fikirlere açığız.
· Tüm çadır alanları için aydınlatma olması gerekmektedir.

