TEKNİK ŞARTNAME
İşin Çeşidi:  Tanıtım Sandviç - İçecek İkramı 
İşin Niteliği: Tanıtım amaçlı sandviç ve içecek ikramı
İşin Konusu: Üniversite’ye gelen aday öğrencilere düzenlenen tanıtım etkinliklerinde sunulacak ürünlerin ikram edilmesidir. 
Alınması Planlanan Ürünlerin Detaylı Listesi: 

Miktar: Yıllık yaklaşık 100.000 Adet sandviç ve 330/ 200 cc kutu içecek 
Periyot: 12 aylık dönemi kapsamaktadır.
Dağılım Öngörüsü: 

· İkramlar hafta içi ve/veya hafta sonu etkinliklerinde yapılabilir.  
· Etkinlik bir başına net bir sayı verilememektedir. 
· Aşağıda paylaşılan yoğun ziyaret dönemleri herhangi bir taahhüt olarak kabul edilmemelidir.

· Üniversite söz konusu adetlerde değişiklik yapma hakkını daima saklı tutar. 
Yoğun Aylar:
Ocak, Şubat, Mart, Nisan, Mayıs, Ekim, Kasım, Aralık

Düşük Aylar:
Haziran

Standart Aylar:

Temmuz, Ağustos, Eylül

İşin Başlama ve Bitiş Tarihleri: 2 Ocak 2020 – 2 Ocak 2021 
Şartnamede;

· İstanbul Bilgi Üniversitesi – BİLGİ
· Satın alınması yapılacak işler ÜRÜN

· ÜRÜN ile ilgili teklif veren kuruluş FİRMA
olarak anılacaktır.
ÖN KOŞULLAR

· ÜRÜN için ana teslimat lokasyonu BİLGİ’nin santralistanbul Kampüsü’dür ancak FİRMA BİLGİ tarafından talep edilmesi üzerine BİLGİ’nin diğer kampüslerine de (Kuştepe Kampüsü, Dolapdere Kampüsü, Kozyatağı Kampüsü) ÜRÜN teslimatı sağlayacaktır. ÜRÜN fatura irsaliyesi ile belirtilen aylarda talep edilen miktarda FİRMA tarafından tam ve eksiksiz olarak BİLGİ yetkilisine teslim tutanağı ile teslim edilecektir. 
· İhaleye katılacak olan firmanın söz konusu hizmet alanında aynı tüzel kişilikle 4 (dört) yıllık geçmişi olması şartı aranacaktır. 
Sandviç ve içecekler ayrı fiyatlandırılacak olup iki ürün aynı FİRMA’ dan alınabileceği gibi ,
ürün başına en avantajlı teklifin farklı firmalardan gelmesi halinde ürünler  bölünerek 2 ayrı  firmadan  temin edilebilir.
· FİRMA’nın teklif formunda belirteceği ürün fiyatları, BİLGİ’nin göstereceği adrese teslim fiyatlarıdır. Her türlü nakliye, navlun, sigorta, ve benzeri maliyetler FİRMA tarafından karşılanacaktır. FİRMA, resmi teklifinde belirtmiş olduğu ürün fiyatları haricinde başka hiçbir koşul veya isim altında bedel talep etmeyecektir. 
· Teslimat, ürünlerin indirilip BİLGİ yetkilileri tarafından sayılıp ön kalite kontrolü (ambalaj, dıştan görsel kontrol, irsaliye ile eşleme sayılıp) yapıldıktan sonra  kabulü ile gerçekleşecektir.

GENEL İSTEK VE ÖZELLİKLER

· Firma BİLGİ'ye santralistanbul kampüsünde ürünlerin dağıtımı için tam zamanlı yeteri kadar personel  ve ÜRÜN’lerin saklanabilmesi için bir buzdolabı bulundurmayı kabul eder.
· Yüklenici tarafından işin ifası için tahsis edilen personelin tüm ücret, prim ve SSK primleri yüklenicinin sorumluluğundadır.
· Sunulacak ürünün 2-3 gün içerisinde tüketilebilecek, sıcak ve soğuğa karşı dayanıklı bir ürün olması gerekmektedir. 
· Sunulacak olan ürün ambalajlı olmalıdır. 

· BİLGİ, sunulacak olan ürün üzerinde (ambalajında) logo kullanımı hakkını saklı tutar. FİRMA, BİLGİ’nin yazılı onayı olması halinde kendi marka ve logolarını kullanabilir.
· Sunulacak ürün üzerinde Üretim ve Tavsiye Edilen Son Tüketim tarihi yazmalıdır. 
· Sunulacak ürünün TSE Uygunluk Belgesi veya ISO 22000 Belgesi olmalıdır.
· FİRMA, talebin yetersiz gelmesi halinde yeni talebe mevcut ürünü yetiştiremediği takdirde alternatif bir ürünle cevap vermekle yükümlüdür. 
· BİLGİ, söz konusu siparişin iptal hakkını dağıtımdan 1 gün önce saat 17:30’a kadar kendisinde saklı tutar.
· FİRMA tarafından sandviç yapımı için alınacak gıda maddeleri sağlık şartlarına, hıfzısıhha ve belediye nizamlarına uygun olacaktır. BİLGİ tarafından uygun bulunmayan gıda maddeleri derhal geri çekilecektir. Sandviç yapımında kullanılması durumunda et, balık, tavuk mamullerinde BİLGİ tarafından  veteriner sağlık  raporu istendiğinde FİRMA vermek zorundadır.

· Hizmet kapsamında kullanılan gıdalar TSE standartlarına ve Tarım ve Orman Bakanlığı gıda kodeksine uygun üretilip, depolanmalı, kampüse transfer edilmeli ve servis edilmelidir.

· Hizmet kapsamındaki gıdalar çürük, kirli, küflü olmamalıdır. Kendine has renk tat ve kokuda olmalıdır.
· FİRMA çalıştıracağı personelin saç, sakal, kıyafetlerin temizliği ve gerekli temizlik şartlarına uymalarını sağlayacaktır. Bu şartları sağlamayan personelin çalışmasına BİLGİ izin vermeme hakkına sahiptir.

· FİRMA, BİLGİ’nin koyduğu kural ve kaidelere uymayan disiplinsiz, kusurlu davranışlarda bulunan personeli BİLGİ’nin bildirmesi halinde derhal değiştirecektir.

· FİRMA, 6331 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu ve ilgili mevzuat  kapsamında, gerekli iş sağlığı ve güvenliği önlemlerinin tamamını sağlamakla yükümlüdür. FİRMA, çalışanlarına İş Sağlığı ve Güvenliği hakkında gerekli eğitimlerin verildiği kabul, beyan ve taahhüt eder. İş Sağlığı ve Güvenliği önlemlerinin alınmasında BİLGİ’nin herhangi bir yükümlülüğü bulunmadığı gibi, işbu önlemlerin FİRMA tarafından alınmaması veya yetersiz alınması sonucunda ortaya çıkabilecek zararlardan BİLGİ’nin herhangi bir sorumluluğu da olmayacaktır. 

· Servis hizmetleri ve servis için gerekli olan tüm malzemeler (peçete, ıslak mendil, kürdan, vb.) yükleniciye aittir.

· BİLGİ, gerek gördüğünde FİRMA’dan etkinlikten 15 gün önce santralistanbul kampüsünde 10 kişilik demo tadım isteyebilir.
TEKNİK ÖZELLİKLERİ

1. Alternatif kişi başı sandviç içeriği olarak;


-100 GR  SANDVİÇ EKMEĞİ



-35 GR KAŞAR PEYNİRİ




-30 GR DOMATES



            
-15 GR MARUL

-20 GR SİYAH DİLİM ZEYTİN
-İçeçecek olarak 330 ‘cclik veya 200 cc’lik teneke kutularda alkolsüz
gazlı içecek, meşrubat ve soğuk çay servisi yapılması 
beklenmektedir.
2. Alternatif kişi başı sandviç içeriği olarak
-70 GR SANDVİÇ EKMEĞİ 
-15 GRAM KAŞAR PEYNİRİ

-35 GRAM SALAM

-10 GRAM DOMATES SOS 

-İçeçecek olarak 330 cc’ lik veya 200 cc’lik  teneke kutularda alkolsüzgazlı içecek, meşrubat ve soğuk çay servisi yapılması 
beklenmektedir.

BİLGİ







FİRMA

      Murat Saydam

           Tanıtım Daire Başkanı
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