

GİZLİLİK TAAHHÜTNAMESİ

İşbu Gizlilik Taahhütnamesi (“Taahhütname”) …./…./2020 tarihinde Teklif Sahibi Firma tarafından imzalanmıştır.

1. Kapsam ve Amaç

İşbu Taahhütnamenin amacı; İstanbul Bilgi Üniversitesi’nin (“Bilgi”) “Bütünleşik İletişim Ajans İhalesi” sürecinde, BİLGİ tarafından teklif veren firmaya ifşa edilebilecek finansal, hukuki, teknik ve sair her türlü yazılı ve sözlü bilginin korunması ile ilgili Teklif Sahibinin yükümlülüklerinin belirlenmesidir.

2. Gizli Bilgi

“Gizli Bilgi” terimi işbu Taahhütnamenin amacı doğrultusunda, Teklif Sahibi veya aşağıda Madde 3’te tanımlanan Teklif Sahibi Firma’nın temsilcilerinden birine İhale İşlemi ile ilgili olarak BİLGİ tarafından veya BİLGİ adına yazılı veya sözlü olarak, elektronik ortamda veya başka herhangi bir yolla temin edilen veya ifşa edilen tüm halka kapalı bilgiler anlamına gelmektedir.

3. Gizlilik Yükümlülüğü

3.1. BİLGİ tarafından veya BİLGİ adına Gizli Bilgi’nin Teklif Sahibi Firmaya ifşa edilmesine ve açıklanmasına karşılık olarak, Teklif Sahibi Firma, işbu Taahhütname ile:
(i) Gizli Bilgi’nin güvende tutulmasını ve Gizli Bilgi’nin veya Gizli Bilgi’nin herhangi bir kısmının, Teklif Sahibi’nin İhale İşlemi’ne dâhil olabilecek iştirakleri ve bağlı ortaklıkları ve İhale İşlemi ile ilgili olarak Gizli Bilgi’yi bilmeleri veya dikkate almaları gereken Teklif Sahibi Firma’nın yöneticileri, müdürleri, çalışanları, temsilcileri, hissedarları, denetçileri veya yasal veya danışmanları (birlikte “Temsilciler”) hariç olmak üzere herhangi bir üçüncü kişiye ifşa edilmemesini; 
(ii) Her halükarda gösterilecek makul özenden az olmamak üzere, gizliliğin korunması için, kendisine ait olan aynı önemi haiz gizli bilgiyi koruduğu şekilde ve aynı derecede tedbir gösterilmesini
(iii) İhale İşlemi dışında herhangi bir amaç için Gizli Bilgi’nin tamamının veya bir kısmının kullanılmamasını, kabul ve taahhüt eder.

3.2. Teklif Sahibi Firma, Temsilciler’den herhangi biri tarafından işbu Taahhütnamenin hükümlerinin ihlal edilmesinden sorumlu olacağını ve söz konusu Temsilciler tarafından Gizli Bilgi’nin yasaklanmış ve yetkisiz kullanılmasını engellemek için tüm önlemleri alacağını kabul eder.

4. Gizli Bilgi’nin İstisnaları

Gizli Bilgi tanımı;

(i) İfşa edildiği sırada kamuoyu tarafından hâlihazırda bilinen bilgileri;
(ii) Taahhütname şartlarının ihlali olmaksızın veya ilgili tarafça kusurlu bir eylemde bulunulmaksızın ilerideki bir tarihte kamuoyuna mal olan bilgileri;
(iii) Gizli bilgilerin bilgiyi alan ile paylaşılmasından önce bilgiyi alanda bulunduğu ve herhangi bir gizlilik taahhüdü altında olmaksızın edinildiği kanıtlanabilen bilgileri;
(iv) Yürürlükte olan kanun ya da düzenlemeler ya da verilmiş olan bir mahkeme kararı, idari emir gereğince açıklanması gereken bilgileri ve
(v) Gizlilik yükümlülüğü olmayan üçüncü bir kişiden herhangi bir kısıtlama olmaksızın edinilen bilgileri içermemektedir.

5. Gizli Bilgi’nin İade Edilmesi

Tüm Gizli Bilgi BİLGİ’ye aittir ve ait olacaktır. Gizli Bilgi, İhalenin sona ermesi veya BİLGİ’nin isteği ile ve yazılı talep üzerine, herhangi bir şekilde veya ortamda kopyaları alınmadan derhal BİLGİ’ye iade edilecektir.

6. Teklif Sahibi Firma’nın Yükümlülükleri

Herhangi bir şüpheye mahal vermemek adına, işbu Taahhütnamede yer alan hiçbir hüküm BİLGİ’yi, Teklif Sahibi Firma tarafından talep edilen herhangi bir Gizli Bilgi’yi Teklif Sahibi Firmaya temin etmek zorunda bırakmaz. Bilgi, kendisinin takdirine bağlı olarak, söz konusu bilginin herhangi bir kısmını Teklif Sahibi Firmaya temin etmeme veya Teklif Sahibi Firma ile işbu Taahhütnamede düzenlenen herhangi bir işlemde bulunmama hakkına sahiptir.

7. Tazminat

Teklif Sahibi Firma, işbu Taahhütnamede yer alan beyan ve taahhütlere uymaması nedeniyle BİLGİ’nin bir zarara uğraması halinde uğranılan zararı tazmin edeceğini beyan, kabul ve taahhüt eder.
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