
İSTANBUL BİLGİ ÜNİVERSİTESİ
BİLİŞİM VE TEKNOLOJİ HUKUKU ENSTİTÜSÜ
SOSYAL MEDYA ve İNTERNETTE ÇOCUK&GENÇ ve EBEVEYNLERİN MAHREMİYET ALGILARI ÖLÇÜMLEME ANKETİ AYDINLATMA METNİ

Veri Sorumluları
Sosyal Medya ve İnternette Çocuk, Genç ve Ebeveynlerin Mahremiyet Algıları Ölçümleme Anketinin veri sorumluları; 
- anket sorularının hazırlanması açısından İstanbul Bilgi Üniversitesi Bilişim ve Teknoloji Hukuku Enstitüsü (“Enstitü”),
- soruların link şeklinde anket kullanıcılarına iletilmesi, yanıtların alınıp istatistiksel görsel ve verilere dönüştürülmesi açısından SurveyMonkey (“SurveyMonkey”) Europe UC’dir.

Anket Kapsamında İşlenen Kişisel Veriler
Enstitü tarafından SurveyMonkey’deki hesap sayfasında hazırlanan anket soruları linkler şeklinde Enstitü’nün sosyal medya hesapları ve websayfası üzerinden inklerle, ilgilenen herkesin dikkatine sunulmaktadır. Enstitü tarafından iki grup link oluşturulmuştur:
- Ebeveynler için sorular
- Çocuk&Gençler için sorular.
Bu linkleri klikleyerek, ankete katılan kullanıcılar tarafından verilen yanıtlar Enstitü’nün hesap sayfasında istatistikler ve grafik görseller şeklinde SurveyMonkey tarafından anonimleştirilmiş olarak işlenmektedir. Bu sayfada sadece;
- ankete toplam kaç kişinin katıldığı,
- anketi toplam kaç ebeveynin ve kaç çocuk&gencin doldurduğu, ve
- verilen cevapların görsel ve istatiksel bazda dağılımı
görülmektedir. Bu anonim ve istatistiki bilgiler dışında, Enstitü’nün SurveyMonkey sayfasında herhangi bir kişisel veri işlenmemektedir.
Projemiz kapsamında anket yapabilmek için hizmet aldığımız SurveyMonkey tarafından, anketi “yanıtlayanlar” sıfatıyla işlenen kişisel veriler için lütfen Gizlilik İlkesi dokümanını inceleyiniz. 

Kişisel Veri İşleme Amaçları, Kişisel Veri Paylaşımı, Veri Güvenliği
Enstitü’nün SurveyMonkey hesabında sadece anonim ve istatistiki veriler mevcuttur. Ancak anketi “yanıtlayanlar” olarak kişisel veri işleme amaçları, kişisel veri paylaşımı ve veri güvenliği konusunda SurveyMonkey Gizlilik İlkesi dokümanını inceleyiniz.


Kişisel Verileriniz Üzerindeki Haklarınız ve Bu Hakların Kullanımı
Kişisel verileriniz üzerindeki haklarınız ve bu hakların kullanımı için SurveyMonkey Gizlilik İlkesi dokümanında yer alan aşağıdaki yöntemleri kullanabilirsiniz:

SurveyMonkey Europe UC
2 Shelbourne Buildings,
Second Floor,
Shelbourne Rd,
Ballsbridge
Dublin 4,
İrlanda
Veya SurveyMonkey’e talebinizi buradan ulaştırabilirisiniz.
Haklarınızla ilgili bir talepte bulunmanın en iyi yolunun SurveyMonkey’nin iletişim formunu kullanmak olduğunu da hatırlatmak isteriz.
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